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1. TMacmopt ¢hoHIa OIEHOYHBIX CPEICTB
1.1 OOwmue nmonoxeuus

®onpa oueHouHbX cpenactB (manee — DOC) npenHazHadeH JUisi KOHTPOJS M OICHKU
o0pa3oBaTeNbHbIX JOCTH)KEHUH, O0O0ydJarommxcsi OYHOM U 3ao4yHOM ¢opM oO0yuyeHus,
OCBaMBaIOIINX padouyto nporpammy nucuumivnabl b/1.04 Matemartuka

®OC BKiIIOYAaET KOHTPOJIbHBIE MaTepUaibl Uil MPOBEACHUS TEKYIIIETO KOHTPOJIS YCIIeBaeMOCTH,
MPOMEKYTOYHOM aTTecTanuu B GopMe 3K3aMeHa

KoHnTponb 1 olieHKa pe3ynbTaToB OCBOCHUS AUCLUHUIUIMHBI OCYIIECTBIISETCS MPENOoJaBaTesieM B
nporecce 00y4eHus1, TEKYIIEro KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH M MTPOMEKYTOUHOM aTTeCTaIIH.

PesynbTarel o0yueHus

JInu"ocTHEIE

1Poccuiickyro rpaxaaHCKyI0 HIEHTUYHOCTh, TATPUOTU3M, YBaXKEHHE K CBOEMY HapOy, UyBCTBA
OTBETCTBEHHOCTH mnepea PoauHo#, ropaocTtu 3a cBOMl Kpail, cBoro PonumHy, mnponuioe u
HACTOsAIIEe MHOTOHAIMOHAILHOTO Hapoaa Poccuu, yBakeHHE TOCYIapCTBEHHBIX CHMBOJIOB
(rep0, nar, rumH).

2 Fpa;maHCKy}o INO3UMINIO KaK aKTHMBHOI'O M OTBCTCTBCHHOI'O YJICHA pOCCHﬁCKOFO O6H.I€CTB3.,
OCO3HAOIMETO CBOUM KOHCTUTYLIIMOHHBIC IIpaBa H 06$I3aHHOCTI/I, yBaXXaromero 3aKOH U
IMpaBoOIIOPAIA0K, O6J'I&I[8.IOH_I€1"O YYBCTBOM COOCTBEHHOTO JOCTOHNHCTBA, OCO3HAHHO
MIPpUHHUMAIOICTO TpaJUuIHWUOHHBIC HAIMOHAJBHBIC U O6HI€‘~ICJ'IOB€‘~I€CKI/IG T'YMaHHUCTUYCCKHUE U
JCMOKPATHYCCKUC NCHHOCTH.

3 I'oTOBHOCTB K citykeHHI0 OTe4ecTBy, €ro 3aluTe.

4 CdopMupOBaHHOCTh MHUPOBO33PEHUS, COOTBETCTBYIOIIETO COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHUS
HAayKd M OOIIECTBEHHOM MPAKTUKH, OCHOBAHHOTO HA JMAJIOTE KYJIbTYp, a TaKXKe Pa3IMYHBIX
¢dbopM 0OIIECTBEHHOTO CO3HAHMsI, OCO3HAHHME CBOET0 MECTa B MOJUKYJIHTYPHOM MUDE.

5 CdopMUPOBAHHOCTh OCHOB CAMOpPa3BUTUS U CAaMOBOCHUTAHHSI B COOTBETCTBHHM C
00I11€YeIOBEYECKUMH [IEHHOCTSAMH W HJA€aTaMU TPa)<IaHCKOro OOIIEeCTBa; TOTOBHOCTh U
CIOCOOHOCTH K CAMOCTOSITENIbHOM, TBOPYECKOM M OTBETCTBEHHON JESITEILHOCTH.

6 TonepaHTHOE CO3HAHWE U TIOBEJCHHE B MOJUKYJIHTYPHOM MHUpPE, TOTOBHOCTh M CIIOCOOHOCTh
BECTH JHUAJIOT C IPYTUMHU JIOAbMH, TOCTUTaTh B HEM B3aUMOIIOHUMAHUS, HAXOAUTH OOIINE LIeTH
U COTPYIHUYATH I UX JOCTHKEHHS, CIIOCOOHOCTh MPOTHUBOCTOSITH HICOJOTUU IKCTPEMHU3MA,
HAI[MOHATN3Ma, KCeHO()OOHH, TUCKPUMHMHALIMKA TIO COIHMAIBHBIM, PETUTHO3HBIM, PAaCOBBIM,
HallMOHAIBHBIM MPU3HAKAM U JPYTUM HETAaTUBHBIM COLMAILHBIM SIBIICHUSIM.

7 HaBbIkM COTpyAHHYECTBAa CO CBEPCTHHKAMH, JETbMHU MIAJIIErO BO3pacTa, B3pPOCIBIMH B
00pa30BaTeNbHO, OOIIECTBEHHO MOJIE3HOM, yUeOHO-UCCIIEeI0BATENbCKOM, IPOEKTHOM U IPYTUX
BUJAX JI€ATEIbHOCTH.

8 HpaBcTBEeHHOE CO3HAHME M MTOBEJCHUE HA OCHOBE YCBOCHUSI OOIICYETIOBEUSCKIX IIEHHOCTEH.

9 '0TOBHOCTB U CLIOCOOHOCTH K 00pPa30BaHUIO, B TOM YHCIIE CaMOOOPa30BaHUIO, HA MPOTHKECHUN
BCel JKM3HHM; CO3HATEIbHOE OTHOIIEHHE K HENpPEephIBHOMY OOpa30BaHUIO KaK YCIOBHIO
yCIIEMIHOM NMPOo(hecCHOHAIbHOM U O0IIECTBEHHOM e TeTbHOCTH.

10 DcreTmueckoe OTHOIICHHE K MHPY, BKIIIO4Yas 3CTCTHKY 6I)ITa, HAayYHOTO W TCXHHYECKOI'O
TBOPYCCTBA, CIIOpPTa, OGI.I.ICCTBCHHBIX OTHOIIICHHUH.

11 [IpunaTHe U peann3anuio IEHHOCTEH 3I0pOBOTO U 0€30MacHOTO 00pa3a KU3HU, TOTPEOHOCTH
B (U3MYECKOM CaMOCOBEPIICHCTBOBAHUM, 3aHATHUSX CIOPTUBHO - O3J0POBHUTEIHHON
ACATCIIBHOCTBIO, HCIOPUATHUE BPEAHBIX IIPHUBBIYCK! Kyp€Hus, yHOTpe6J'IeHI/I5[ AJIKOIr'oJid,
HApKOTHKOB.

12 bepexHoe, OTBETCTBEHHOE M KOMIIETEHTHOE OTHOLIEHHWE K (U3HUYECKOMY |
IICUXOJIOTHYECKOMY 3/I0pOBBIO, KaK COOCTBEHHOMY, TaK W JAPYIHX JIIOJel, YMEHHE OKa3bIBaTh
MIEPBYIO TOMOIIb.




13 Oco3nanHbI BEIOOP Mpodeccur M BO3MOXHOCTEH peanu3aiii COOCTBEHHBIX YKU3HEHHBIX
IIJTaHOB, OTHOLICHHE K HpO(beCCI/IOHaJIBHOf/’I ACATCIIBHOCTH KaK BO3MOXHOCTH Y4YaCTHA B
PELICHUH JIMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYIaPCTBEHHBIX, OOIICHAIMOHAIBHBIX IPOOJIEM.

14 CdopMHPOBaHHOCTh SKOJOTUYECKOTO MBIIUICHUS, T[OHUMAHUS BIUSHHUS COLMAIBHO-
9KOHOMHYECKUX IPOLIECCOB HA COCTOSHUE MPUPOAHON M COLMANBHOW cpenbl; MpuoOpeTeHue
OIIBITA YKOJIOTO-HAIPABJIECHHON NEATEIbHOCTH.

15 OTBeTCTBEHHOE OTHOIICHHWE K CO3JIaHUI0 CEMbH Ha OCHOBE OCO3HAHHOTO MIPHHATHS
[EHHOCTEN CEMEMHON KU3HU.

MeTanp CAMCTHBIC

1 PerynaruBHble yHUBEpCAIbHbBIC YU€OHbBIC ICHCTBHS:

—  CaMOCTOSITEBHO ONPENENATh €M, 3aJaBaTh NapamMeTpbl U KPUTEPUHU, MO KOTOPBIM
MO3KHO OIIPENEINTb, YTO LI€JIb JOCTUTHYTA;

—  OLIEHHMBAaTh BO3MOXXHbIE MOCIEACTBUSA JOCTUKEHHUS ITOCTABICHHOMN LIEIU B JEATEIbHOCTH,
COOCTBEHHOM JKM3HU M JKU3HU OKPYKAIOIIMX JIIOJICH, OCHOBBIBAsCh Ha COOOPaKEHUSIX STHKH H
MOpaJly;

—  CTaBUTh U (OPMYJIUPOBATH COOCTBEHHBIC 3a/J1a4u B 00pa30BATEIBLHOU NEATEIHHOCTH H
JKU3HEHHBIX CUTYALUIX;

— OILICHMBAaTb pPECyYpChbl, B TOM 4YHCIE€ BpeMs M JApyrue HEMaTepHUaJbHbIE pPECYPCHI,
HEOOXOUMBIE JJI JOCTUKEHHUSI TOCTABICHHOH 1IeTH;

—  BBIOMpATh TMYTh JOCTHIKCHHS LM, IUIAHUPOBATh pEIICHHE ITOCTABICHHBIX 3ajad,
ONTUMU3HPYS MaTEpUAJIbHbIE U HEMATEPUAIbHBIE 3aTPAThL;

—  OpraHu3oBBIBaTh J(PQPEKTHBHBIA TOUCK PECYpCOB, HEOOXOAMMBIX Ui JOCTHXKEHUS
MIOCTaBJIEHHOM 11eJH;

—  COINOCTaBJISITh MOJTYYEHHBIN Pe3ylbTaT JESTENbHOCTH C NOCTABJIEHHON 3apaHee LIETIbIO.

2 [lo3HaBareabHBIE YHUBEPCAIbHBIE YUeOHbIE TEHCTBUS:

MCKAaTh U HAXOJUTh 0000IIEHHBIC CIIOCOOBI PEIICHUS 3a1a4, B TOM YHCJIE, OCYIIECTBIIATh
pa3BepHYTHIM HHPOPMAIIMOHHBIN MOKCK U CTABUTh HA €r0 OCHOBE HOBBIE (yueOHbIC U
MO03HABaTEJIbHbIE) 3a/1a4H;

KPUTHYECKH OIICHHBaTh U HWHTEPIPETHPOBATh HHGMOPMALMIO C Pa3HBIX MMO3UIIUH,
pacro3HaBaTh U GUKCHUPOBATH MPOTUBOPEUHNS B MHPOPMAIIMOHHBIX UCTOYHUKAX;

WCIIOJIb30BAaTh  pa3IMUYHbIE MOJEIBHO-CXEMAaTHUYECKUE CpEACTBA Ui IPEJICTABICHUS
CYIIECTBEHHBIX CBSI3€ W  OTHOWICHWH, a TakkKe MPOTUBOPEUYUM, BBIABICHHBIX B
MH(OPMAIMOHHBIX UCTOYHUKAX;

HAaXOOUTh W TNPUBOJAUTH KPUTUYECKUE ApryMEHThl B OTHOIIEHWUU ACHUCTBUM U CYXICHUU
JIPyroro; CHOKOWHO M pPa3yMHO OTHOCUTHCS K KPUTUYECKUM 3aMEUaHHUSM B OTHOILLICHUU
COOCTBEHHOTO CYXKJIEHUs, pacCMaTPUBATh UX KaK peCcypc COOCTBEHHOTO Pa3BUTHS;

BBIXOJWTHh 33 PAaMKH Y4YeOHOTO TMpeAMeTa M OCYUIECTBIATH I[EICHAINPABICHHBIN TOUCK
BO3MOYKHOCTEH I IITUPOKOTO MEPEHOCa CPEJICTB U CIIOCOOOB JIEHCTBHUS;

BBICTpAaUBaTh WHAMBUAYAIbHYIO 00pa30BaTEeNbHYIO TPACKTOPHUIO, YUUTHIBAsS OIPAHUYCHUS CO
CTOPOHBI IPYTHX YYACTHUKOB M PECYPCHBIE OTPAHUYECHUS,

MEHSTh U YAEP)KUBATH PA3HbIE MTO3UIMHU B [I03HABATEIBLHOM NEATEIIBHOCTH.

3. KomMyHUKaTHBHBIE YHUBEpCAIbHBIE YUeOHbIE IEHCTBUS:

OCYILECTBIISATH JIENIOBYI0O KOMMYHHUKAIUIO, KAK CO CBEPCTHUKAMH, TaK U CO B3POCIBIMU (KaK
BHYTpHU 00pa30BaTeIbHOM OpraHu3aluy, Tak 1 3a ee IpeienaMu), o0MpaTh NapTHEPOB IS
JIeIOBOM KOMMYHMKAILIUU UCXO/IS U3 COOOpaKEHUH pe3yabTaTUBHOCTH B3aUMOJICHCTBHUS, a HEe
JIMYHBIX CUMIIATHM;

IIPY OCYIIECTBICHUU TPYNIIOBON pabOThI OBITh KaK PYKOBOJIUTEIEM, TaK M WIEHOM KOMaH/Ibl B
pa3HbIX poJsX (TeHepaTop uaeH, KpUTUK, UCIIOTHUTENb, BEICTYAIOIMM, SKCIIEPT U T.11.);
KOOPJAMHUPOBATh U BBHIOJIHATH pa0OTy B YCIOBUSAX PealIbHOTO, BUPTYaIbHOTO U
KOMOMHHMPOBAHHOT'O B3aUMOJICHCTBHS;

pa3BEpPHYTO, JOTUYHO M TOYHO U3J1araTh CBOIO TOUKY 3PEHUS C HCIIOJIb30BAHUEM aJ€KBAaTHBIX
(YCTHBIX M MUCbMEHHBIX) SI3bIKOBBIX CPEJICTB;




pacro3HaBaTh KOH(DIUKTOreHHbIE CUTYallUU U MPeAoTBpaIlaTh KOHMIUKTHI 0 UX aKTUBHON
(a3bl, BEICTPAUBATH JEIIOBYIO H 00pa30BaTEIbHYI0 KOMMYHHUKAIUIO, N30eTrast THMYHOCTHBIX
OLICHOYHBIX CYXKJICHUI.

IIpenmerHbie

l.chopMHupOBaHHOCTH MPEACTABICHUNA O MaTeMaTUKe KaKk 4acTH MUPOBOW KYJNbTYPHI U O MECTE
MaTEeMAaTHKU B COBPEMEHHOUN ITUBMIIM3AIMH, O CIIOCO0AX OMHCAHMS HAa MATEMAaTHYCCKOM SI3BIKE
SBJICHUH peaJbHOr0 MUPA;

2 chopMHpPOBAHHOCTh TIPEICTABICHUA O MATEMAaTUYCCKUX TMOHATHUSX KAaK O BaKHEHIIHX
MaTeMaTUYECKUX MOJEIIAX, MO3BOJIAIOIIMX ONKUCHIBATh U U3Y4YaTh Pa3HbIC IIPOLIECCHI U SBIICHUS,
MMOHUMaHUE BO3MOXHOCTH aKCUOMATUUYECKOTO MOCTPOEHUSI MATEMATHUYECKUX TEOPUI;

3 BJIaACHUC MECTOAaMH JOKa3aTCJIIbCTB W AJIIOPUTMOB pPEHICHHUA, YMCHUC HX IIPHUMCHSATH,
MMPOBOAWUTH NOKA3ATCIbHBIC PACCYKACHUA B XO0AC PCUICHUA 3aa4,

4 BageHue CTaHAAPTHBIMU INpUEMAMM DPEIIEHUS PALUOHAIBHBIX W  HMPPALMOHAIBHBIX,
[IOKA3aTEJIbHBIX, CTEIEHHBbIX, TPUIOHOMETPUYECKUX YpPABHEHUII W HEPABEHCTB, UX CHUCTEM;
UCIIOJIB30BAHNE TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IIPOIPAMM, B TOM YHUCIE Ul ITOUCKA IIYTH PELICHUS U
WJUIFOCTPALIMY PEICHUs] YPABHEHUN U HEPABEHCTB;

5 chopMHpPOBAaHHOCTh ~ TPEACTABICHUH OO0 OCHOBHBIX TMOHATHSX, WAEIX H  METOJax
MaTeMaTUYECKOr0 aHAJIN3a;

6 BlIaZIcHME OCHOBHBIMU IIOHATHUAMHU O IUIOCKUX M MPOCTPAHCTBEHHBIX TI'€OMETPHUUYECKHUX
¢durypax, uX OCHOBHBIX CBOWCTBaX; C()OPMHPOBAHHOCTb YMEHHs paclo3HaBaTh Ha YepTexkax,
MOJIENIIX M B PEATbHOM MHUpPE TeOMEeTpHUYecKre (UTYpHI; MPUMEHEHHE H3YYCHHBIX CBOWCTB
reomMeTpuueckux ¢uryp u QGopMmyn s pelieHHs TeOMETPUYecCKUX 3ajad M 3agad ¢
IIPAKTUYECKUM COJEPIKAHHUEM;

7 C(bOpMI/IpOBaHHOCTB HpeI[CTaBJICHI/Iﬁ O Imponeccax M ABJICHHUAX, HMMCIOIIHUX BCpOHTHOCTHHﬁ
XapaKTep, O CTATUCTUUCCKUX 3aKOHOMCPHOCTAX B PCAJIbHOM MHPC, 00 OCHOBHBIX HOHATHIX
BHGMCHTapHOﬁ TCOPUU BepOHTHOCTeﬁ; YMeHI/Iﬁ HaxXxOJIuTb MW OLCHUBATL BCPOATHOCTH
HACTYILICHUA COOBITHII B HpOCTGfIHIHX MPAKTUYCCKUX CUTyalUAX U OCHOBHBIC XapaKTCPHUCTUKU
CJ'Iy‘l@.fIHBIX BCINYHNH

8 BllajleHe HAaBBIKAMHU HCIIOJIB30BAHUSI TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IMPOTPAaMM TMpPU pEIICHUU
3a7ad.




1.2 Cuctema KOHTPOJISI M OLIEHKU OCBOEHHUS TPOTPaMMBbl TUCIIUIIITUHBI

Pesynprar | OcHOBHBIC moOKa3zaTenu oleHku | HammenoBanue pasnena | HaumeHoBanue
BI pesynbTaTa (TembI) KOHTPOJILHO-
o0OyueHus OIIEHOYHOTO CPE/ICTBA
(KOJ)
Pa3znen 1. Pa3zBuTHe noustus o uucne s Has
TEKYILETO | MPOMEXKYTO
KOHTPOJISl | YHOM
aTTecTaluu

J1-15 - OmnepupoBaTh Ha 06a30BOM Tema 1.2. Llensie u P 1
IT1-8 YPOBHE MOHATUSIMHU: 1I€J10€ palroHaIbHbIE
M1-3 YHCI0, ASIMMOCTD YHCE]I, qucia.

0OBIKHOBEHHAs APOOb, Tewma 1.2. Llensie u [P 2

JECATHYHAS APOOb, palMOHAJIbHbIC

pPalMOHAIIBHOE YHCIIO, 4yuCoa.

npuOIMKEHHOE 3HAUECHUE Tema 1.3. ITP 3

4Mcna, 4acTh, OO, JlecTBUTENbHBIC

OTHOUIEHUE, MTPOLEHT, qyucna.

TIOBBIIICHUC U MIOHW)KEHNE HA | Tema 1.4 Jlelictus | IIP 4

3aIaHHOC YHCJIO IMMPOLICHTOB, Hal KOMILJICKCHBIMH

Macmrao; YU CJIAMU.

- BBIIOJIHATH [P 5

apudmernueckue AeucTBus ¢ | Tema 1.6

LEJBIMU U PAallMOHAIBHBIMU [TpubnmmKeHHBIE

YUCJIAMU. BBIYMCIICHUS

Paznen 2. KopHu, crenenu u norapugmel.
JI1-15 - BBIMIOJIHATH HECIIOXKHBIC Tema 2.1 Crenenu c | IIP 6
I11-8 peoOpa3oBaHusl YHCIOBBIX OCJILIMA
M 1-3 BBIPAXKEHUM, COJIEPHKALIIUX 11OKa3aTEIAMNU

CTETEeHH YHCell, TIN00 KOPHH Tema 2.2 Kopens n-it | ITP 7

U3 4uce, 0o sorapudmol CTETICHU

YUCEl, Tema 2.3 Creneunsn c | [IP 8

- H306pa>I<aTL TOYKaMHU Ha paniiOHAaJIbHBIM 144

YUCJIOBOM IIPSMOU LIEJIbIE JNEHCTBUTEIBLHBIM

CTEIEHU YUCEN, KOPHU MOKa3aTeIIeM.

HaTypaJbHOM CTETIEHH U3 Tema 24 | 1IP9

4yucen, JorapudMbl YHCeIT B Brruncnenne kopHen

MPOCTBIX CIIy4asix; U CTETICHEH.

- BBITIOJIHATH BBIYMCIICHUS Tema 2.5 |1IP 10

IIPY PELIEHNH 3a7a4 HppanunonanbHbie

MPAKTUYECKOTO XapaKTepa; YpaBHEHUS

- BBIIIOJIHATD IIPAKTUYECKUE Tema 2.7 |1IP 11

pacyeThl C UCMIOIb30BaHNEM | Beruucienue

pu HEOOXOIUMOCTH norapuhMoB.

CIIPaBOYHBIX MaTEPHUAIOB U Tema 2.10 [ ITIP 12

BBIYMCIIUTEIbHBIX [IpeobpazoBanue

YCTPOMCTB. BBIPaKCHU,

COZIepIKAIINX
Tema 2.13 Pemenue | [1P 13




MPOCTEUIIINX

II0Ka3aTeIbHBIX u
aorapupMuuecKux
yYpaBHEHUH u
HEPaBEHCTB.
JOTapuQMBbl.
Tema 2.14 Hrtorosoe | KP 1
3aHATHE 10 pa3leiy
«KopHwn, CTETeHH,
JOTapuPMBD).
Paznen 3.1Ipsimbie 1 IJIOCKOCTU B TPOCTPAHCTBE.
J1-15 - OnepupoBath Ha 6230BOM Tema 3.5 3amauu na | [1P 14
IT1-8 YPOBHE MOHSTHUSAMM: TOUKA, napasuiebHOCTh u
M1-3 npsiMasi, IJI0OCKOCTh B NEPIEHIUKYISIPHOCTD
MPOCTPAHCTBE, IPSIMBIX u
NapajuIeIbHOCTD U IJIOCKOCTEH B
NEePIEeHIUKYIIPHOCTD POCTPAHCTBE
HPSIMBIX U IIJIOCKOCTEH; Tema 3.8 | IIP 15
- U300paXkaTh U3yuyaeMble [lepnennukynsp u
(Gurypsl oOT pyku u ¢ HAKJIOHHAS.
MIPUMEHEHHUEM MPOCTHIX Tema3.9  Urorosoe | KP 2
YCPTCIKHBIX MHCTPYMCHTOB. 3aHATUC MO0 pa3aciy
«lIpsamele u
IUIOCKOCTH B
POCTPAHCTBEY.
Paznen 4. KomOunraTropuka.
JI1-15 YUTATh, COMOCTaBIIATh, | Tema 4.4  Pemenue | [TP 16
I11-8 CpaBHMBATD, KOM6I/IHaT0pHBIX 3azay.
M 1-3 MHTEPIIPETHPOBATE B KP3
MPOCTHIX cay4dasx peanbHble | Tema 4.5 Hrorosoe
JaHHbIE, MPEJCTaBICHHbIE B | 3aHATHEC 10  pasjeny
BUIE TAONMI, JUarpamm, «Kombunaropurka»
rpadukoB
Pasnen 5. KoopanHaTel ¥ BEKTOPSI.
JI1-15 — OmnepupoBath Ha Tema 5.1Bexropsr. | TP 17
IT1-8 6a30BOM ypOBHE MOHSTHEM | JICHCTBHS Hajl
M 1-3 JIEKapTOBBI KOOPAMHATHI B BCKTOpaMH . B
IIPOCTPAHCTBE; l(i)e(?;:if:pmecmn
- HAaXOAWTb  KOOPAMHATHI
sep Ky6ap " [ Tema 5.6 | TIP 18
IPSIMOYTOJIBHOTO Hpuvenenne
napasuiesenumnea BEKTOPOB fpu
pelIeHnH 3a1a4.
Tema 5.7 Hrorosoe | KP 4
3aHSATHE M0 pasJieny
«KoopnuHatsr u
BEKTOPBI»
Pa3nen 6. OCHOBBI TPUTOHOMETPUH.
JI1-15 - omepupoBaTh Ha 0Oa3zoBoM | Tema 6.2 Pemenue | I1P 19
IT1-8 YpOBHE MOHATUAMMU: | 3aJa4 1o TEME
M 1-3 norapudm yucna, | «Pagnannas Mepa
TPUTOHOMETPHUYECKAs yria»




OKpYKHOCTbB, TpanycHas mepa | Tema 6.6 | IIP 20
yria, BEJIMYMHA yria, | Beruuciaenue
3a/1aHHOTO TOYKOHN Ha | 3HaYCHUH
TPUTOHOMETPUUECKOMN TPUTOHOMETPUUYECKUX
OKPYXHOCTH, CUHYC, | BBIpQXKEHUI.
KOCHHYC, TAHI'€HC n| Tema 6. 8 Pemenue | [1P 21
KOTaHI€HC YIJIOB, MMEIOIIMX | 337a4 HAa MPUMEHEHUE
MPOU3BOJIHHYIO BETUUUHY (hopMyIT ClIOXKEHUSI.
- n3o00pakath cxematudecku | Tema 6.12 Pewmenue | I1P 22
yroJi, BEJIM4MHA KOTOPOTO 3a7a4 Ha MPUMCHEHUE
BbIpaXX€HA B rpajycax; OCHOBHBIX
- OLIEHUBATh 3HAKU CHUHYCA, TPUTOHOMETPUUYECKUX
KOCHHYCa, TAHTEHCAa, dhopmyi.
KOTaHI'€HCa KOHKPETHBIX Tema 6.13 | IIP 23
YIJIOB. Tpuronomerpuyeckue
byHKIIIN u 1704
CBONCTBA.
Tema 6.14 Pemenue | [1P 24
MPOCTEUIITNX
TPUTOHOMETPUUYECKUX
ypaBHEHUH u
HEPaBEHCTB.
Tema 6.15 Pemenue | [1IP 25
MPOCTEUIINX
TPUTOHOMETPHUECKUX
yYpaBHEHUH u
HEPABEHCTB.
Tema 6.16 Hrorosoe | KP 5
3aHATUE M0 pa3deny
«OCHOBBI
TPUTOHOMETPUI.
Paznen 7. ®yHkuuu u rpaduki.
JI1-15 - OnepupoBath Ha 6a30BOM Tema 7.3 O6nacts | [1P 26
IT1-8 YPOBHE MOHATHUIMU: onpeneneHus
M 1-3 3aBUCUMOCTb BEJIMYHH, byHKIIIH.
(byHKLUS, APTYMEHT U Tema 7.3 O6nacts | I1P 27
3HaYeHHUEe PYHKLUU, 00JaCTh | onpeaeacHHs
ONpEeNIETICHUS U MHOXKECTBO GbyHKIMH.
3HayeHuil Gynkuuy, rpadux | Tema 7.8  Urenwme | I1P 28
3aBUCHMOCTH, Ipa(uk rpaduKoB QYHKIHI.
byHKIMA, HYTH QYHKITUH, KP 6

IPOMEXKYTKH
3HAKOIIOCTOSIHCTBA,
BO3paCTaHHUE Ha YHCIOBOM
IPOMEXYTKe, yObIBaHHE Ha
YHCIOBOM ITPOMEKYTKE,
HauOoJbIlIee U HAUMEHbIIee
3Ha4YeHue PYHKIUHU Ha
YHCIIOBOM ITPOMEKYTKE,
nepuoauyeckas QyHKINS,
NepHo;

- ONPEeNeNSITh MO TpaduKkaM

Tema 7.9 HWrorosoe
3aHATHE 10 pa3leiy
«DyHKIHHN u
rpaduKm.




CBOICTBA peaIbHbIX
MPOLECCOB U 3aBUCUMOCTEN
(HamOOoIBIITE M HAMMEHBIITHE
3HAYCHUS], TPOMEKYTKHU
BO3pacTaHus U yObIBaHMUS,
MIPOMEKYTKH
3HAKOIMOCTOSIHCTBA U T.I1.);

- MHTEPIPETUPOBATH
CBOMCTBA B KOHTEKCTE
KOHKPETHOM  NPaKTHYECKOU
CUTYyaIuu

Paznen 8. MHOrorpaHHUKH U KpYTJIbIE TEJA.

JI1-15 OnepupoBath Ha 6a30BOM Tema8.4 Ilpuzma wu | [1IP 29
IT1-8 YPOBHE ITOHATHUSMU: TOUKA, ApaMua.
M 1-3 npsiMasi, TJI0OCKOCTh B Tema8.7 Humuuagp u | I1P 30
IIPOCTPAHCTBE, KOHYC.
napayuieNbHOCTh U Tema 8.8 Ilap wu | IIP 31
MEePHEHIUKYISIPHOCTD cdepa.
NPSIMBIX U TIOCKOCTEM; Temal.11 IIP 32
pacno3HaBaTb OCHOBHBIC HOCTpOGHI/Ie
BUJIbl MHOTOTPAaHHUKOB CCUCHUM.
(mpu3ma, nupamua, KP 7
MPSIMOYTOJIbHBIN
napajuienenunen, kyo);
U300paxarh U3y4aeMble
(Gurypsl OT pyku u ¢
MPUMEHEHHUEM MPOCTHIX
YEepTEKHBIX HHCTPYMEHTOB;
JienaTh (BBIHOCHBIE) TIOCKHE
YepTEXH U3 PUCYHKOB
MPOCTHIX OOBEMHBIX QUTYP:
BHJ] CBEPXY, COOKY, CHH3Y.
H3BneKaI;LyHH(popi]/Iaumoyo Tema 8.12 Hrorosoe
MPOCTPAHCTBEHHBIX 3atATHC 10 - pasiely
reoMeTpuuecKux (purypax, «Muororpaunuxn 1
IPEJICTaBICHHYIO Ha Kpy[JIbic Tena»
4epTekKax U PUCYHKAX;
IPUMEHSTh TEOpEMY
[Tudaropa npu BeIYKUCIEHUN
3JIEMEHTOB
CTepEOMETPUUECKUX PUTYD;
HaXO0JIUTh 0ObEMBI U
IUIOLIAIM TOBEPXHOCTEN
MPOCTEUIINX
MHOTOTPaHHHUKOB C
npuMeHeHueM hopmyi;
Paznen 9. Hauana mareMaTn4eckoro aHaiausa.
J1-15 OnepupoBath Ha 6a30BOM Tema 9.4 | IIP 33
IT1-8 YPOBHE IOHATHUIMU: Beruucnenune
M 1-3 MPOU3BOHAS (PYHKIIMH B NIPOU3BOJHBIX
TOUKE, KacareiabHasi K 3JIEMEHTapPHBIX
rpaduky GyHKIIUH, GyHKIHU.
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npou3BoAHas QYHKIINH; Tema 9.5 Vpasuenue | [1P 34
ONpeIeNsATh 3HAUCHUE KacaTeJIbHOM.
MIPOM3BOHON (PYHKITUHU B [IpousBoHas
TOYKE 110 N300paKECHUIO CJIOKHOU (DYHKITUH.
KacaTeJbHOU K rpaduky, Tema 9.7 | IIP 35
MPOBEJICHHOM B ATOM TOUKE; Uccnenosanue
penaTh HECIOKHBIC 3a/1a91 (GYHKIHA ¢ TTOMOIIBIO
Ha IPUMEHEHUE CBS3U MIPOU3BOTHOM.
MEXIy MMPOMEKYTKaAMHU Tema 9.9 Iloctpoenue | I1P 36
MOHOTOHHOCTH U TOYKaMHU rpagukoB  (yHKIUI
JKCTpeMyMa (hYHKIIHH, C [0 HCCJIENOBAaHUIO C
OJHOM CTOPOHBI, U IIOMOIIBIO
MIPOMEKYTKAMH TIPOU3BOHOM
3HAKOIIOCTOSIHCTBA U HYJIIMU | Tema 9.11 Pemienue | 1P 37
IPOM3BOIHON TOM PYHKIMM | 3amay C
— C IpYrOu. UCITIOJIb30BAaHUEM
COOTHOCUTDH Fpa(i)I/IKI/I HpOHSBOI{HOfI.
peaTbHBIX MPOIIECCOB U KP 8
3aBUCUMOCTEHN C NX
OIMCAHMSIMH,
BKJIIOYAIOIIMU
XapaKTEPUCTUKU CKOPOCTH
p p P Tema 9.12 Htorosoe
u3MeHeHus (OBICTPBINA POCT,
. | 3ansiTHE TIO pazgeny
IJIaBHOE TIOHM)KCHHE H T.I1.);
«Hauana
UCII0JIb30BaTh rpaduKu
MaTEMaTHYECKOTO
peaNbHBIX IPOLIECCOB IS
aHaIn3a.
peteHus HECJIOKHBIX
NPUKIAIHBIX 3a7a4, B TOM
qHCIe ompenenss o
rpaduky  CKOpOCTh  Xoja
npoiiecca
Pasnen 10. UnTerpan u ero npuMeHeHue.
J1-15 — TlpuMeHSTH U3BECTHBIC Tema 10.2 | TIP 38
I 1-8 METO/IbI HpI/I pemeHI/H/I HpI/IMeHeHI/Ie HpaBI/IJ'I
M1-3 CTaHIAPTHBIX " bopmyn
MaTeMaTHYECKUX 3a1a4; MHTCTPUPOBAHIL.
Tema 10.3 | IIP 39
-Pemarsn HECJIOKHBIC
Brramcnenne
TEKCTOBBIE 3a/layd Pa3HBIX
. HEOINpeIeTICHHbIX
THUIIOB;
WHTETPAJIOB
- aHaJIM3UPOBATh yCIIOBUE T 105 [ TIP 20
3aJ1a4H, npu BeMa .
HEOOXOJIMMOCTH  CTPOHTH BIHCIICHNC
s e pemieHs OnpeIeICHHBIX
MaTeMaTU4YeCKYI0 MOJIENb; ?HTerpaHOB 70 P a1
- NOHMMATb U HCIOJIb30BATh HeMa 7
JUTSL peuieHus 3agaun | - PAMCHCHHC
uHboOpMAIIO, ONPEJIETICHHOTO
MpPEACTABICHHYI0 B BUJE MHTETpana Tipu
TEKCTOBOM ¥ CHUMBOJBHOMN | PEHICHAN
samucH, cxeM, TaOumi, | LPUKTAIHBIX 3a1aq.
HArpAMM, rpaduKoB, Tema 10.8 Urorosoe | KP 9

3aHSITHE M0 pazlieny




PUCYHKOB;

- JeMCTBOBATh o
ANTOpUTMY,
COZEpPIKALIEMYCS B YCIIOBUU
3aJ1a4u;

- HCIOJL30BaTh JIOTHYCCKHE
paccyXIeHHus IpU pEIICHUU
3aJ1a9H;

«AnTerpan  um  ero
MIPUMEHEHHEY.

Paznen 11. DneMeHTBHI TEOpUU BEPOSITHOCTEM M MaTeMaTHYECKOU

CTaTUCTHUKH.
JI1-15 OnepupoBath Ha 6a30BOM Tema 11.2 | ITP 42
IT1-8 YPOBHE OCHOBHBIMU [ToBTOpHBIE
M 1-3 ONUCATEIbHBIMU VCIIBITaHUSL.
XapaKTepUCTUKAMU Tema 11.5 Pewenue | ITP 43
YHCIOBOTO Habopa: cpeAHee | 3azau.
apudmeTnyeckoe, MeuaHa, KP 10
HauOoJbIlIee U HAUMEHbIIIee
3HAYCHHS;
orepupoBaTh Ha 0a30BOM
YpOBHE MOHATUSIMU: 4acTOTa | Tema 11.6 Urtorosoe
H BEPOATHOCTD CO6BITI/I${, 3aHATHE IIO pasgeiy
CITy4ailHbIA BBIOOD, OMBITBL C | (DIEMEHTH  TEOPUH
PaBHOBO3MOXHBIMU BepOﬂTHOCTeﬁ u
SJICMCHTAPHBIMU MaTeMaTU4YeCKOMN
COOBITHAMHY; CTaTUCTUKH
— BBIYUCIISITH
BEPOATHOCTH COOBITHII Ha
OCHOBE TOJICYeTa Yyncia
HCXOJIOB.
Pasznen 12. YpaBHeHMs 1 HepaBeHCTBA.
J1-15 - Pemiate nuHeHbIE Tema 12.2 Ocnosnsie | [1P 44
IT1-8 YPaBHEHUS U HEPABEHCTBA, METOBbI peuieHus
M 1-3 KBaJIpaTHbHIE YPABHEHHS; YpaBHEHUH.
- pewiath norapupmuueckue | Tema 12.3 Pemenwue | I1P 45
YpaBHEHUS U MpOCTEHIIne MOKa3aTeJIbHbIX
HEpPaBEHCTBA yYpaBHEHUH
- pelarh NOKa3aTejbHbIE Tema 12.4 Pemenue | [1P 46
ypaBHEHUsI, HEPABEHCTBA, Jorapu(pMUUECKIX
- IPUBOJIUTH HECKOJIBKO YpaBHEHUH.
MIPUMEPOB KOpHEH Tema 12.5 Pewenue | I1P 47
MPOCTEUIIETO TPUTOHOMETPUUECKUX
TPUTOHOMETPUUECKOTO YpaBHEHUH.
YpaBHCHUA Tema 12.7 Pemenne | IIP 48
- COCTaBJIATh U pE€IIaTh ypaBHCHI/Iﬁ U CHCTEM
YpaBHEHUS U CUCTEMBI ypaBHEHUi.
YPaBHEHHUU IIpH PEIICHUN Tema 12.8 | IIP 49
- HECIIOXKHBIX IPAKTHYCCKUX | HepaBeHCTBa,
3anaq CHCTEMBI HEPABEHCTB.
Tema 12.9 Pemenune | [P 50
CHUCTEM HEPaBEHCTB.
Tema 12.10 Urorosoe | KP 11
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3aHATHE IO pa3leny
«YpaBHEHUS u
HEPABEHCTBAY.

DK3aMeH

DK3aMEHAIIMOHHBIE
OWJIeTHI
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2. KOHTpOJIbHO-OIIEHOYHBIE CPEICTBA

2.1 Marepuansl 11 TEKYIIETO KOHTPOJIA
Temal.l Beenenne. Cpes 3HaHUIT 32 ITKOIBHBIA KypC.

Konrtponbnas padora

KP-1: IloBTOpeHHe MKOIBHOTO Kypca
1 BapuanT

1.BeimonHuTe apudmeTndeckue AeMCTBUS:

44t
12,8: 52 ~4-24,125

2.Coxkpatute 1poOb:
362 —106+3

62 —36
3.BbiancinTe, CKOJBKO IENBIX PeIIeHUN
UMEET CUCTEMa HePaBEHCTB:

10-3x2>7
{9 +2x>1
4. Pemnte ypaBHeHUE TpaUuecKu:
x?=2x +3
5.Pemmmre ypaBHEeHue:
2 10 1+2x
X x%_2x S x-2

6. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB:
2 j— J—
(x*=4)(3x—-06) 50
x=17
x| 2x+1 51
6 9

KP-1: IloBTOpeHne mIKOIBLHOTO Kypca
2 BapuaHT
1 .Beimonaure
JIEHCTBUS:

—10+3,5:(13-5§j
3 74

2.Cokparute 1po0s:
2x2 —9x+4
x%-16
3.BprancinTte, CKOJIBKO LENBIX PEHIEHUN
UMEET CUCTEMa HEPAaBEHCTB:

apudMeTuyecKue

—3+4x<1
2-7x<16
4. Pemute ypaBHeHHE IpapuuecKu:
x?=3-2x
5.Pemmmre ypaBHeHue:
9 70 x-2

+ 3 =
x+7 x"-49 x-7
6. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB:
(x> —6x+9)(2x—10) <0
6+x(7—x) < x> +2x(5-x)

KP-1: IToBTOpEHHE MIKOILHOTO Kypca
aHT
1.BeimonHuTe apudmeTndeckue AeMCTBUS:

l+0,1+i : l+O,1—i
6 15) \6 15

2.Cokparute apoob:
3x" +8x-3
x” +3x
3.BeruncianTe, CKOJBKO IENbIX PEHICHUN
MMEET CUCTEMA HEPABEHCTB:

—3-4x<5
17-9x>-1

4. Pemnte ypaBHeHUE Tpauuecku:

KP-1:TToBTOpeHue MKOILHOTO Kypca

4 BapuaHT
1.BeimonauTte apudmeTHIecKue
JICUCTBHSL:
(0,5—l+0,25—1j:i*11

3 5)12 13
2.Coxkparure 1poOb:

3a” +5a -2
a® +2a

3.BbruncinTte, CKOJIBKO LENbIX PEUICHUN
MMEET CUCTEMA HEPABEHCTB:

2+11x>-20
14-3x>5
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x*=3x+4 4. Pemute ypaBHEHHE rpaduiecKku:
S.Pemmre ypaBHEHUE: - x>=3+4x
1 90 4—x S.Pemmre ypaBHEHUE:
—+ =
5-x 25-x* S5+x x 7 __ 8
6. Pemute cuctemy HEpaBeHCTB: x-2 x+2 x'—4
(x+3)**(x-1)<0 6. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB :
X —4x+6>x(x-5) i>7
x—1
16 20
—tl<—
x—1 x—1

Tewma 1.2. Llenple u paliiOHAIILHBIE YHUCIIA.

OTBEeTUTL Ha BOIIPOCHI:

D
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Kakue uncna Ha3bIBalOTCs HATYpaJIbHBIMU, UX 0003HaueHue?
Kakue uncna Ha3pIBalOTCA LENbIMU, X 0003HaYeHHE?
Kakwue uncina Ha3pIBalOTCS pallMOHANBHBIMA, KX 0003HaYeHUE?
Yro 0603HaYAIOT YUCIIUTEIb U 3HAMEHATENb OOBIKHOBEHHO 1poou?
OcHoBHOE cBOCTBO ApoOU?
YTo 3HAYUT «COKPATUTH APOOH»?
Kak BbIMOIHUTE AeCTBUE CIOKEHHUE (BBIUNTAHUE) OOBIKHOBEHHBIX Apo0eii?
Kak BBINONHUTH 1eHiCTBUE YMHOXKEHHE (J1e7eHne) OOBIKHOBEHHBIX JIpoOeii?
Kakas n1poOp Ha3bIBaeTCs MPOLIEHTOM?

3ananue nposepsieTcs GPOHTAIBHBIM OIIPOCOM.

Tema 1.3. JleficTBUTENIbHBIC YHCIIA.

OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:
1) Kakue uncna Ha3bIBaIOTCS UPPAIMOHATIBLHBIMU, X 0003HAYEeHHE?
2) Kakue uncia Ha3pIBalOTCS JSHCTBUTEIBHBIMH, KX 0003HAUYCHHUE?
3)aiite onpeaeneHue MOIyIs.

Tewma 1.4 KoMriekcHbIe YHCIA.
OTBETUTH HA BONIPOCHI:
1)/laiiTe onpeneneHue MOHATUS MHAMOMN €MHUIIBL.
2)Kax BBIUMCIHUTH CTENEHb Yncia i ?
3)daiiTe onpeneneHne KOMIIJIEKCHOTO YUCIIA.
4)Kak n300paxaroTcsi KOMIJIEKCHBIE YHClIa HA KOOPAUHATHOM MIIOCKOCTH?

5)Kak BBITIOJHUTH JEUCTBHUS CJIOXKEHHWE (BBIYMTAHHE),

KOMILICKCHBIX YHcen?

Tema 1.5 [IpuGnurkeHHbIE BHIYNCICHUS.
OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
a)/laiite onpeneneHue:
D)IIpuOnukeHHOro 3HaYeHHsI YUCIa X;
2)OTHOCHUTETBHON MOTPEIIHOCTH BBIYUCIICHUS;
3)A6COMIOTHON MOTPEIIHOCTH BHIYUCIICHHUS;
6)Kak 3anucaTth npuOIMKEHHOE YUCIIO B CTAaHJAPTHOM Buje?

YMHOXCHHUE U JCJIICHHUC
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B)Kak OKpyrimMTh YMCIIO C TOYHOCTHIO 10 COTHIX?
r)Kak OKpyrJuTh YUCIIO0 C TOYHOCTHIO J1a COTEH?

Tema 1.6 JleiicTBUs HaJl KOMIIEKCHBIMH YncaaMu. [[puOanKeHHbIC BBIYUCICHUS
BrinoaHuTh MHAMBUIYATBHOE 33/JaHUE:

1. Bpramcnouts i" + k - 1€

Ne BapuanT n C k
1 15 114 4
2 21 201 1
3 17 312 2
4 34 117 3
5 25 311 5
6 19 205 1
7 22 316 4
8 13 208 3
9 28 113 2
10 31 319 5
11 23 202 3
12 35 424 4
13 18 314 5
14 33 118 1
15 42 426 2
16 29 204 5
17 38 317 1
18 27 209 4
19 41 115 2
20 14 423 3
21 39 207 4
22 20 425 5
23 37 119 1
24 40 206 3
25 32 313 4
26 24 116 2

2. Havitm z1 + 22, 21— 22, 21" 22, 21 - Za,ecni zi =a+bi, zo =c + di

Ne BapuaHT a b c d
1 1 4 2 -3
2 3 -1 4 1
3 2 7 3 -2
4 0 4 1 8
5 3 -3 1 -1
6 2 1 -2 4
7 5 -2 1 3
8 2 7 2 -3
9 1 -4 2 3
10 4 3 1 -5
11 3 -2 0 6
12 2 -1 3 2
13 1 3 2 4
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14 -2 1 1 5

15 6 1 0 2

16 3 -2 1 1

17 2 1 4 -3

18 5 -7 0 2

19 1 4 2 -1

20 3 -1 2 4

21 1 6 3 -2

22 2 -4 1 3

23 7 0 2 -1

24 1 -2 4 3

25 8 1 2 -2

26 2 -3 1 3

3. Pewuts ypaBHEHHUE:
Bapuant No YpaBHeHue Bapuant No YpaBHeHue
1 x4+ 6x+13=0 14 10x2+2x+1=0
2 X2 +4x+13=0 15 2x2 +2x + 13 =0
3 Ox? — 12x + 29 = 16 5x24+6x+2=0
0

4 X2+2Xx+5=0 17 X2 42X +26 =0
5 2x2+6x+5=0 18 10x*- 2x+1=0
6 5x2+2x+1=0 19 2x%- 6x+5=0
7 X2 4+2x+2=0 20 13x2+4x+1=0
8 13x2-4x+1=0 21 x2-2x+5=0
9 x?- 2x+10=0 22 2x2-2x+1=0
10 x?-2x+26=0 23 x?4+2x+10=0
11 2x2+2x+1=0 24 13x2+6x+1=0
12 5x2—6x+2=0 25 x?-2x+2=0
13 13x2-6x+1=0 26 5%2- 2x+1=0

Tema 2.1 CrenieHu ¢ neIbIMU ITOKA3aTEIIMU

OTBeTUTH HAa BOIIPOCHL:
1)daiite onpesiesieHne CTENEHHU C IIEJIBIM IT0Ka3aTeleM.
2)[Iepeuncante CBOWCTBA CTENIEHEH.
3)Kak cpaBHUTH ABE CTENEHU?
4)3anummre GopMyITy «CI0XKHBIX» IPOLIEHTOB.

Tewma 2.2 Kopens n-i1 creneHun

1.0TBETUTH HA BOMPOCHI:

1)daiiTe onpezeneHre KOpHs h — i CTETIEHU U3 YKcha a.
2)IlepeuncianTe CBONCTBA paJHKaIOB.

3)Kak onmpenenuTh KOJTUIECTBO KOPHEH ypaBHEHHUS X' = a?

Tema 2.3 Cteness ¢ paloOHaJIbHBIM U JEeHCTBUTEIBHBIM IIOKa3aTEIIEM.

OTBETUTH Ha BOIPOCHI:
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1)Yro noHrMaeTcs MoJ CTENEHBIO C TPOU3BOJIBHBIM ITOKa3aTeneM?
2)IIepeuncauTe CBOIMCTBA CTENIEHEH.
3)3ayem ObUIHM BBEICHBI CTEIICHU C MIPOU3BOJIBHBIM MTOKa3aTenem?

Tema 2.4 Boruncnenue KopHel U cTeneHei

BpINoJHUTE MHIUBUAYAIBHOE 33/IaHUE:
1. IlpencraBuTh B BUJIE€ KOPHS:

No 1 2 3 4 5 6
Bapuant

1 a% b% c% d_TS nt® mlg
2 a% b% (;% d_Ts n?? mlz
3 a% b% (;% d_Tl nt? mZ%
4 a% b% cg d%l n'? mZ%
S aé b% c% d%s n®? m3%
6 a3 b? o 07 n’? mS?
7 aé b% (;13_0 d%3 n? m4g
8 a% b% c% d%s n*? mlg
9 a% b% c% d# nt mlg
10 a1_12 b% cg d_T3 n*! mlé
L T T B - e
12 g pis c2 i n*® m’s
A T R R
14 a% b% c% d%3 n> m‘é
15 a% b% c% d_S1 n®! mZ%
16 a1_13 b% cg d%s n®! m4g
L I S R S T I N G
18 a3 b7 c2 iv n*’ m's
19 a7 be c3 iv n®’ m's
I P O s
21 a% b% Cg d%g n®>’ m7g
22 a% b% c% d%‘} n*’ mS%
23 a1_12 b; C% d_43 n® m4%
2 4 | 2 | 4 | & ™ |
25 a1_15 b% (;13_0 d%s n®® mlé
I e D
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2. HpeI[CTaBI/ITB B BUJC CTCIICHU C pallUOHAJIbHBIM ITOKAa3aTCIICM:

< s E I U 0 e L s e e e s e 0= 7 1= e e
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51-4V2 . 952V2 20 33+4V2 . g1V2
8 32-3V5 . 27V5 21 21-42 . 42V2
34+4\/§ . 81\/§ 22 53—3\/7
125Y2
10 51-2V2 . 25V2 23 32+3V5 . 275
11 21-4V2 . 16V2 24 41+2V7 . 16V7
12 31+4V5 . g1V5 25 31-2v2 . gV2
13 22-3V2 . gV2 26 71+2V3 . 49V3

4. Pemuts 3amauy: bank HauucnseT mo BKJIaAy exerogHo m% . B koHie roma mpoueHT
nobaBnsieTcst K BKiIany. KakoB Oyaer BKIaa uepes n JIeT, €Clid NMepBOHAYAIbHAS CyMMa
BKJ1as1a Obu1a A?

Ne A m n Ne A m n
Bapuant Bapuant

1 150000 7 3 14 16000 6 2
0

2 220000 4 4 15 18500 8 3
0

3 130000 5 3 16 90000 7 1

4 84000 4 3 17 13000 5 2
»d 0

5 230000 3 2 18 16000 6 4
0

6 380000 6 1 19 74000 4 2

5

7 180000 7 2 20 12500 7 3
0

8 240000 3 4 21 98000 4 4

9 170200 5 3 22 13000 5 2
0

10 312000 8 1 23 14400 3 2
0

11 212200 4 2 24 20000 4 1
0

12 280000 9 2 25 10500 4 5
0

13 160000 6 3 26 22000 6 2
5 0

Tewma 2.5 UppaurioHanbHBIE YPaBHEHHS

OTBeTUTH HA BONIPOCHI:

1)Kakoe ypaBHeHHE Ha3bIBae€TCs UPPALUOHATILHBIM?

2)Uto HEOOXOAUMO YYECTh MPHU PEIICHUH UPPALIMOHAIBHOTO YpaBHEHUS?
3)Kak HaiiTu 001acTh 1OMyCTUMBIX 3HAUEHUH HPPAIMOHAILHOTO YpaBHEHUS ?

4)Kakue KOpHH MMeeT ypaBHeHHe VX + 2 = V2x — 3

Tema 2.6 Jlorapugmsl. OcHOBHOE JIorapu(pMUIECKOE TOKIAECTBO.
1.0OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
1)daiiTe onpeneneHue jgorapudma yucia B 10 OCHOBAHHUIO a.
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2)Kakue 3HaueHus1 MOKET MPUHUMATDH uncio B? [louemy?
3)3anummTe OCHOBHOE JOTrapu(MUIECKOE TOXKIECTBO.

4)Yemy paBHbl 3HaueHus: jgorapu¢pmon: logz 9; logs Els; log;1; logi14 logzz ;
2 3
log, V2.

Tema 2.7 Beruucnenue norapupmos
BrIMOTHUTE MUCBMEHHO yIpakHeHUs | u3 yueOHUKa riaBa 2, 3aHsATue 4.
TeTpanb ¢ BHIIOJHEHHBIMU YIIPAXKHEHUSAMHU CAAETCS HA IPOBEPKY MPENOJABATEINIO.

Tema 2.8 CpoiicTBa jorapu¢moB. JlecsiTHUHBIC U HATypabHbIE JIOTapU(MBI.

OBeTuTh Ha BOIIPOCHI

I)IlepeuncnuTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JIOTapH(PMOB.

2)3auemM HEOOXOAMMO 3HATH CBOMCTBA JOrapu(pmMoB?

3)Haiite onpenenenue AeCATUYHOTO Jorapudma.

4)]latiTe onpeneneHne HATypaIbHOTO Jorapudma.

5)3anummute Qopmyny, KOTOpas MO3BOJISIET MEPEedHTH OT Jorapudma MO0 OJHOMY
OCHOBAHHIO K JIOTapU(MYy 110 IPYroMYy OCHOBAHHIO.

Tema 2.9 JlorapudmupoBaHue ¥ NOTEHIUPOBAHNE
OBeTuTh Ha BOIIPOCHI
1)O0BsicHUTE, UTO O3HAYAET «IIPOJIOrapu(PMHUPOBATH BHIPAKEHUE 10 OCHOBAHUIO a»?
2) OOBsicHHUTE, YTO O3HAYAET MOHATHE IIOTCHIIMPOBAHUE?

Tema 2.10 IIpeoOpa3zoBaHue BeIpaXXEHUN, COAEPKAIIMX JOrapudMbl

BrrmmoauTh HHAWBUAYAJIbHOC 3a/IaHUC!

Bapuant
1 logs 25; log, i; log: i; log, 4; log; V3
32 3 27

2 log, 7; log, 16; log127; log, i; logs V5

3
3 log, 8; log; Sil; log1 64; log; 1; log, V2

4
4 1 4
log, 16 ; logz 1 ;logsg; 4) log17; logs V5
7
1 1 1

5 log, 49; log; 3 logég ; 1ogos1; log%;
6 log; 3; log; 49; log181; logmﬁ; logs /5

3
7 log, 16 ; log, —; logi—; log, 4 ;log; V3

32 381

8 logg 8; log; 32; log127; log, i; logs 5

3
9 log, 8; log3% ; log164; log, 1; log, V2

4
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10 log, 64; log;1; logs %; log17; logs 5
7
11 log- 49; lo i; lo i; lo 1; lo 1
87 8357 gé 750 10803 g%()
12 logs 5; log;49; log:181; log141—14; logs%
3
13 logs 25; log, %; loglé; log, 4; log;V3
3
14 1
log; 7; log, 8; log127; log4Z ; logs 5
3
15 log, 64; log38—11 ; log1 64 ;log; 1; log, V2
4
16 1
log, 16; log, 1; logsg ; log%7 ;logs 5
17 log; 49; log33 log1 25 ;logos 1; log1—
18 log; 3; log; 49; log1 81, log14 . logs V5
19 logs 125; log;, —; logi—; log, 4; logs V3
32 327
20 : : . 1, 3
logy 9; log, 16; log1 27; log4Z ; logs V5
3
21 log, 8; log3 log1 16 ; log; 1; log, V2
22 log, 16; logg1;logs %; log:17; logs V5
7
23 log, 49; log3 3 10g1 ; logo s 1; logl—
24 log; 49; log; %; loglé; logops 1; loglg
5 3
25 log: 25; log, — = log1 ~: logy 4; log; V3
26

log, 2; log, 16; log127; log, i; logs 5
3

2 .BBEIYUCIUTE:

Bapuant
1 3log3 7. 23-log23. 71— log7 2
2 6log6 12. 32-10g3 2. 21+ log, 3
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3 Zlogz 5; 4_2-log43; 51+ logs 3

4 2108210, 52-logs1. 32+ logz9

5 710873 . g2logg2. 22 -log;5

6 5l0g52. 42-logs5. 31+ logs5

7 3logs7 . 23-log; 3. 71-log; 2

8 6log6 12; 32-log32; 21+ log, 3

9 21082 5; 42-log43; 51+ logs 3

10 2108210, 52-logs1. 32+ logs9
11 710873 . g2-loge2 . 22 -log; 5

12 5logs2, 42-logs5. 31+ logs5

13 3logs 7; 23-log23; 71-log7 2

14 6log612; 32-log32; 21+ log, 3
15 210825 . 42-loga3 . 51+ logs3

16 2108210, 52-logs1. 32+ logz 9

17 7log73; 92-log92; 22—log25

18 5logs2 . 42-logs5. 31+ logs5
19 3logz7. 23'log23 . 71-logy2

20 6log612; 32-log32; 21+ log, 3
21 210825, 42-logy3. 51+ logs3

22 2108210, g52-logs1. 32+ logs9
23 710873 . g2-logg2. 22 -log;5

24 510g52; 42-log45; 31+ logs 5
25 310837; 23-10g23; 71~ log7 2
26 608612, 32-logz2. 1+ logz3

3.HaiiT 3HaueHNE BBIpAXKEHUS:

‘ Bapuant ‘ ‘ Bapuanr




1-1088%+1088%= 14 1.1g40 +1g25 =
2.108128 -log17 =
2.10og, 15 - log, 30 = log223 _ ?
"log, 9 -
log25
"logz25 4.(25)'8s3 =
5.logz1-log,2 =
1 log113
+(5) =
5.logs 25 -log, 1 =
1.1240 +1g 25 = 15 1.10g,¢ 2 + 10856 13 =
2.1og1 28 - log:1 7 = 2.10g37 - log; ; =
logz3 log436
"log, 9 - " logs 6 -
4. (25)'8s3 = 4. (8)l0823 =
5.logz1-log,2 = 5.log, 4 -log; 27 =
1.10826 2 + 10826 13 = 16 1.1g4 +1g25 =
2.log3 7 - log3%: 2.1log3 2 - logggz
log436 logz 25
) log41 6 _3 'logzl1253_
o — o
4. (8)lo827 = 4.(3)" -
5.log, 4 -log3 27 = 4 )
5.10g,16 - log: e
2
_ 1 1
;-:g‘l +21g125 o 17 1.logg - +logg ;=
11083 £ - 10835 = 2.10g, 5 - log, > =
log, 25 8
= log7 4
logz 125 “Tog, 8 =
log1 3
4, G) og% = 4. (9)10g34 =
5.10g, 16-log1%: 5.log%4-27:
2
32 52 2.10g128 - log17 =
2.log, 5-log, == 2 2
8 logs 16
log; 4 —_—=
"log; 8 - log54lo 2
4. (9)l8s" = LSL 1(27)9{;.3 1= 4=
5.10g14 - 27 = 1083 7 1084 % =
2
;- iog4 38+ 1;’84 2= 19 1.logg i +logg % =
log128 -log1 7 = 2.log, 15 - log, 30 =
10g5 16 _ logz 5 _
"logs4 "logy 25
logz2 _ log1 13
4.(27)"°832 = 4.(3)% -
5.10g59: log, 4 = 9
5.logs 25 -log; 1=
20 1.1g40 +1g25 =

1.logg i + logg % =
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2.1log, 15 - log, 30 =
logz 5
"logy 25 -

1\108113
4.(3) 5 =
9

5.logs 25 -log; 1=

2.108128 -log17 =
2 2

logz3

"logz9
4.(25)'9853 =
5.logz1-log,2 =

8 1.1g40 +1g 25 = 21 1.10826 2 + 10826 13 =
2.log1 28 - log1 7 = 2.10g37 - log; ; =
logz3 log436
) logz 9 - ) log46 -
4.(25)'8s3 = 4.(8)'0e23 =
5.log;1-log, 2 = 5.log; 4 -log3 27 =
9 1.108262 + logye13 =22 1.1g4 +1g25 =
2.logs; 7 - log; % = 2.log; 2 - logs % =
log4 36 logz 25
"logs6 "logz 125
logz23 _ log; 3
L @) = ()
5.log, 4 -log3 27 = 4 )
5.10g,16 - log: e
2
10 1.1g4 +1g25=2.logz 2 - | 23 1 1_
logg 2 g 83 1.logg 2t logg52 =
35~ 5_
logz - 2.log, 5 - log, e
. = log7 4
logz 125 m =
4. G)log%3 = 4. (9)\08s 4 =
5.log, 16-10g1i: 5.log%4~27=
2
1 1 1 1
11 1.logg - +logg; = 24 1.logg o> +logg 5 =
2.log, 5 - logzgz 2.log, 5 - logzgz
log74 log74
"log;8 "log;8
4.(9)loes = 4.(9)'oe3t =
5.log14-27 = 5.log14 - 27 =
2 2
12 1.l0og, 8 +log, 2 = 25 1.108. L + loga L =
2.10og128-log17 = Sag 70883
2 2 2.log, 15 - log, 30 =
logs 16 log25
"logs4 "logz 25
logz2 _ log; 13
4.(27)"832 = 4.(3)% -
5.10g39: log, 4 = 9
5.logs 25 - log,; 1 =
13 26 1.1g40 +1g25 =

1.logg i + logg % =
2.1log, 15 - log, 30 =
logz5
"logy 25

4.(-) 3 =
9

2.108128 -log17 =
2 2

log;3

"logz9
4.(25)'08s3 =
5.logz 1 -log,2 =

25




5.logs 25 -log, 1 =

Tewma 2.11 Pemenue npocTelmx noka3areabHbIX YPaBHEHUN 1 HEPABEHCTB.

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:
1)Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBAETCS MTOKA3aTCIIBHBIM?
2)Oco0eHHOCTH PEIICHUs TOKA3aTeIbHBIX YPABHCHUI?
3)Kakoe HepaBeHCTBO Ha3bIBACTCS MOKA3aTEIbHBIM?
4)OcoOCHHOCTH pelIeHHs T0KA3aTeIbHOTO HepaBeHCTBA?

Tema 2.12 Pemenrie mpocTeimumx gorapu(pMUIecKUX ypaBHEHHH U HEPABEHCTB.

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHL:
1)Kakoe ypaBHeHUE Ha3bIBaeTCs TOTapuPMUIECKUM?
2)OCco0eHHOCTH PEUIeHHUs JIOTapH(PMHUIECKOTO yPaBHEHUS?
3)Kakoe HepaBeHCTBO Ha3bIBaeTCs JorapuPMuUuecKum?
4)Oco0CHHOCTH perieHus JorapuGMuIeckoro HepaBeHcTBa?

Tema 2.13 PemeHre mpoCTEHINX MOKA3aTENbHBIX U JIOTapU(PMHUECKIX YPABHEHUH U

HEPaBEHCTB.
Brimonnute nucemenHo ympaxkHeHus 1(1-4), 2(1-4), 3(1-5), 4(3-7). u3 y4yeOHHMKa riaBa 2,

3aHsTHE 6.

Tema 2.14 Utorosoe 3austue no pazaeny «Kophu, crenenu, 1orapudmoi».
KonrpomnsHas padora:

KonTponbnas padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmer
1 BapuaHT
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Haiitu 3HaueHNe BbIpaXEHUS:

a)i/ﬁ+§/a—\/z

16

6) V25 3% - /2738 B) |5—
2. BeUucaInTh:

2\~ 1 1 1
2372 6)(3) : ) 1253-81
3. BeruuciuTs:

a)log,e 2 +log,e 13 ; B) 1619843 ;
6) log, 15 - log, 30 ; r)h;(g)‘;%

4. TlpencTaBuTh B BUAC KOPHS:
1

a) 5x - VX ; B):ﬁ'%;
573

6)> Vi
2x

5. BeunuciuTh:

a) log; 2733 ; B) V250856 — 4logs9 .
5
6) i

16903 - 204

Kontponsnas padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmsr
2 BapuaHt
Halitn 3HaueHne BBIpaKECHUS:
a) V81 + V625 - V27 ;
6) V2532 -%2-3¢%;

B)3 3%.

2. BeraucanTs:

1 1
a)573; B) 2435 + 643

3\—1

0 (3)
3. BeuuciouTs:
a) logs % + logs 35;
0) log, 68 -log, 17;
B)910g3 5

log7 81
r) log7 27
4. ITpeacTaBUTH B BUJAE KOPHS:

3 2 1
23y 4% 9L bybe- VB2
5. BeruuciuTs:

3
a) log, Z—Z; 0) 3/4logz5 — 7log;9 B)

31,7 . 91,4

e

KonTponbhas padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmel
3 BAPUAHT
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Haiitu 3HaueHME BbIpaKEHUS:

2)¥27- |+ V16, ) V2% 57 V25 55,

3|10
B) ZE
2. BeaucaInTh:
3\71 1 1
0472; 6 () : pesar- 1212

3. BbIUuciauTs:
a)lg2 +1g50; 6)log160 -log112;
5 5
1\10812  og,36
B) (E) SRR logs 6
4. IlpencraBuTh B BUJE KOPHS:

7 1
a) 23/x " x; 6)7\/X—2; B)as - Val ;

4x

5. Beruucnurs:

a) logg(64%/8) ; 6) V8110896 — 5logs9 ;

27
B) 810,3 . 90,7

KonTponbhast padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsl
4 BapuaHt
1. HaiiTu 3HaueHHE BBIPAKECHMUS:

2)Y32-" |- ++0,01; ©) V3% 42 3545,

B) ’ 1ﬂ
64

2. Beruuciaurs:

2 3\ 1 1 1
7%, 6) (Z) . B) 162 + 6254
3. Berauciaurs:
a) 10g34 2+ 10g34_ 17, 6) lOgO,Z 40 - logolz 8;
») 81805 )

3

4. TlpenctaBuTh B BUEC KOPHS:

4 1
a) 33x " x; 6)45; B)aﬁ'Z/?

3x

5. BEIUUCIIUTE:

a) log,(323/16); 6) 3/9'°83 10 + 49logs5,
251,2 . 6250,4
B) —

KonTponbnas padora Ne 1
Kopnu, crenenn, norapudmol
5 BapuaHT
Haiitn 3HaueHue BbIpaKeHHUs:
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a) V243 + V27 - \/g

6) V25 3% - V29310 B) |5
2. BeUucanTh:
2\~ 1 1 1
2)57% 6)(3) : 5)900- 648
3. BeruuciuTs:
a) lOglz 2+ loglz 72 5 B) 36log67 ;
. logz 16
0) log, 48 - log; 3 ; r) loss 64
4. ITpeacTaBUTh B BUJEC KOPHS:
3
a) 7x - VX B)aZ-z/;;
7
6) Vi
13x
5. Beruucnurs:
a) log, (6432 ); 8) V6250852 — 131081315 ;
e

KonTponbnast pabota Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmer
6 BapuaHT
Haiitn 3HaueHue BbIpaKEHHUS:

a) V121 + V625 - i/;;

6) V536 -V5763;
3|, 61

2. BEUUCIUTE:

1 1
a) 473, B) 3612 + 6253

3. Berunucnurs:

a) g8+ 1g 125;
0) logs 75 - logs 3;
B)25!0858
logs 5
) logs 25

4. TlpencraBuTh B BUAE KOPHS:

5 3
a) 3y - 3/y5; 6)558; B) b - Yb*

6

5. Beruucnurs:
a)logs(1253%5)  6) /160845 + glogs7 )

53

Konrponsnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsl
7 BapuaHT

2595 - 62504
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Haiitu 3HaueHNe BbIpaXEHUS:

2) V169- “\/g+ Y125;  6) V2% 37-¥Y26-33;

3|, 314
B) 2 343

2. BeUucaInTh:
2\"1 1 1
2102;  6)(3) : »)2163— 1287
3. Beruucnuts:
a)lg2 +1g500; 6)log:128-log:17;
2 2

log7 27
B) 4919872 : 1) 28722
log7 81

4. ITpeacTaBUTh B BUJEC KOPHS:

5
97x2 2
a)8'Vxx; ©6) 11j< . p)as- Va7,

5. BeunuciuTh:

a) log3(813/9) ; 6) V3610865 — 5logs9 ;

1
252-62504

B)“r'\/s_3

Konrponsnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsl
8 BapuaHT
2. HaiiTu 3Ha4YeHNE BHIpAKCHUSI:

2) Y64 - |—+v289: 6)¥V21° 57 Y265 ;
3 93
B) ZE

2. BEUHCIUTE:

3\~ 1 1
0472 6)(3) : v)3242+1252
3. BEIYHMCIHUTE:
a)log,4 +10g12,3 0)logz232-log:2243;
3 3

logs 81
B) 36!°867; ) 2857~
logs 27

4. TlpenctaBuTh B BUEC KOPHS:

7 2
a) 9Vx - x; 6)3\/)(_3; B)a7'1({/§

7x

5. Beruncnurs:

a) log4(16</1); 0) \/251°gs4+ 5logs 9.
2512 - 62504
53

Konrponsnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsl
9 BapuaHT
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Haiitu 3HaueHNe BbIpaXEHUS:
a) 3243 + /256 - \/g

6) /52 3% - {/5%- 32 B) (33

2. BeaucaInTh:

11 1 1
2671 6)(5) : ) 162-643
3. BeruuciuTs:

a)loge 2 + loge 18 ; B) 160845 ;
X logs 4
0) log, 160 - log, 5 ; r) loss 8
4. TlpencTaBUTh B BUAEC KOPHSL:
5
a) 10x - Vx; B) a6 - 'Vad ;
9 4
6) sf
5. Beraucnuts:
a) logs(25V125) ; B) V4910876 — 191081 % ;
6 V25 - 62504
T

Konrponsnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsl
10 BapuanTt
HaiiTn 3HaueHue BbIpaXKEHHUS:

2)3/625 - 3/% +3/216
6) V5542 -/5-4%;

24

2. BEUHCINTE:

1 1
a)872%; B) 1287 + 1692

s\—1

0 (z)
3. BEIYMCIUTE:
a) 1g25+ 1g 40;
0) log; 63 -logs 7;
B)4log2 9

10g11 16
r) log11 8
4. TlpencraBuTh B BUAE KOPHS:

4 3 9\/x_5 5 11

a) Sy \y 0)—4 - B b7 Vb7
5. BEIUNCIINTE:

2)10g(2161/36)  6) V259857 + 5los32 )

KonTponbhas padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmel

2595 - 62504

Vs3
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3.

11 Bapuant
HaiiTu 3HaueHue BbIpaKeHHUS:

a) V225- 5\/%+ Y10000; 6) 34 52-35% 45,

23
B) ZE
2. BEUUCIUTE:
9\ 1 1 1
2372;  6)(2) : #1962 729

3. Beruucnurs:

a)l1g20 +1g5; 6)log136-1log118 ;
2 2

log; 27
B) 10094 ; ) 28722
log7 9

4. TlpencTaBuTh B BUAEC KOPHS:

11 2
a) 12'¥x " x; 6)6 \/ﬁ; B)ai'w;

13x

5. BeunuciuTh:

a)log,1(121V11); 6) /9loss4 4+ 5logs9;

9
35-312

B)(@)

KonTponbnast padota Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmer
12 BapuaHnTt
3. Haiitu 3HaueHNEe BHIPAKEHUS:

a) 327 + \/g-i/us; 6) 233713 -25;

9
B) 1 R
2. BeruucinuTs:
3\71 1 1
2472 6)(3) : v 6252+1287
3. BeruuciauTs:
a) 10914%+10g14% 6) log5 20 - 10g5 4;

logsz 25
B) 8119892; ) 28323

logs 625
4. ITpeacTaBUTh B BUJAE KOPHS:

11

13 Vx7 3 4
a) 15Vx " x; 0) 5 > Ba® Va?
5. BeruuciuTs:

a) 1g(1000¥/100); 6) /3610864 4 5logs9;
2512 - 6,2504
SRR L

Konrponsnas padora Ne 1
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Kophu, crenenu, norapudmer
13 BapuaHT
Haiitu 3HaueHue BbIpaKEHHUS:

a) V1024 + “\/g ++/289

6/77 29 . $/75 .23 56
6) V6732 - V653 B) 1

2. BEUUCIUTE:
8\~ 2 1 1
27 % 6 () »)81-64
3. BeruuciuTs:
a)log112 +log1 3 ; B) 361867 ;
6 6

1 9
6) logg 42 - loge 7 ; r) m‘fﬁ

4. TlpenctaBUTh B BUAEC KOPHS:
4

a) 7x - VX ; B) a5 - Va3 ;
9 B3/
0)
11x
5. Beruucnurs:

a) log3(9V27 ); B) 1/9108310 4 49logs5 .

/39312
0) = —

KonTponbnast pabota Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmer
14 BapuanT
HaiiTn 3HaueHue BhIpaXKEHHUS:

a) V324 + VY125 - 6/%;
6) V25-6* - V22 63;

4 58

2. BeraucanTs:

1 1
a)1172%; B) 2163 - 162

3. BeIUHCIUTE:
a) logg640+logg0,1;
0) log; 98 - log, 2;
B)4log2 9
log3 8
) logs 64
4. TlpencraBuTh B BUAE KOPHS:

13 3
D6y Yy 9T wbe VB

5. BEIUUCIIUTE:

5
a)logs(125325)  6) /169845 + 9logs7 ) 90‘;{30'3

33



KonTtponbnas pabora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmMel
26 BapuaHT
HaiiTn 3HaueHue BbIpaXKeHHUS:

2) V169- 3/$+ V128; 6) Y25 73 - V23 75
B) !

2. BeuucanTh:
g\~ 1 1 1
2)473; 6 (ﬁ) . B) 1253 — 1287
3. BeruuciuTs:
a)log1443 +10g1444; 0)logz9-log: 16 ;
4 4

log2 2 . log, 625
B 81 83 —_—
) ) log; 125

4. TlpencTaBUTh B BUAC KOPHS:

15 3
a) 3% " x; 6)8 \/ﬁ; B)az'w;

11x

5. BeunuciuTh:

a) log,(343349) ; 6) /81logs6 — 710879 ;

27
B) 810,3.90,7

Konrtponbnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, sorapudmsl
25 BapuaHT
4. HaiiTi 3HaueHUE BBIPAKECHUS:

a) V361+ /16 V32 ; 6)V6l 103 V67 105;8) '[2:2

256

2. BEIUHCANTD:
1 3\ 2 1 1
571 6)(3) : v)2435 + 1252
3. BEIYMCIHUTE:
a)log,g2 +1og139 ©0)logz232 -log:243;
3 3

logs; 8
B) 4919875, ) 2837
log3 32

4. TlpencraBuTh B BUAE KOPHS:

4 93/x5 L
a) 2VX - x; T B) a3 - Va*
5. Beruncnurs:

a) 10g3(95\/ 27), 6) \/2 510g54- + slogsg;
2512. 6,250'4
T
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KonTtponbnas padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmer
21 BapumaHTt
Haiitn 3HaueHue BbIpaXKeHHUS:

a) |=-+38-3243  ©6) 'Va3% - 'Val0 38
2. BeruuciauTs:

a) 10~ 2, 6) (g)_l; 5) 1967 - 273

3. BeruucauTs:

a)log., 9 +logq, 16 ; B) 2169864 ;
. log7 32
0) log§4 - logé 25; r) Tog, 8
4. TlpenctaBuTh B BUAE KOPHS:
5
a) 8x - Vx; B) aii - Vad ;
5
5) 11 Y53
13x
5. BeIUHUCIUTE:
a) log, (32364 ); B) V4910876 — glogo4
1
1253-62504
O

KonTponbhast padora Ne 1
Kophu, crenenu, norapudmel
22 BapuaHT
HaiiTn 3HaueHue BhIpaXKEHHUS:

2) V900 + V256 - _ |-

6)v27-7 V7525,
3|, 61

B) 16_4 .

2. BeraucianTs:

1 1
a)573; B) 2435 + 10003

n-1

6 (5)
3. Beruuciurs:
a) log136+ logg 3;
0) logs 7 - logs 35;
B)169!08138

10g11 243
r) log11 81
4. ITpeacTaBUTH B BUAE KOPHS:

4 4
a1y 55 6) 2. ot YpS

31x

5. BEIUUCIUTE:

B)

2=
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5
a)logs(2535)  6) v/361°865 + 17108177 ) =

Konrponsnas padora Ne 1
Kopnu, crenenu, norapudmsr
23 BapuaHt
Haiitu 3HaueHue BbIpaKeHHUS:

a) V400- 5\/% +3/343; 06) V2% 32-3/26-33;

3 17
B) 45

2. BEUUCIUTE:
3\ 1 1 1

a)7°2; 6 (Z) . B) 643 + 1962
3. Beruncnurs:
a)lg2 +1g500; 06)logq1 7 -logy1 77 ;

lOg 7. 10g5 128
B) 819897 ; 1) Togs 32
4. TlpenctaBuTh B BUAC KOPHSL:

10 2
a) 15'Vx " x; 6)3 \/ﬁ; B)ai'V;;

4x

5. BeunuciuTh:

a)1g(0,01310); ©) V3610865 — 5logs 9 ;

1
252-62508

B)W

Konrtponsnas pabora Ne 1
Kopnu, crenenu, sorapudmsl
24 BapuaHT
1. HaliT 3HaueHHE BBIPAKCHUS:

2)V169- |-—+V128;  ©) V25 73 - ¥23- 75,

4 1
B) SE

2. Beruuciaurs:

2 3\ 1 1 1
a)772; 6) (Z) . B) 3247 + 10003
3. Beraucnurs:
a)log,,4 +10g2,3 0)logs80 -logs 16;
) 10097; 1) %

5

4. ITpeacTaBUTH B BUAE KOPHS:

7 2
a) 9VX  x; 6)3\/;; B)ai'lw

8x

5. BEIUUCINTD:

a) 10g4(32§/Z); 0) \/251°gs4+ Glogs 9.

2595 - 62504
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2512 - 62506
B)— 7 —

4
55

Tema 3.1B3aumMHOe pacnoioxKeHUE NPSIMBIX U IJIOCKOCTEN B MPOCTPAHCTBE

OTBETUTH HAa BOIPOCHI:

1)Yro uzyuaer crepeoMeTpus?

2)[IepeuncauTe akCHOMBI CTEPEOMETPHH.
3)Ilepeuncnure aKkCMOMBI INIAHUMETPHUU.

4)Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCS CKPEITUBAFOIIIMUCS ?

Tema 3.2 [TapamienbHOCTh NPAMBIX U TIJIOCKOCTEH.
1.OTBETUTH HA BONPOCHI:
1)HazoBuTe npu3Hak napanienbHOCTH NPSMBbIX.
2) HazoBute npu3HaKk napaieaIbHOCTH MPSIMOM U IIOCKOCTH.
3)HazoBuTe npu3HaK NapauielbHOCTH IIOCKOCTEH.
2. BoimonHuTh yCcTHO ynpaxHeHus 1-6 u3 yueOHuKa rinasa 3, 3aHarue 2.

Tema3.3 M300pakeHne MPOCTPAHCTBEHHBIX (DUTYP Ha MIIOCKOCTH

[IpurotoButh coobmieHne 10 Teme «l3o0pakeHHe NPOCTPAHCTBEHHBIX (UTYp Ha
TUIOCKOCTH.

Tema 3.4 [lepnieHIUKYISAPHOCTD NPSAMBIX U INIOCKOCTEN
[TpuroroButs cooduienue no reme «lleprneHanKyIIpHOCTh NPSAMBIX U TIIOCKOCTEW.

Tema 3.5 3aiaun Ha MapajuIeIbHOCTh U MEPHEHIUKYIIPHOCTD MPSIMBIX U IMJIOCKOCTEN B

IIPOCTPAHCTBE

1) Jlana mnapaienbHas NPOEKLUs TpeyroibHUKA. Yem un3o0pakaeTcs MpOeKIUs
CpeHel JINHUU TPeyrojbHUKa?

2) MoxeTr 11 npu napaaielbHOM NMPOEKTHPOBAHUM Mapajulesorpamma MoTy4YuThCs
Tpaneuusi? OObSICHUTE OTBET.

3) Han tpeyronbuuk ABC. Ilnockocts, mapamnenbHas npsmoil AB, mepecekaer

ctopony AC storo TpeyronpHuKa B Touke Ai, a ctopoHy BC — B Touke Bi. Haiinure nnuny
orpe3ka A1By, ecnmu: 1) BiC=10cm, AB: BC=4:5,2) AAi=a, AB=8,A|C=c.
OTBeTUTH HA BONIPOCHI:
1) Jlana mnapajuienbHass TNPOEKIMS TpeyroibHUKa. YeM un300pakaeTcss MpPOEKIHs
CpeIHEN JINHUU TPEyrojbHUKa?
2) Mosker 1 npu napajyieIbHOM MPOEKTUPOBAHUU IapajuieIorpaMMa MOJTYyYUThCS
Tpamnenus? O0bICHUTE OTBET.
2.PemmTs 3a1auy:
Han tpeyronbauk ABC. IInockocTs, mapannensHas npsmoi AB, nepecekaetr ctopony AC 3toro
TpeyrojabHUKa B Touke A1, a ctopony BC — B Touke Bi. Haiinure jymmny otpeska A1Bi1, ecnu: 1)
BiC=10cm, AB: BC=4:52) AAi=a, AB=8,AiC=c.
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Hampumep: [lan tpeyronsnuk ABC. Ilnockocts, napamiensHas mnpsmoi AB, mepecekaer
cropony AC 3Toro tpeyrosbHuka B Touke Aj, a cropoHy BC — B touke Bi. Halinure nmuny
otpe3ka A1B1, ecmu: AB = 15cm, AA1 : AC =2 : 3. Haitnure nnuny otpeska ABi.

C
1 B

X B

Pemenwue: A1B; || AB, T.x. TuIoCKOCTh copepxkamas npsimyto A1B1 mapamiensHa cTopoHe
AB. CnenoBarensHo £A| = £A, £B1 = £B npu napajuieapHbpIX NPsAMBIX U ceKymux AB

u BC cootBerctBenHo. CnenoBarensHo TpeyroabHuku ABC u A1BCi momoOHBL.

A{By AA; 2
CJie10BaTeIbHO % = A_Cl =3 Otcroma AiB1 =15 2:3 = 10cm.

Tema 3.6 IlepneHAUKYISIp U HAKIOHHASA.

[TpurotoBuTh coobIieHue o Teme «IleprneHauKymsip U HaKITOHHAS.
Tewma 3.7 IlepneHANKYISIPHOCTD MIJIOCKOCTEH.

BremonHuTh ycTHO ynpaxHenus 1 — 6 u3 yueOHuka rinasa 3, 3aHsTue 3.
Tewma 3.8 IlepnenAUKYISIp U HAKIOHHASA.

1.Pemnts 3anauy:

[.ITpsimMas a A€XUT B IJIOCKOCTH 0, a MpsiMas B MEPIEHAUKYISIPHA ITOM MIOCKOCTH. Uemy
PaBEH yroji MeXly IpsIMbIMH a U B?

2.3 ToukH, OTCTOSIIEH OT IUIOCKOCTH Ha PacCTOSHUE a, MPOBENEHBbI JBE HAKIOHHBIE,
oOpasyrolye ¢ IIOCKOCThI0 yriibl 45°, a Mexay coboit yron 60. Haiftu paccrosHue mexmy
KOHIIaMHU HAKJIOHHBIX. ’

2 IlpuroroButs cooduienue no teme «IIpeodbpazoBanus IpocTpaHCTBAY.

Tema3.9 Urtorosoe 3ansatue no pasneny «lIpsMble 1 MIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.
BeimonnuTe TecT:
Bapuanr 1

Bvibepume o0un uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCMOK C Pe3yTbmamami.
1 .ITapannenbHbIMH NPSMBIMH B IIPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCA MIPSIMBIE, KOTOPBIE:
1)HUKOI1a HE MpeceKaloTcs; 2)JIeXaT B pa3HbIX IJIOCKOCTAX U HE IePeCceKaroTcs;
3)nexaT B OJHOM MJIOCKOCTH M HUKOI'/Ia HE MIEPECEKAIOTCA.
2.IIpu3Hak neprneHIuKyIsIpHOCTH MPSIMOM U TUIOCKOCTH:
1 )mpsimast 1osKHA nepecekaTh IIOCKOCTh MO/ MPSMBIM YTJIOM;
2)psimasi 10JKHA OBITh MEPHEHIUKYISIpHA JIBYM IIEpEeCeKaloluMcsl MpPSMbIM, JIEXKalluM B
IJIOCKOCTH;
3)npsimast 1oJKHA OBITh MEPIEHAUKYIISIPHA JTF000H MPSIMOM JIeKallel B MIOCKOCTH.
3.Ecnu miockocTh NEpNeHANKYISIPHA OHOM U3 ABYX NapaJlIENIbHBIX MIPSMBIX, TO OHA:
l)nepecekaet Ipyryro NpsMyro oA MPSMBIM YTJIOM;
2)napaiiesibHa ApYyroi npsmoii;
3)oTcekaeT OT BTOPOM NPSIMOM paBHbBIE OTPE3KH.
4.HaxnoHHas — 3T0:
1)oTpe3ok, COeTUHSIONINI JIBe TOYKH Ha TIOCKOCTH;
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2)0Tpe30K, COEIUHSIONINI TOYKY, HE MPUHAUICKAIIYIO TUIOCKOCTH C TOYKOM IUIOCKOCTH U
JIeXKaIMA Ha IPSIMOM, HE TIEPIICHANKYJISIPHOM K 3TOM IJIOCKOCTH;

3) OTpe30K, COCAUHAIONIMN TOYKY, HE MPUHAUICKAIIYI0 IMIOCKOCTH C TOYKOM IIOCKOCTH M
JIeXKaIMA Ha MPSIMOM, TEPHEHIUKYJISIPHOU K ATOM MIIOCKOCTH.

5.3agauva: M3 Touku A Ha TUIOCKOCTH NMPOBEJEHA BHICOTA, KOTOpask COCTABIISIET C HAKIOHHOM,
MPOBEJICHHOW M3 ATOM K€ TOYKM K IIJIOCKOCTH, yroi B 60°. JlnrHa nepneHIuKyisipa paBHa 6¢Mm.
Uemy paBHa JUIMHA HAKJIOHHON?

1)3\/ECM; 2)12cm; 3)6cm
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JIucr pesynbraTroB

OUO
I'pynna
Bapuanm Ne
1 3amanue 2 3amaHue 3 3aganue 4 3ananue 5 3aganue
1 1 1 1
3 3 3 3 3
Jluct pe3yabTaToB
QU0
I'pynna
Bapuanm Ne
1 3aganue | 2 3amaHue 3 3amanue 4 3amanue | 5 3amanue
1 1 1 1 1
2 2 2 2 2
3 3 3 3 3
JIuct pesynpraroB
QU0
I'pynna
Bapuanm Ne
1 3amanue | 2 3amaHue 3 3amaHue 4 3amanne 5 3aganue
1 1 1 1
3 3 3 3 3
Jluct pe3ynpTaToB
QU0
I'pynna
Bapuanm Ne
1 3amanume | 2 3amaHue 3 3amaHue 4 3aganue | 5 3amaHue
1 1 1 1 1
2 2 2 2 2
3 3 3 3 3
Bapuant 2

Bvibepume o0un u3 éapuanmos omeema u sanecume €20 6 TUCHOK C pe3ylbmamamu.
1.CxpenmBarommMucs IPSIMBIMH B IPOCTPAHCTBE HA3bIBAKOTCS MPSAMBIE, KOTOPHBIE:
1 )HuKOr1a HE MpeceKarTes; 2)IeKaT B pa3HbIX IJIOCKOCTAX U HE IEPECEKAIOTCS;

3)nexaT B OJJHOM MIOCKOCTH U HUKOT/Ia HE TIePeCceKatoTCs.
2.1lpu3HaKk napajiebHOCTH NPSAMON U IIIOCKOCTH:

1)rpsimast 1oJKHA OBITH MapaienbHa Ipyrod IpsSMoH, MepneHANKYIIPHON TUIOCKOCTH;
2) npsiMast 10JKHA OBITH MapajuiebHa APYrod NpsSMOM, Jiexkalei B INIOCKOCTH;
3) npsmast 1ojKHa OBITH MapalijiesibHa ABYM IPSIMBIM, JIEXKAIIUM B IIOCKOCTH.

40



3.Ecnu miockocTh mepecekaeT NIBe MapajuieibHbIE IMJIOCKOCTH, TO JIMHUU TEPECEUECHUsS 3THUX
IIJIOCKOCTEM SIBISIOTCS:

1)nBe napaienbHbIe MPSIMbIE; 2)/Be mepeceKarouecs npsiMbIe;

3)aBe CKpeLUBaIOLIUecs MpsMbIe.

4.Y101 MeX1y IPSIMOM U IIIOCKOCTBIO — 3TO YTOJI MEXKTY:

1 )HaKJIOHHOH W TIEPICHAUKYJISIPOM; 2)IEPIICHANKYIIIPOM U TIPOSKITUEH;

3)HaKJIOHHOM U MPOEKIUEH.

5.3anava: M3 Toukn A Ha MIOCKOCTh MPOBEJEHA BBICOTA, KOTOpas COCTABJSET C HAKJIOHHOM,
MPOBEJICHHOM U3 ATOM e TOUKHU K IUIOCKOCTH, yroi B 45°. JlinHa HaKJIOHHOM paBHa 6¢cM. Uemy
paBHa JJIMHA MEepHeHAUKYIsipa’?

1)3v2em; 2)12cm; 3)6em
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Bapmuant 3

Buvibepume ooun us eapuanmos omseema u 3anecume €20 8 MUCHOK C pe3yIbmamamu.
1.Il1oCKOCTh HEMb3sI MPOBECTH Yepe3:
1)nBe napanienbHble IPSIMBbIE; 2)nBe mepeceKaroIrecs IpsMbIe;
3)IBe CKpEILIMBAIOIINECS TPSIMBIE.
2.IIpu3HaK NepneHAuKYISIPHOCTH NMPSMBIX B IPOCTPAHCTBE:!
l)nBe mepecekamomuecss MOpsMble JOJKHBI OBITh COOTBETCTBEHHO MapajlIebHBI  JBYM
NEPIEeHIUKYISIPHBIM MPSIMBIM;
2) 1Be mepeceKaroIrecs MPsMbIE JTOJDKHBI ObITh NEPIICHANKYIISPHBI TPEThEeN MPSIMOIA;
3) ABe mepeceKarouecs npsMble JOIKHBI ObITh TEPIIEHANKYISIPHBI TUIOCKOCTH.
3.BricoTa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA MPU MApaUICTIbHOM MPOEKTUPOBAHUN OTOOpaXKAETCs
B:
1)BBICOTY MPOEKLIUU TPEYTOJIbHUKA;  2)MEIuaHy MPOEKIIMHU TPEYroJIbHUKA,
3)0ucceKTpuUCy MPOEKIMH TPEYTOJbHUKA.
4 IlepnenauKynsp — 3TO:
1)oTpe3ok, COeTUHSIONINI IBe TOYKH Ha TIOCKOCTH;
2)0Tpe30K, COCIUHSIONINI TOYKY, HE MPUHAJICKANIYI0 TUIOCKOCTH C TOYKOH IJIOCKOCTH U
JeKaluil Ha MPSAMOA, HE MEPIEHAUKYISIPHOM K 3TON TIOCKOCTH;
3) OTpe30K, COCAUHAIOIINN TOYKY, HE MPUHAUICKAIIYIO IJIOCKOCTH C TOYKOW IUIOCKOCTH M
JeKalUi Ha MIPSAMOM, MEePIEeHANKYISIPHON K ATON TIOCKOCTH.
5.3agava:M3 Toukn A Ha TUIOCKOCTH MPOBEJIEHA HAKJIOHHAS, KOTOpas COCTaBISIET C BBICOTOM
yroxa B 60°. /InuHa HaknoHHOU paBHa 6 MeTpoB. HaliiuTe JUIMHY BBICOTHI:
1)3m; 2)12m; 3)6m

Bapuanr 4
Bvibepume ooun uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 8 IUCHOK C pe3yIbmamami.
1.Ecnu aBe npsimble NEPIEHINKYIAPHBI OAHOW U TOM K€ IIOCKOCTH, TO ITO:
1)aBe napasiesbHble IPSIMBIE; 2)IBe TIEpECEKAIOINECS TIPSMBIE;
3)I1Be CKpEIIMBAIOIINECS TIPSIMBIE.
2.Ecnu 1Be TOUKH MPSIMOW IPUHAIEKAT INIOCKOCTH, TO ITa MpsAMasi:
1 )mapasnienbHa IVIOCKOCTH;  2)IEPIEHIUKYIISIpHA TUIOCKOCTH;
3)npuHAATIEKUT MIOCKOCTH.
3.Ilpu3Hak neprneHuKyIsIpHOCTH MIJI0CKOCTEH:
1)II10CKOCTh MPOXOIUT Yepe3 MPsAMYI0, apalliebHYIO MPSIMOIL, Jekalei B Ipyroil niocKocTy;
2) II0CKOCTh MPOXOAUT Yepe3 MPSIMYI0, NEPIEHIUKYISIPHYIO IPYroi MIOCKOCTH;
3) MI0CKOCTh MPOXOAUT Yepe3 MPSIMYI0, MapauIeIbHYI0 APYTOi MIIOCKOCTH.
4 HaxJoHHast — 9TO TpsiMasi, KOTopasi 00pa3yeT ¢ JaHHOU IMIOCKOCTHIO YTOJ:
D)npsmoii yron;  2) yroa B 07, 3)ocTpslil yrou.
5. 3apgava: M3 TOYkM A Ha IJIOCKOCTh ITPOBEICHA HAKIIOHHAS, KOTOPAasi COCTABIIAET C MPOEKIUEN
yrou B 60°. /lnnHa npoexkunu paBHa 6 meTpoB. HaliquTe IMHY HAKIIOHHOM:
1)3m; 2)12m; 3)6Mm

Tema 4.1 KomOuHaTopHble KOHCTPYKLIUH

OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

1)Kakne KOHCTpYKILIMH Yallle BCEro UCHOIb3YI0TCA B KOMOMHATOpUKE?
2)Uto B KOMOMHATOPUKE HA3bIBAETCS «CIIOBOM»?

3)UTo Ha3bIBAETCS «IJIUHON» c0Ba?

4)Uro Ha3bpIBaeTCAd NEPECTaHOBKOM?
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5) Uro Ha3bIBaeTCs pazMelIeHUEM?
6) Uto Ha3pIBaeTCsl coyeTaHUEM?

Tewma 4.2 IlpaBuia KOMOMHATOPUKH

OTBeThTE HA BOIPOCHL:

1)Ha3oBuTe 0OCHOBHBIE ITPaBHiIa KOMOMHATOPHBIX MOJICUETOB.
2)PackpoiiTe CMBICT TIpaBUIa «CIOKECHHUSI.

3) Packpoiite cMbICH NpaBHIia «BKJIIOUEHUS — UCKITIOUCHUS».
4) PackpoiiTe CMBICH MPaBHIa «yMHOXKEHUS

Tema 4.3 bunom HeroToHa u Tpeyroapuuk [Tackans.

OTBeThTE HAa BOIPOCHL:

1)Yro Ha3piBaeTcs «OuHOMOM HbroTOHa»?

2)3anumure popmyny ounoma HproToHa.

3)Uto Ha3bIBaeTCs «OMHOMHAIBHBIM KO3 HUIeHToM2?
$Ilepeuncaute CBOMCTBA OMHOMHAIBHBIX KOA(DOUIIMCHTOB.

Tewma 4.4 Pemenne KOMOMHATOPHBIX 3a7ad.

BeinoaHuTh HHAWBUAYAJIBHOC 3a/IaHNUC!:

Bapuant 3anaya

1 l. CKoNbKMMH cTI0CO0aMU MOKHO pacCTaBUTh HA MOJIKE 7 KHUT, €CIu 2
OTIpeIeIEHHbIE KHUTHU JI0JIKHBI CTOSITh PSIIOM.

2. BanummTe pasnoxkenue 6unoma (x+1)>3

Bapuant 3agada

2 1. CKonpKUMHU criocOOaMH MO>KHO TIOCTAaBUTh B Psi/i IISATh YETIOBEK IS
BBITNIOJIHEHMS TPYIIIIOBOTO MOpTpeTa’?
2. 3anummre pasnoxkenue 6uHoMa (X-y)*

Bapuant 3agaua

3 1. UYeTBepo CTYAEHTOB MOJIYYWIN pa3HbIEe OLIEHKH Ha Sk3aMeHe. CKOJIbKO
BapUaHTOB PACCTABUTH OLIEHKU TaK, YTOOBI HUKAKHE JiBa CTYJEHTa HE UMENHU
OJIMHAKOBEIE OIEHKN?
2. 3anuimuTe pasnoxkenue ounoma (2x-3y)*

Bapuant 3amgauga

4 1. I'opoxackoit coBer cocTouT u3 M3pa u 6 crapedmnH. CKONbKO
Pa3IUYHBIX KOMUCCUN MOXHO ¢(hOPMHUPOBATh U3 WIEHOB COBETA, €CIH
KaKasi KOMUCCHSL COCTOUT U3 4-X YEIOBEK U MO ropoJia BXOJUT B KAKAYIO
KOMHUCCHIO.
2. 3anuimuTe pasnoxkenue 6unoma (a-1)°

Bapuant 3agaua

5 1. AHKEeTa COLIMOJIOTHYECKOT0 OMpPOca COAEPKUT 6 BOmpocoB. CKOIBKO
BapHaHTOB IIPH 3a/IaHUU BOIIPOCOB B XOJI€ HHTEPBBHIO?
2. Uemy paseH Ko>(DPUIIHEHT pas3aoxkenus ouHoma (x+y)®  mpu craraemom
Xy .

Bapuant 3amaua

6 1. B oduce 5 pabounx mect. CKOIBKO BapUaHTOB pa3MEIICHUs
COTPYAHUKOB?

2. YUemy paBeH Kod(pdHUIUEHT pasnoxeHus ounoma (x+y)®  mpu craraemom
2.6
X7y’ .
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Bapuant

3amaua

7

1. CKoNbKMMH cIOCO0aMH MOKHO ITOCTABUTh B PsiZ 7 4ETIOBEK, YTOOBI
BBINIOJIHUTh TPYIIIOBOM MOPTPET?
2. 3anumuTe pasnoxenue ounoma (2x+a)*

Bapuant 3amaua
8 1. TpeGyercst coOCTaBUTh KOMaHAY U3 2 IEBOYEK U TPEX MAIbYUKOB, €CIIH
JIEBOYEK S5, a MAILYHKOB 6.

2. 3anumuTe pasnoxenue 6unoma (a - 2)°

9 3anaua

l. CKOJBKUMH CTIOCOOAMU MOKHO PAacCTaBHUTh Ha IMOJIKE 6 KHHUT, €CIH 2
OTpe/ieNIeHHbIE KHUTHU JIOJKHBI CTOSITH PAIOM.
2. 3anumuTe pasnoxkenue ounoma (x+3)*

Bapuant 3agaua

10 1. CKOJNBKMMH CTIOCO0AaMH MOKHO TTOCTAaBUTb B PSIJT IIECTh YEIOBEK IS
BBITIOJTHEHHSI TPYIITIOBOTO mopTpeTa’?
2. 3anummTe pasnoxkenue 6uHoma (x-y)°

11 1. YeTBepo CTYyAEHTOB MOJIYYHIN Pa3HbIE OLIEHKHU Ha SKk3aMeHe. CKOJIbKO
BapHAHTOB PACCTABUTH OLICHKH TaK, YTOOBI HUKAKKE JIBA CTYACHTA HE UMENU
OJINHAKOBBIE OLIEHKU?
2. 3anummure pasnoxenue 6uHoma (2x-3y)*

Bapuant 3anaya

12 1. l'opoackoii coBer cocTouT M3 M3pa U 6 crapednH. CKOJBKO
Pa3IUYHBIX KOMUCCUH MOXHO ¢(hOPMHUPOBATh U3 UIEHOB COBETA, €CIH
KaKJasi KOMUCCUSL COCTOUT U3 4-X YEJIOBEK U MO rOpoJia BXOJUT B KAKAYIO
KOMHUCCHIO.
2. 3anuiuTe pasnoxenue 6unoma (a-1)°

Bapuant 3amgauga

13 1. AHKeTa COLIMOJIOTUYECKOT0 OIPOca COAEPKUT 7 BOMPOCcoB. CKOIBKO
BapHaHTOB IIPH 3a/IaHUU BOIIPOCOB B X0JI€ HHTEPBbHIO?
2. Yemy paBeH koo puimeHT pasnoxkenus 6uHoMa (x+y)®  npu ciaraemom
X’y .

Bapuant 3agaua

14 1. B oduce 8 pabounx mect. CkoIbKO BapHaHTOB pa3MeEIICHUs
COTPYAHUKOB?
2. Uemy paseH Ko>(DPUIIHEHT pas3aoxkeHus ouHoma (x+y)® mpu  cmaraemom
x2y° .

Bapuant 3agaua

15 1. CxonpKUMHU crioco6amMy MO>KHO TIOCTAaBUTH B Psifi 5 YEIOBEK, YTOOBI
BBINOJIHUTH TPYNIIOBON OPTpET?
2. 3anummTe pasnoxeHue 6uHoMa (2x+a)

Bapuant 3agaua

16 1. Tpebyercs cocTaBUTh KOMaHAY U3 3 JE€BOUYEK U TPEX MAIbYUKOB, €CIIU

JIEBOYEK 5, a MAJIbUUKOB 6.

2. 3anummure pasnoxkenue 6uHoma (a - 2)°

Bapuant 3agaua

17 l. CKOJIBKMMHM CTI0CO0aMU MOKHO PacCTaBUThH Ha MOJIKE 5 KHUT, €ciu 2
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OTIpeIeIeHHbIC KHUTH JIOJKHBI CTOSITH PSITIOM.
2. 3anummre pasnoxenue 6uHoma (x+1)°

Bapuant 3amaua

18 1. CKOJBKMMH CTIOCO0AMH MOKHO TTOCTaBUTh B PSiJI IISITh YENOBEK IS
BBITMIOJIHEHUSI TPYIIIOBOTO mopTpeTa’?
2. 3anumuTe pasnoxkenue dunoma (x-y)*

Bapuant 3amaua

19 l. YeTBepo CTYAEHTOB MOJIYYHIN Pa3HbIe OLIEHKU Ha SK3aMeHe. CKOJIbKO
BapHAHTOB PACCTABUTH OLICHKH TaK, YTOOBI HUKAKKE J1BA CTYACHTA HE UMENU
OJIMHAKOBBIE OLIEHKHU?
2. 3anummTe pasnoxkeHue 6uHoma (2x-3y)*

Bapuant 3anaga

20 1. AHKeTa COLIMOJIOTUYECKOr0 OIpoca COAECPKUT S BOpocoB. CKOIBKO
BapHAHTOB MPH 33/IaHUU BOTPOCOB B XOJI€ HHTEPBbHIO?
2. Yemy paBeH Kod(hDHUIMEHT pasnokeHus ouaoma (x+y)®  mpwu crmaraemom
X’y .

Bapuant 3anaya

21 1. B oduce 6 padounx mect. CKOIBKO BapUaHTOB pa3MELICHUS
COTPYJIHUKOB?
2. YUemy paBeH kod(pdUIUEHT pas3noxeHus ounoma (x+y)®  mpu cmaraemom
x2ys .

Bapuant 3agaua

22 1. CKOJBKHMH CITIOCOOAMH MOKHO TIOCTABUTH B PSIJT 3 YEIIOBEKA, YEIOBEK
BBINIOJIHUTH TPYIIIOBOM NOPTPET?
2. 3anuimmTe pasnoxeHue 6uHoma (2x+a)t

Bapuant 3agada

23 1. TpeOyercst cOCTaBUTh KOMaHAY U3 2 IEBOYEK U TPEX MAIBbYUKOB, €CIIH

JIeBOYEK 5, a MAJIbYMKOB 6.

2. 3anummre pasnoxkenue 6uHoma (a - 2)°

Bapuant 3amgauga

24 1. CKOJIBKUMH CITIOCOOaMHU MOXHO PACCTaBUTh Ha MOJIKE 6 KHUT, €Clu 2
OTpe/ieNIEHHbIE KHUTH JI0JKHBI CTOSITh PSJIOM.

2. 3anummure pasnoxkenue 6uHoma (x+3)*

Bapuant 3amgauga

25 1. CKOIBKUMHU CIIOCOOAMH MOYKHO TIOCTABUTH B PsiJI TISATH YETIOBEK /IS
BBITNIOJIHEHUSI TPYIIIIOBOTO MopTpeTa’?
2. 3anuimuTe pasnoxkenue ouHoma (x-y)*

Bapuant

26 B oduce 10 pabounx MecT. CKOJIBKO BapUaHTOB Pa3MELICHUs COTPYAHUKOB?

2. Yemy paBeH kod(pDUIUEHT pasznoxenus ounoma (2x+y)®  npu
cnaraeMoM x> y° .

Tema 4.5 Utorosoe 3anstue no paszneny «KomOuHaTopruka»

Bapuanr 1

Buvibepume ooun us eapuanmos omseema u 3anecume €20 8 MUCHOK C pe3yIbmamamu.
1.Pa3MenieHussMH Ha3bIBAIOTCS TAKUE COCIMHEHMSI, KOTOPBIE COCTOST U3:
1)OmHUX W TeX € n DJIEMEHTOB W OTJIMYAIOTCSA JAPYyr OT JApPyra TOJIBKO TMOPSAKOM HX
PaCIIONOKEHUS.
2) n 3JIEMEHTOB, B3ATHIX UX JAHHBIX M PA3JIMYHBIX JIEMEHTOB, U KOTOPBIE OTIMYAIOTCS IPYT OT
Ipyra 1100 cCaMHMH 3JI€MEHTaMU, JINOO MOPSIIKOM UX PACIIOTIOKEHHUS.
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3) n 3JICMCHTOB, B3ATHIX M3 JAaHHBIX M PA3JIMYHLIX 3JICMCHTOB, U KOTOPBIC OTINYAOTCA APYT OT
Jpyra Mo KpailHel Mepe OJTHUM 3JIEMEHTOM.
2.IlepecTraHoBKM 0003HAYAIOTCH:

1) Pa 2)Ch 3) Ap,
3.KonnuecTBo coueTanuii HAX0AUTCS 1O hopmyIie:
m! m!
_m !
D (m-n)n! 2)nl  3) (m-n)!

4.bunom HeroToHa — 3TO:

1)buromMuanbabIe KO3 PUITUCHTEHI.

2)Tabnuma 3HaueHnii OMHOMHAIBHBIX KO3 (DUIIMEHTOB.

3)Popmyna as pas3ioKeHUs CTENEHU IBy4YJICHA.

5.Eciu (2x —y)’, TO 4HCIIO 4NEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOIOUJIEHA PABHO:
)7 2)8 3)6

BapuanT 2

Bvibepume o0un uz eapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCHOK C Pe3yIbmamamu.
1.CoueTaHMsIMU Ha3bIBAIOTCS TAKME COEIMHEHUS, KOTOPBIE COCTOSIT U3:
1)Oganx U Tex ’k€ n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT Apyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PAcCIIONIOKEHHUSL.
2) n 2JE€MEHTOB, B3ATHIX UX JaHHBIX M Pa3IMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTINYAIOTCS APYT OT
Jpyra 1100 cCaMHUMU 3J€MEHTaMHU, JTUO0 MOPSAAKOM MX PACHOIO0KEHHUS.
3) n 3J€MEHTOB, B3AThIX U3 JAHHBIX M PA3JIMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPbIE OTIMYAIOTCA APYT OT
Jpyra 1o KpaiiHeil Mepe OIHUM 3JIEMEHTOM.
2.Pa3Meniennst 0003HaYarOTCS:

1) P, 2)CY, 3) A,
3.KonnuecTBo mepecTaHOBOK HAXOIUTCS IO popMyIie:
H—=_  2)n 3) =
(m—-n)'n! (m-n)!

4. C%, Cg, Cg— 3TO:

1)bunomuanbHble KO3PPUITUEHTHI.

2)Tabnuna 3Ha4eHnit ONHOMHUATBHBIX KO3()PHUIIMEHTOB.

3)®opmyna i pa3ioKeHUs CTENEHH JIBy4YJIeHa.

5.Ecmu (5a — 2B)°, TO UMCJIO YJIEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOTOUIEHA PABHO:
1)4 2)5 3)6

Bapmuanr 3
Bvibepume ooun uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 8 IUCHOK C Pe3yIbmamamil.
1.IlepecraHoBKaMy Ha3bIBAIOTCS TAKUE COETUHEHUS, KOTOPBIE COCTOAT U3:
1)Ogaux U Tex ’ke n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT Apyra TOJbKO MOPSIKOM HX
pacroI0XKEHUS.
2) n 3J€MEHTOB, B3ATHIX UX JAaHHBIX M Pa3IMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTINYAIOTCS APYT OT
Jpyra 1u00 CaMUMU 3JIeMEHTaMH, JTUOO0 MOPSAAKOM MX PACHOTIO0KEHHUS.
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3) n 3JICMCHTOB, B3ATHIX M3 JAaHHBIX M PA3JIMYHLIX 3JICMCHTOB, U KOTOPBIC OTINYAOTCA APYT OT
JIpyra Mo KpailHel Mepe OJJHUM 3JIEMEHTOM.
2.Coueranusi 0003HAYAIOTCA:

1) Pa 2)Ch 3) Ap,
3.KonnuecTBo pa3mernieHuit HaXoauTes 1Mo hopmysie:
m! m!
_m !
D (m-n)n! 2)nl  3) (m-n)!

4. Tpeyroasuuk [Tackans— 3to:

1)buromMuanbabIe KO3 PUITUCHTEHI.

2)Tabnuna 3HaueHnii OMHOMHUAIBHBIX KO3 (OUIIMEHTOB.

3)Popmyna as pa3iioKeHUs CTENEHU JIBy4YJICHA.

5.Eciu (2x + y)®, TO uMCI0 YIeHOB COOTBETCTBEHHOTO MHOTOUJIEHA PABHO:
17 2)5 3)6

Bapuant 4

Bvibepume o0un uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCMOK C Pe3yTbmamami.
1.Pa3MerieHus MU Ha3bIBAIOTCS TAKUE COCAMHEHMSI, KOTOPbIE COCTOST U3:
1)Ogaux U Tex k€ n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT JApyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PAcCIIONIOKEHHUSL.
2) n 2JE€MEHTOB, B3ATHIX UX JaHHBIX M Pa3IMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTINYAIOTCS APYT OT
Jpyra 1160 CaMHUMU 3J€MEHTaMHU, JTUO0 MOPSAAKOM MX PACHOIO0KEHHUS.
3) n 3J€MEHTOB, B3AThIX U3 JAHHBIX M PA3JIMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPBIE OTIIMYAIOTCA APYT OT
Jpyra 1o KpaiiHeil Mepe OIHUM 3JIEMEHTOM.
2.IlepecTraHoBKM 0003HAYAOTCA:

1) P, 2)CY, 3) A,
3.KonuuecTBo pa3mernieHuit HaxoauTes 1o hopmysie:
H—=_  2)nl 3) =
(m—-n)'n! (m-n)!

4.bunom HeroTOHA — 3TO:

1)buHoMuanbHbIe KOAPPUIIUEHTHI.

2)Tabnuna 3HaueHnii OMHOMHUATBHBIX KOA((PHUITUESHTOB.

3)Dopmyna 17151 pa3noKeHus CTENEeHH JBYYIEHA.

5.Eciu (5a— 2B)*, TO 4KCIIO YIEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOIOUJIEHA PABHO:
1)4 2)5 3)6

Bapuanr 5
Bvibepume ooun uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 8 TUCHOK C Pe3yIbmamami.
1.Pa3menieHnssMy Ha3bIBalOTCS TAKUE COEANHEHHUS, KOTOPBIE COCTOST 3!
1)Ogaux u Tex ’ke n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT Apyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PaCIIOJIOKECHUS.
2) n DJIIEMEHTOB, B3ATBIX UX JaHHBIX M PA3JINYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTIIMYAOTCS IPYT OT
Jpyra 1u00 CaMUMU 3JIeMEHTaMH, MO0 MOPSAKOM MX PACHOTI0KESHHUS.
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3) n 3JICMCHTOB, B3ATHIX M3 JAaHHBIX M PA3JIMYHLIX 3JICMCHTOB, U KOTOPBIC OTINYAOTCA APYT OT
JIpyra Mo KpailHel Mepe OJJHUM 3JIEMEHTOM.
2.IlepecTraHoBKM 0003HAYAIOTCH:

1) Pa 2)Ch 3) Ap,
3.KonnuecTBo coueTanuii HAX0AUTCS 1O hopmyIie:
m! m!
_m !
D (m-n)n! 2)nl  3) (m-n)!

4.bunom HeroToHa — 3TO:

1)buromMuanbabIe KO3 PUITUCHTEHI.

2)Tabnuma 3HaueHnii OMHOMHAIBHBIX KO3 (DUIIMEHTOB.

3)Popmyna as pas3ioKeHNs CTENEHH JIByYJICHA.

5.Eciu (2x —y)’, TO 4HCIIO 4NEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOIOUJIEHA PABHO:
)7 2)8 3)6

Bapuant 6

Bvibepume o0un uz eapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCMOK C Pe3yIbmamami.
1.CoueTaHusIMU Ha3bIBAIOTCS TAKME COEMHEHUS, KOTOPBIE COCTOAT M3:
1)Oganx U Tex ’k€ n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT Apyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PAcCIIONIOKEHHUSL.
2) n 2JE€MEHTOB, B3ATHIX UX JaHHBIX M Pa3IMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTINYAIOTCS APYT OT
Jpyra 1100 cCaMHUMU 3J€MEHTaMHU, JTUO0 MOPSAAKOM MX PACHOIO0KEHHUS.
3) n 3J€MEHTOB, B3AThIX U3 JAHHBIX M PA3JIMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPbIE OTIMYAIOTCA APYT OT
Jpyra 1o KpaiiHeil Mepe OIHUM 3JIEMEHTOM.
2.Pa3Menienns 0003HaYarOTCS:

1) P, 2)CY, 3) A,
3.KonnuecTBo nepecTaHOBOK HaAXOAUTCS 0 popmyiie:
H—=_  2)n 3) =
(m—-n)'n! (m-n)!

4. C%, Cg, Cg— 3TO:

1)bunomuanbHble KO3PPUITUEHTHI.

2)Tabnuna 3Ha4eHnit ONHOMHUATBHBIX KO3()PHUIIMEHTOB.

3)®opmyna i pa3ioKeHUs CTENEHH JIBy4YJIeHa.

5.Ecmu (5a — 2B)°, TO UMCJIO YJIEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOTOUJIEHA PABHO:
1)4 2)5 3)6

Bapuanr 7
Bvibepume o0un uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCMOK C Pe3yTbmamami.
1.IlepecraHoBKaMy Ha3bIBAIOTCS TAKUE COETUHEHUS, KOTOPBIE COCTOAT U3:
1)Ogaux U Tex ’ke n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT Apyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PaCIIOJIOKECHUS.
2) n DJIIEMEHTOB, B3ATBIX UX JaHHBIX M PA3JINYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTIIMYAOTCS IPYT OT
Jpyra 1ub0 CaMHUMU 3JIEeMEHTaMH, MO0 MOPSAAKOM HX PACHOJI0KEHHUS.
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3) n 3JICMCHTOB, B3ATHIX M3 JAaHHBIX M PA3JIMYHLIX 3JICMCHTOB, U KOTOPBIC OTINYAOTCA APYT OT
JIpyra Mo KpailHel Mepe OJJHUM 3JIEMEHTOM.
2.Coueranusi 0003HAYAIOTCA:

1) Pa 2)Ch 3) Ap,
3.KonnuecTBo pa3mernieHuit HaXoauTes 1Mo hopmysie:
m! m!
_m !
D (m-n)n! 2)nl  3) (m-n)!

4. Tpeyroasuuk [Tackans— 3to:

1)buromMuanbabIe KO3 PUITUCHTEHI.

2)Tabnuna 3HaueHnii OMHOMHUAIBHBIX KO3 (OUIIMEHTOB.

3)Popmyna as pas3ioKeHUs CTENEHU IBy4YJICHA.

5.Eciu (2x + y)®, TO uMCI0 YIeHOB COOTBETCTBEHHOTO MHOTOUJIEHA PABHO:
17 2)5 3)6

BapuanT 8

Bvibepume o0un uz sapuanmoe omeema u 3aHecume €20 6 IUCMOK C Pe3yTbmamami.
1.Pa3MerieHus MU Ha3bIBAIOTCS TAKUE COCIUHEHMSI, KOTOPbIE COCTOSIT U3:
1)Ogaux U Tex k€ n 3JEMEHTOB M OTIMYAIOTCS JAPYr OT JApyra TOJbKO MOPSIKOM HX
PAcIIONIOKEHHUSL.
2) n 2JE€MEHTOB, B3ATHIX UX JaHHBIX M Pa3IMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPHIE OTINYAIOTCS APYT OT
Jpyra 1160 CaMHUMU 3J€MEHTaMHU, JTUO0 MOPSAAKOM MX PACHOIO0KEHHUS.
3) n 3J€MEHTOB, B3AThIX U3 JAHHBIX M PA3JIMYHBIX 3JIEMEHTOB, U KOTOPBIE OTIIMYAIOTCA APYT OT
Jpyra 1o KpaiiHeil Mepe OTHUM 3JIEMEHTOM.
2.IlepecTraHoBKM 0003HAYAIOTCS:

1) P, 2)CY, 3) A,
3.KonuuecTBo pa3mernieHuit HaxoauTes 1o hopmysie:
H—=_  2)nl 3) =
(m—-n)'n! (m-n)!

4.bunom HeroTOHA — 3TO:

1)buHoMuanbHbIe KOAPPUIIUEHTHI.

2)Tabnuma 3HaueHnii OMHOMHUATBHBIX KOA(OUITMEHTOB.

3)Dopmyna 17151 pa3noKeHus CTENEeHH JBYYIEHA.

5.Eciu (5a— 2B)*, TO 4KCIIO YIEHOB COOTBETCTBEHHOIO MHOIOUJIEHA PABHO:
1)4 2)5 3)6

Tema 5.1BexTopsl. JlelicTBus HAJ BEKTOPAaMHU B TEOMETPUUYECKOHN (hopme.

OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

1)[aiiTe onpeneneHne BEKTOpA.

2)Ha3oBute BUIbI BEKTOPOB.

3)Ha3zoBute neiicTBUs HaJ BEKTOpAMH B FeOMETPUUECKOM (hopme.

Tema 5.2 ba3uc Ha IIIOCKOCTU U B MPOCTPAHCTBE.

OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:
1)daiite onpenenenue 6a3uca Ha MIOCKOCTH.
2) Haiite onpexneneHue 6a3uca B MPOCTPAHCTBE.
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3)Kak pa3noxxuTh JaHHBIN BEKTOp B Oa3wmc.
4)YTo Ha3bIBACTCS KOOPIMHATAMH BEKTOpA?

Tema 5.3 JleiicTBus HaJl BEKTOpaMU B KOOPAMHATHOHN (opme.
OTBeThTE HA BOIIPOCHI:
1)Kak ci10ouTh (BBIYECTH) BEKTOPHI B KOOPAUHATHOH (popme?
2)Kak yMHOXHUTBH BEKTOp Ha YHUCIIO B KOOPJAUHATHOM opme?

Tema 5.4 CkansipHoe NpOU3BEECHUE BEKTOPOB
BrImorHUTE yeTHO yripakHeHus 1-6 u3 yueOHUKa 1.5, 3aHaTHe 3
Tema 5.5 Jlenenue oTpe3ka B 3aJaHHOM OTHOIIIEHUH.

OTBeThTE HAa BOMPOCHL:
1)Kax pa3nenuts OTpe30K B 3aJaHHOM OTHOILIEHUU?
2)Haiiaute KOoOpauHATHI TOUKH AeieHus otpe3a AB B oTHomenuu 2 : 3, ecnu A(4; 6),

B(10; -2).
Tewma 5.6 [IpumeneHnre BEKTOPOB P PEIICHUH 3a]1a4.

1.Pemmts 3ama4y:
1)Haiiti mmny Bektopa ¢ = 33 + 2B, ecim a = (2; -7), B = (-3; 6).
2)Haiitu yron mexmy Bektopamu a =(-3; 2) u B = (-5; -1).

Hampuwmep:

1) Haiitu muny BekTopa ¢ = 33 + 2B, eciu a = (3; -4), B = (-6; 8).
Pemenue: ¢ =3 (3;-4) + 2 (-6; 8) = (9; -12) + (-12; 16) = (-3; 4)
I¢l=v/(—3)2+ 42=v/9+16=V25=5

2)Haiitu yron Mexay Bektopamu a =(4; 0) u B = (2; -2).
XaXb+yaYb

Pemenne: nenonb3ys Gopmyy cos @ = = ] > Haxon
-
cos p =220 ED V2 recos 2T
¢ 2vz 2 P T 2 4

Tema 5.7 Utorosoe 3ansatue no pasaeny «KoopauHaTsl U BEKTOPEI

KonrtponsHas pabora.
KonTponbnas padota Ne 2
«Bektopsl»
1 Bapuanr.

1.Haiftu sumny Bektopa ¢ = 23 + 3b, ecnu @ = (2; - 3), b = (4; 5).

2.Haiitu 3Ha4enne npoussenaeHus: (C - 25 : 35, ecau |a| = 4, |E| =35, |¢| =2, 4(3;3) =30, L(B;
¢) =60

3.Man AABC. Haiitu nepumerp TpeyrojibHUKa, JIMHY Meauansl BM u yron A, eciu A(2; -2),
B(-3;5), C(4; 3)

Konrponsnas padora Ne 2
«BekTops»
2 BapuaHr.
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1.Haiiti nimHy BekTopa K = 33 + 2b, ecmu @ = (2; 3), b=(-4: 1).

2.Haiitu 3Ha4enue npousseneHus: (C - Za—)) : 23, ecau |a| = 3, |B| =1, |¢ =2, 4(5;3) =60, L(B;
¢) =90

3.Han AABC. Haiitu nepumerp TpeyrojipHuKa, AIuHy Meauansl BM u yron A, eciu A(-4;-2),
B(-3;1), C(5; 3)

Kontponbnas padora No 2

«Bektopsl»

3 Bapuasr.
1.Haiiti nnuny Bektopa ¢ = 24 - 3b, ecnu a = (7; 0), b= (4; -3).
2 .Haiitu 3nauenue npousseneHus: (C - 425 : E, ecmu |a| = 1, |_l;| =6, |¢| =3, 4(5;_5) =90, L(B;
¢) =45".
3.lan AABC. Haiitu nepumeTp TpeyroiabHuKa, nauHy meauansl BM u yron A, eciu A(0; 6),
B(-3;5), C(-1; 0)

Konrtponsnas padora Ne 2

«BekTopb»

4 BapuaHr.
1.Haiftu sumny Bektopa B =43 + 3b, ectu @ = (8; - 1), b = (3; -2).
2 Haiitu 3na4enue npousseaenus: (C - Sa_)) : 25, ecimu |a| = 3, |B| =1,|¢| =1, 4(5;3) =30, L(B;
¢) =45
3.lan AABC. Haiitu nepumeTp TpeyrojbHHKa, IIUHY Meauanbl BM u yron A, ecnu A(4;1),
B(2;-3), C(-4; 0)

KonTponbnas padota Ne 2

«Bektops»

5 Bapuanr.
1.Haiiti nimnay BekTopa ¢ = 44 - 33, ecan a = (-1; - 3), b= 0; 5).
2 Haiit 3Ha49enne npousseneHus: (C - 2;) - 3b, ecrn |a] =1, |B| =3, |¢ =2, 4(5;3) =30, 4(3;
¢) =60
3.lan AABC. Haiitu nepumeTp TpeyrojibHUKa, AIUHY Menuansl BM u yron A, eciu A(3;-2),
B(-3;-1), C(0; 3)

KonTponbnas padota Ne 2

«Bektopel»

6 Bapuanr.
1.Haiftu jumny Bektopa K = 23 + 4b, ecniu @ = (2; -3), b = (4; 1).
2.Haiitu 3Ha4eHne npoussenaeHus: (€ - 25 : 35, ecaum |a| =3, |B| =3, ]|¢ =1, 4(5;3) =60, L(B;
¢) =90
3.Man AABC. Haiitu nepumerp TpeyroipHuKa, AMuHy Meauansl BM u yron A, ecou A(-4;-2),
B(-3;2), C(2; 3)

KonTponbnas padota Ne 2
«Bektopsl»
7 Bapuasr.

1.Haiftu sumny Bektopa & = 53 - 3b, ecu @ = (1; 0), b = (2; -3).
2.Haiitu 3Hauenue npousseaenus: (C - 45 : E, ecmu |a] =1, |B| =2, ¢ =3, 4(5;3) =90, L(E;
¢) =45°.
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3.Han AABC. Haiitu nepuMmerp TpeyroyibHUKa, JUIMHY Meauansl BM u yron A, ecin A(0; 4),
B(2;5), C(1; -1)

Kontponbnas padora No 2
«Bektopsl»
8 Bapuasnr.

1.Haiiti niuHy BekTopa P = a + 3b,ecna=(-3;- 1), b = (4; -2).
2.Haiitu 3Ha4enue npousseneHus: (C - Sa—)) : 23, ecau |a| = 3, |B| =2, |¢l =5, 4(5;3) =30, L(g;

¢)=45".

3.dan AABC. Haiitu nepumerp TpeyroibHHKa, JIMHY Meauansl BM u yron A, eciu A(4;3),
B(2:-1), C(-4: 1)

Tema 6.1 Paguannas mepa yria

1.0TBeThTE HA BOIIPOCHI:

1)aiiTe onpeneneHue MOHATUS «yTroa B 1 paguan»?
2)Kak nepelTu u3 rpagyCHOM Mephl B paluaHHYIO?
3)Kak nepeiitu U3 paguaHHON MEpPHI B TPayCHYIO?

4)Kax onpenenuTh MECTONOJIOKEHNE TOUKU HA YHUCIOBON OKPY>KHOCTH?

Tema 6.2 Pemenue 3anau no teme «PaananHas Mepa yriay

BreimonHuts WHJAWBUAYAJIIBHOC 3a/IaHUC!:

1.IlepeBecTr B paguaHHyIO MEpY:

BapI/IaHT BapI/IaHT

1 30°; 1357 3807 -200°; -35° 14 15°; 280°; 450°; -26°; -180°
2 45 1207, 400°; -507; - 220° 15 46°; 135°; 3707 -18°; -240°
3 60°; 2407; 4207; - 207; - 300° 16 10%; 2607; 405°; - 64°; -135°
4 1807; 367 3907; - 42°; -130° 17 12 1807 5107 - 75%; -310°
5 270%; 257 440°;- 367 -124° 18 28 300%; 1057; - 807; -266°
6 80; 3007; 5207 - 45°; - 200° 19 427,122 444°; -40°; - 126°
7 90°; 2007; 6007; - 727 - 160° 20 4% 106%; 308; -24°; -145°
8 407; 1507 3507; - 307; - 260° 21 38, 276% 6107, -74°; -172°
9 327 140 4107, -90°; -120° 22 14°; 118 3657; -16°; -340°
10 48°; 210%; 4607; -607; -330° 23 62215 412 -38"; -270°
11 65°;270%; 310 - 180°; -24° 24 167, 204°; 512 -31°; - 156°
12 35%100%; 4807 -12°; -360° 25 26%; 215°%; 4307, -22°; -320°
13 207, 1107 5007 - 507 -270° 26 5% 1307 700%; -707; -223°

Tema 6.3 CuHYyC, KOCUHYC, TAHT€HC U KOTAHI'€HC YIJIA.

1.0TBeTHTE HA BOMPOCHI:

1)daiiTe onpezeneHre CUHyca 4rcia a.
2)[aiiTe onpeneneHne KOCUHyca YKcia a.
3)MaiiTe onpeaeneHne TaHTeHCA YHUCIA .

4) JlaiiTe onpeneneHne KOTaHTEHCA YHUCTIa .
2. BeIonHUTH ynpaxkHeHus 1-5 u3 yueOHuKa riasa 6, 3aHsTHe 2.
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Tema 6.4 3aBUCUMOCTbH MEXIY CUHYCOM, KOCHHYCOM, TAHT€HCOM U KOTAHT€HCOM OJIHOTO U TOTO
Ke yria.
OTBeThTE HA BOIIPOCHL:

1)IIpounTaiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUECKOE TOXKAECTBO.
2)Kak HaiiTu cuHyc 4Hcla, eclid U3BECTEH KOCHHYC 3TOT0 YHCa.
3) Kak nHaiiTu KOCHHYC YKClia, €CJIM U3BECTEH CHHYC 3TOr0 YHUCIa.

Tema 6.5 TpUroHoMeTprUYECKUE TOXKAECTBA.

OTBeThTE Ha BOIIPOCHL:
1)TanreHc — 3TO OTHOIICHUE ...
2) KOTaHT€HC — 3TO OTHOLICHUE ...
3)Kak HaliTH CHHYC YMCIIa, €CJIM U3BECTEH KOTAHTE€HC ATOTO )K€ Yuca?
4) Kak HailTU KOCHHYC 4HCIIa, €CJIU U3BECTEH TAHIEHC 3TOr0 K€ unucia?
5)Kak HaiiTu 3HaYeHHe CUHYyca, KOCUHYCa, TAHT€HCAa U KOTAHTeHca JJIs OTPUIATENIbHOTO uncia?

Tema 6.6 Boruncnenue 3HaueHUN TPUTOHOMETPUUYECKUX BBHIPAKEHUH.
BrinonHuTh MHAMBUYATBHOE 33/1aHUE:

No BapuanTa 3aJlaHue
1 o . 1 =
1 Haittu cosa, tga, ctga, ecnu sina = o oasm
VZ2cos(-= +2tg -2).sin(-Z
2 BBIYUCIIHTS: (z8)+2to( ,f') (2)
15ctg(—§)
N . 3
2 1Haiitu sin a, cos «, ctga, ecnu tg o = -2, 7” <a<2n
sin(-2)- tg D)+ cos(—=
2BBIYHCIIUTS: () (ta(2) eoo(5))
1+tg(—m)
N . 3
3 1Haiitu cosa, tga, ctga, ecnu sina=- 0,2 un < o < 7"
ctg ~2)-2sin(—= -tg -
2 BBIYMCIIUTS: (cta(-5) ,,( 5))to(=3)
cos(—Z)+7
4 1 HaiiTu sin o, tgo, ctga, ecnu cosa = - 0,8 u g <o<m
cos(—=)+ sin(—= ‘tg -=
2 BBIYMCIIUTS: (28)+ sin( ‘t,) (2)
1+ sin(—g)
5 o . 1 3
1Haiitu sin o, cosa, tga, eciu ctgo = ZHUT <a< >
B 1+ cos(—%)
BIYUCIIATD:
2o -s(5)
. . 3
6 1Haiitu sin a, tga, ctga, ecinu cosa = 0,3 u 7” <a<2n
cos(—m)-(tg ~I)+ sin(-Z
2BEIYHACINTE: ( ( 4) ( 6))
1+tg(—m)
7 o . 2 3n
1 Haiitu cosa, tga, ctga, ecnu sino = S Hm<a<—-
1 T T
Lo tg(~T)+ cos(-E)
2 3 6
2BbIYUCINUTS: T T
g () ()
8 o . 4 T
1Haiitu sin o, tga, ctga, ecnu coso = - 3 u > <o<m
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D_1 ial T
2BBIYHCIUTE: sin(-5) 2 cta( f’,)
2-sin(-5) tg (-5

o . 3 3m
1HaiiTu sin a, tgo, ctgo, eciau cosa = Qi <o< 2n

seg(2)-sn( 1)

2BEMMUCIUTE: cos( ) ty(__)

10

:|

. . 2
1Haiitu cosa, tga, ctgo, eciu sino = T uzy<oas<m

2
2BBIYUCIUTD: Ztg(__) 3sm(_%)
1 cos(——)

3
3

11

o . 2 3n
1Haiitu sin o, tga, ctga, eciiu coso = - SHT<a<—-

cos(-£) 25 2)- -2

1- cos(—m)

2BBIYUCITUTE:

12

o . 1 3n
1HaiiTu sin o, cosa, tga, eciu ctgo = 5 un<ao< >
. ™
1+ sm(—g)

2(tg(-5)-cos?(-3)

2BBIYUCITUTE:

13

o . 3 4
1Haitu sino, tgo, ctgo, eciau cos = — S Uy<oe<m

Ztg(——) 3sm(—%)

cos( ) tg(—m)

2BBIYUCITUTE:

14

o . 1 3m
1HaiiTu sin o, tga, ctga, ecnu coso = 2 u > <a<2nm

cos(—g) ' sin(—%)—l

2BEBYUCIUTE:
3ctg ( )

15

o . 3 b4
1Haiitu cosa, tga, ctga, eciu sino = 2 13 <oa<m

2BbrancianTs: 1+Sm(_,,§) l Ctg(_%)
cos(-3) tg(-%)

16

o . 4 14
1Haiitu sino, tgo, ctgo, eciau cos = — 5 13 <a<m

in( ==~ _r
2BBIYHCIIUTD: 4sm(2t;2?:§( 2)

17

o . 2 3
1Haiitu cosa, tga, ctga, ecnu sino=-— U T <o < >

(o(D) o)

2BLIYnciIuTE: in? (_E)

18

o . 1 3m
1HaiiTu sin o, tga, ctga, ecnu coso = 3 u > <a<2rm

) ) cosz(—E)+1
Brrancinuts: Ctg(__) sm( ,21)
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<oa<T

N ]

o . 2
19 1Haiitu cosa, tga, ctga, eciu sino = R

sin(—g)+ 3to(-5)

2BEMMUCIUTE: P (—%) o (_g)

o . 1 3n
20 1Haiitu sin a, cosa, tga, eciu ctga = JUT<O0<—

R AW _m
2BLIYuCcIuTE: 2+sm( 3) ”tg( 6)
COS(——)

o - 3n
21 1Haiitu sin «, cos a, ctga, ecnu tg o = -4, - Sa< 2n

cos(—%) : sin(—%)—l
2eg? ()

2BL1yncinuTs:

22 o . V2 3m
1Haiitu sin a, tga, ctgo, eciu cosa = ey <o<2m

2BbrancianTs: 1+Sin(_§)',t,g(_%)
cos? (——)

H—<0<T

w|N
S

23 1Haiitu cosa, tga, ctga, ecnu sino =

2(_m _
YBLIMHCIHTD: tg ( 4)+2cos( )
3sin(——)

o . 4 3n
24 1HaiiTu sino, tgo, ctga, eciu cos = s 5 <o<2m

2sin(-2)vta(2)

1—ctg(—13—t)

2BLIYUCIIUTE:

o . 1 3
25 1Haiitu cosa, tga, ctga, eciu sino = 5 T << 5

M. o
2BEBIYHCIUTE: Zcos(_ 4) nt‘q( 3)
Zsm(——)—1

Tema 6.7 @opMyibl CI0KEHUS
BreimonnuTh U3 yueOHuKa riaBa 6, 3austue 2, ynp3s,6., 3anstue 3, ynp.1.
Tema 6.8 @opMyibl IBOHHOTO U OJOBUHHOTO apryMEHTa.
BuumarensHO pounTaTh yueOHUK I1aBa 6, 3aHATHE 3, BHIIOJIHUTH YIp2.
Tema 6.9 ®opMyIbl IPUBEAECHUS.
1)OTBeThTE Ha BOIIPOCHI:
1.Yto mo3BoSIOT caenaTh GOpMyIIbl TPUBEACHUS?
2.Kakue maru He06X0AMMO BBIIIOIHUT, TPUMEHSS (POPMYIIbI IpUBEIECHUS?
2)Haiitu 3navyenue sin 120 ; cos 150, tg 135",

Tema 6.10 Cymma u pazHocTs cuHycoB. Cymma M pa3HOCTb KOCHHYCOB.

Haitnure 3HaueHne BbIpaXXeHuUs:
1)sin Sa + sin 3a,
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2)cos 34° + cos 26"

Tema 6.11 IlpeoOpa3zoBaHue NPOU3BEIACHUS B CyMMY.

Haitnure 3HaueHne BbIpaXEHUS:
1)sin28’ - sin32’,
2)cos3X * cosX.

Tema 6.12 Pemienue 3a71a4 Ha MPUMEHEHUE OCHOBHBIX TPUTOHOMETPUIECKUX (DOPMYIL.

BrinoaHuTh MHAMBUYATBHOE 33/JaHUE:
1.Beruncnuts:

No ITo dhopmynam croxeHus. ITo dhopmynam mpuBeaCHUS.
BAapUAHT
1 sin 1207 ; tg%ﬂ cos 1507 ; ctg 2?"
2 cos 135°; ctg%T sin 210°;tg%”
3 tg 75°; sin %n ctg 2257 ; cos 5?”
4 cos 2107 ; ctg 5?1[ sin 1507 ; tg 4?”
5 sin 2257 ; cosz?n tg 135" ; ctg %”
6 tg120°; sin%n ctg 1507 ; cos 2?”
7 cos 135°; tg%T sin 210”;ctg%ﬂ
8 sin 75°; ctg 2?” tg 225" ; cos %ﬂ
9

ctg 2107 ; sin 5?”

tg 150" ; cos 4?”

10 tg 225°; ctgz?" sin 135 ; cos %T
11 cos120°; tg%ﬂ ctg 150°; sin 4?"
12 cos 135°; ctg%ﬂ sin 210°;tg%"
13 sin 1507 ; tg 2?" cos 1207 ; ctg%ﬂ
14 sin 210" ; cos %" tg 135" ; ctg %ﬂ
15 ctg 2257 ; sin 5?" tg 240° ; cosz?"
16 cos 1507 ; tg%ﬂ sin 210°;ctg5?”
17 tg 1357 ; ctg ?T” sin 2257 ; cosz?"
18 ctg 150" ; cos Z?” tg120°; sin%ﬂ
19 sin 2107 ; ctg %ﬂ cos 1357 ; tg %ﬂ
20 ctg 225°; cos 5?” sin 240°; tg 2?"
21 tg 150" ; cos 4?” ctg 210°; sin 5?"
22 sin 135°; cos %" tg 2257 ctg%ﬂ
23 ctg 120" ; sin 4?" cos150"; tg%ﬂ
4 11n

sin 330 ; tg =

cos 135 ; ctg e
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4t

25 cos 300" ; tg 2

ctg 150°; sin 4?"

2.Y1IpOCTUTH BBIPAKECHHE:

No
BapHUaHTa
1 (sin a + cos a)?
1+2sinacosa
2 1 — (1 + ctg’a) * sin’a
3 (1 +tg%a) - cos®o— 1
4 1 +tg’a
5 1 —sino - (1 + ctg’o)
6 cosa -’ tg(x o .
winla ctga - cosa
7 1+ tg’a
1+ ctg?a
8 (ctg’a +1) - sin®a — 1
9 cos’a + ctg’o + sin’ol
10 LI
cosza
11 cos’a + tg’a - tg” + sin’al
12 cosa’ tga — 2sina
13 sin’a
1 + cosa
14 (cos a + sin a)?
1+ 2sinacosa
15 1 + ctg’a
16 cosa — sina * ctga
17 cos’a
1 + sina
18 sin? a
1—-cos?a
19 cosa -’ tga _ .
winq  ClE0 " cosa
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20 1 — (1 + ctg?o) * sina
21 1 —sin?a - (1 + ctg’a)
22 1+ ctgla
1+tg%a
23 sin®a + ctg’a + cos’a
24 (ctg?o +1) - sin’a — 1
25 cosa — sina * ctga
3.Jloka3aTh TOXKIECTBO:
No BapuaHnT
1 2sin2a-sind4a 2
——— =1(ga
2sin2a+ sinda
2 1-cos2a _
sin2a ctga I
3 cos2a _ B
sina - cosa+ sin? a ctgo— 1
4 B _ sin(a— )
tga th cosa cosf
5 sin2a _
1+cos2a tga
6 sin20 = (sina + cosa)? —
7 2cos?a — cos2a =1
8 : _ cos(a=p)
1+ tga Ctgﬁ cosa cosf
9 2sin2f-sin4f B
2sin2B+ sin4p =g
10 ctgaflz : .c052a _
sina - cosa+ sin* a
11 sin@=p) _ ..
cosa -’ cosf tga th
12 (sina + cosa)? — 1 =sin2a
13 cos(a— _
cosa* cosB 1+tga Cth
14 1-cos2f .
sin2f ct B 1
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15 2cos’a =1+ cos2a

16 _ sin2a
thL 1+cos2a
17 2cos’a—1 = cos2a
18 : cos2a — +1 = ctga
sina - cosa+ sin“ a
19 - ctaf — COS@B)
tga Cth cosa ' cosfd
20 _ sin2f
th 1+cos2p
21 2. _ 2sin2a-sinda
tg o 2sin2a+ sinda
22 cos(@a=p) . . -
cosa ' cosf tga Cth 1
23 (sinB + cosB)? — 1 =sin2P
24 sin(a— fB) _
cosa’ cosf +th tga
25 sin2¢ _
1+cos2¢ tgo

Tema 6.13 Tpuronomerpuueckre GyHKIUU U UX CBOMCTBA

1.0TBETUTH HA BONPOCHI:

1)IIepeuncnure cBOMCTBA PYHKIMH Yy = COS X.

2) Ilepeuncnure cBOMCTBA (PYHKIMH Y = Sin X .

3) Ilepeuuncnure cBoiicTBa PyHKINU y = tg X .

2.IToctpoiite rpaduk GyHKIMH y = Ctg X U NEPEUUCIUTE ee CBOWCTRA.

Tema 6.14 Pemienne npocTeMIINX TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHUI Y HEPABEHCTB.

BoinonHuTh ynpaxkHeHus: yueOHUK riasa 6, 3ansatue 5, ynpl-10(1,2,3).

Tema 6.15 Pemienne npocTelnX TPUrOHOMETPUUECKUX YPaBHEHUI Y HEPABEHCTB.
BrimonHuTe ynpaxHeHus yuyeOHuUK riasa 6, 3anarue 5, ynp10(4 - 10).
Tema 6.16 Mtorosoe 3ansaTue no pasaeny «OCHOBBI TPUTOHOMETPUIN.

Kontponbshas padota Ne 3
BapuanTt Ne 1.
1.IlepeBectr U3 rpaLyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=12";06)a=150"; B) o= 380"
2.IlepeBectu U3 paguaHHON MEPHI B TPATYCHYIO:
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4 2w
a)aza; 0)oa=—; B)OL:?

3.0npenenuTb MECTOIOJIOKEHUE TOUKH Ha €IUHUYHOU OKPY>KHOCTH:
a)a=36"; 6)0(211:); B)ao=137 r)a=-115

4. BbIUUCIIUT:

a)sin45°; 0)tg 1357 ; B) cos %ﬂ ; T) ctg %n

cos(—%)+sin(—§)

T
1-t9(-3)
5.Hantn 3Hauenune:

)

. 2 3n
sma;tga;cos2a,ecnncosa=—§,n<a<7

6.IIpeacTaBuTh B BUJIE TPOU3BEICHUS:
cosl5’ + cos4s’

Kontponrhas pabota Ne 3
BapuanTt Ne 2.
1.IlepeBecTu U3 rpayCHON MEpHI B paJHaHHYIO:
a)a=15";0)a=140"; B) a =400
2.IlepeBecTH U3 paAlaHHON MEPBI B IPaLyCHYIO:

T 3m 6m
a)a=—; O0)a=—; B)O=—
) 87 ) 4 > ) 5
3.0npenennuTs MECTONOJIOKEHUE TOYKH HA €IMHUIHON OKPYKHOCTH:
. 3n .
a)oa=289; 6)a=E; B)a=23 r)o=-225
4. BBIUUCIIUTE:
[

a)tg45’; 6)cos 135°; B) sin Z?E ;T) ctg 7?
2cos(—§)+sin(—%)

3+ctg(—%)
5.Haittu 3HaueHue:

)

. 2 3
sin 2a; ctg a, eCJ'II/ICOSOL:-E,ﬂ:<(1<7
6.1IpencraBuTh B BUI€ TPOU3BEICHHUS:
sin68° - sin22’

Kontponbshas padota Ne 3
BapuanTt Ne 3.
1.IlepeBectu U3 rpayCHON MEPHI B paIMAHHYIO:
a)a=232";0)a=200"; B)a=450
2.I1lepeBecTr U3 paAuaHHON MEpHI B TPATYCHYIO:
_ T, _5m _ T
a)a—ﬁ, 6)(1—?, B)OL—T
3.0npenennuTb MECTONOJIOKEHNE TOYKH Ha €TMHUYHON OKPYKHOCTH:
a)a=92"; 6)oc=%; B)a=33 r)a=-15
4. BbIUUCIIUTS:
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T

a) sin 30" ; 0) tg 120" ; B) cos 4?” ; T) ctg 5?
sl
1—thg(—%)

5.Hawtu 3Hauenue:

. 2
tg(x;COSZOL,eCJII/ISIHOL: E,E<0L<TC

6.IIpeacTaBuTh B BHJIC TPOU3BEICHUS:
sin52° - sin38°

KonTtponbsHas padota Ne 3
Bapuant Ne 4.
1.IlepeBectn U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=22";0)a=100"; B) a=420
2.IlepeBectr U3 paJuaHHOM MEPHI B TPATYCHYIO:

14 5w 8n
= — = — B T e
a) o 7 0) a 5 )a c
3.0npenennuTs MECTONIOJIOKEHUE TOYKH HA €IMHUYHON OKPYKHOCTH:
. n .
a)a=112"; 6)0L=E; B)a=6,3 r)a=-105

4. BEIYUCIIUTE:
. . 5 7T
a) cos 60°; 0)tg 210" ; B) cos - r) ctg i
ctg(~¢)-tg(-5)
1,5—sin(—%)
5.Haiitn 3HaueHue:

)

. 2 3r
CthL;COSzOL,eCJII/ISII’I(IZ-E, n<a<7

6.1IpencraBuTh B BUI€ TPOU3BEICHUS:
c0s82° + cos&’

KontponrHas pabota Ne 3
Bapuant Ne 5.
1.IlepeBectu U3 rpayCHON MEPHI B paIMAHHYIO:
a)a=062";0)0=244"; B) a=520"
2.11lepeBectr U3 paAMaHHON MEPHI B TPATYCHYIO:

14 n 9
aya=—; ©O0)o=—; B)Ja=—
3.0npenenuTb MECTONOJIOKEHNE TOUYKH Ha €IMHUYHON OKPYKHOCTH:
. 2m .
a)a=312"; 6)0c=?; B)aa=4,9 r)a=-365

4. BEIYHUCIINTE:
a) tg 60" ; 6) cos300°; B) ctg 5?” ; T) sin 7?”

sa(-2)-20in( )

1,5+cos(—§)

5.Hawtn 3Hauenue:

1)
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. . 3 3n
tg o; s1n2a,ecmxlsm(x=—z, n<(x<7

6.IIpencraBuTh B BUJIE TPOU3BEICHUS:
sinl5° + sin75°

Koutposnbshas padota Ne 3
BapuanT Ne 6.
1.IlepeBectn U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=130";0)a=44"; B) a.=560°
2.IlepeBectr U3 paJuaHHOM MEPBI B TPALYCHYIO:

T 5w 5w
a)o=—; O)ao=—: B)o=—
3.0npenenuTh MECTOIOJIOKEHUE TOUKH Ha SIUHUIHOM OKPY>KHOCTH:
. 2m .
a)a=51"; 6)0(2—?; B)a=1,6 r)a =284

4. BBIYUCIINTS:
a) ctg 30" ; 6) cos120°; B) tg Z?H ; T) sin 7?”

4sin(—%)+ctg(—%)
1+\/§cos(—g)
5.Halitu 3HaueHue:

hiy)

4 3m
tgoc;cosZoc,eancosa=§, 7<a<2n

6.1IpeacTaBuTh B BUI€ IPOU3BEICHMUS:
cosl3’ + cos77°

KontpomnrHas pabota Ne 3
BapuanTt Ne 7.
1.IlepeBectr U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=232";0)a=140"; B)a =380
2.IlepeBectr U3 paJuaHHON MEPHI B TPALYCHYIO:

/4 5w 8r
a)a—E, 6)(1—?, B)OL—?
3.0npenenuTs MECTONOJIOKEHUE TOUYKH Ha €IMHUYHON OKPYKHOCTHU:
. n .
a)a=36 ;6)(1:;; B)a=33r)a=-115

4. BLIYMCIIUTE:
a) tg 45 ; 6) cos150°; B) sin 2?11' ; T) ctg Z—”
Zcos(—§)+sin(—%)

3 +ct,g(—%)
5.Hawtu 3Hauenue:

1)

. 2 3n
Slna;tga;COS2OL,GCJII/ICOSOL:—§,7I<0L<7

6.IIpencTaBuTh B BHJIC TPOU3BEICHNS:
sin68’ - sin22°

Koutposnbhas padora Ne 3
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Bapuant Ne 8.
1.IlepeBectu U3 rpagycHOM MEpPHI B paJIMaHHYIO:
a)a=22";;06)a=200"; B)a=450
2.IlepeBecTu U3 paJluaHHON MEPHI B IPATYCHYIO:

8w

T 5w
a)o=—; O)o=—; B)a=—
) 109 ) 6 9 ) 5
3.0npenenuTb MECTOMOJIOKEHUE TOYKH Ha €AIMHUYHON OKPY>KHOCTHU:
. T .
a)a=92"; 6)0(=E; B)ao=63 r)a=-105
4. BEIYUCIIUTE:

a) cos 60°; 0)tg 210°; B) sin 4?” ; T) ctg 53—”
cos(—%)+sin(—g)

A T
1-tg(-})
5.Hantu 3Hauenue:

. 2 @
tga;cos2a,ecnnsma= E,E<0L<7t

6.1IpencraBuTh B BUI€ POU3BEICHHUS:
c0s82° + cos&’

Kontponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 9.
1.IlepeBectu U3 TpayCHON MEPHI B paIMAHHYIO:
a)a=15";0)a=100"; B) a =420
2.IlepeBectr U3 paJuaHHOM MEPHI B TPATYCHYIO:

(4 2w 9
aya=—; 0)oa=—; B)a=—
) 147 ) 3 3 ) 4
3.0npenenuTb MECTONOJIOKEHUE TOUYKH Ha €IMHUYHON OKPYKHOCTHU:
. 2m .
a)a=>51"; 6)0L=-—5 ; B)a=2,6; 1)a=2384

4. BpIUMCIINTS:
a) sin 30°; 0)tg 120" ; B) ctg 2?” ; T) COS 7?”
(D)

1—thg(—§)
5.Haiitu 3HaueHue:

. 2 3n
CthL;COSZOL,GCJII/ISIHOL:-E, 7I<0,<7

6.IIpencraBuTh B BUJIC IPOU3BEICHUS:
cosl5’ + cosds’

Kontponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 10.
1.IlepeBectr U3 rpagyCHON MEPHI B pATHAHHYIO:
a)a=12";6)a=150"; B) a=380°
2.IlepeBectu U3 paJuaHHON MEPBI B TPATYCHYIO:

4 3n é6m
a)a—g, 6)(1—7, B)(l—?
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3.0npenenuTb MECTOIIOJIOKEHUE TOUKH Ha €UHUYHOM OKPY>KHOCTH:

a)a=92"; 6)a=%; B)a=33 ra=-15
4. BBIUUCIUTE:

a) cos 60°; 0)tg 210°; B) cos 5?11' ;T) ctg %n
3tg(—%)— Zsin(—g)

1,5+cos(—g)

5.Hawtu 3HaueHue:

hiy)

4 3nm
tga;cosZa,ecnncosa=§, 7<a<2n

6.IIpencraBuTh B BUJIE TPOU3BEICHUS:
Sin34° - sin56°

Kontpomnrnas pabota Ne 3
Bapuant Ne 11.
1.IlepeBectr U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)o=12";0)a=150"; B) a =380
2.IlepeBectr U3 paJaHHOM MEPBI B TPATYCHYIO:

T 2w 4w
aJo=g; 0)a=—; B)a=—

3.0HpCIICJII/ITB MCCTOIIOJIOXKCHHNEC TOYKH Ha G,Z[HHPI‘{HOP'I OKPYXKHOCTHU:

a)a=36"; 6)oc=1n—0; B)oa=137 r)a=-115

4. BBIYUCIINTE:

a)sin45°; 0)tg 1357 ; B) cos Z?n ; T) ctg %ﬂ
cos(—%)+sin(—§)

P ()

5.Haiitu 3HaueHue:

. 2 3n
sma;tga;cos2a,ecnncosa=-§,ﬂ:<a<?

6.1IpencraBuTh B BUI€ MPOU3BEACHHUS:
cosl5’ + cos45

KontponrHas pabota Ne 3
Bapuant Ne 12.
1.IlepeBectr U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=15;06)a=140"; B) a. =400
2.I1lepeBecTr U3 paAuaHHON MEpHI B TPATyCHYIO:

T 3m
a)oc—g, 6)(1—7, B)a—?

3.0npenennuTb MECTONOJIOKEHNE TOYKH Ha €IMHUYHON OKPYKHOCTH:

a)a=2389; 6)0c=i—z; B)aa=2,3 r)a=-225
4. BBIUUCIIUTE:
a)tg45’; 6)cos 135°; B) sin 2?” ; T) ctg 7?”
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2cos(—§)+sin(—%)
3+ctg(—;—t)
5.Haitu 3HaueHue:

)

. 2 3
sm2(x;ctga,eancosa=—§,n<a<7

6.1IpencTaBuTh B BUJE TPOU3BEACHUS:
sin68° - sin22°

Kountponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 13.
1.IlepeBectu U3 rpagycHOM Mepbl B paIMaHHYIO:
a)a=232";06)a=200"; B) a=450°
2.IlepeBecTy U3 pauaHHON MEPHI B IPATyCHYIO:

5 7
6)(1:?”; B) 0= =

a) o= s

kL
10°

3. OHpCIIeJII/ITB MCCTOIIOJIOXKCHHNEC TOYKH Ha eﬂHHHqHOﬁ OKPYXKHOCTHU:

a)o=92"; 6)(1——; B)a=33 r)a=-15
4. BBI‘—II/ICJII/ITB.

a) sin 30°; 0) tg 120" ; B) cos 4?” ;T) ctg 5?”
D)

1—thg(—%)
5.Haiitn 3HaueHue:

. 2 m
tga;cosZa,eansma= E,E<OL<TC

6.IIpencraBuTh B BUJE TPOU3BEICHUS:
sin52° - sin38°

Koutponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 14.
1.IlepeBectr U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=22";0)a=100"; B)a=420°
2.IlepeBectr U3 paJuaHHON MEPBI B TPATYCHYIO:
8n

6)(1:5?”; B) 0= —

_Tl'
a) o= s

12’

3.0npenenuTb MECTONOJIOKEHUE TOUYKH Ha €IMHUYHON OKPYKHOCTHU:

a)a=112"; 6)a——; B)aa=63 r)a=-105
4. BeIUMCIINTS:
a) cos 60°; 0)tg 210°; B) cos 5?” ; T) ctg 74—”
cs( 1) to(2)

1,5—sm(—%)
5.Havitu 3HaueHue:

1)

. 2 3
CthL;COSZOL,eCJII/ISIH(X.=-E, 7t<(l<7

6.1IpenctaBuTh B BUJE TPOU3BEACHUS:
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c0s82° + cos8’

Koutposnbshas padota Ne 3
Bapuant Nel 5.

1.IlepeBectu U3 rpagycHO MEpPHI B paJIMaHHYIO:
a)a=062";0)a=244"; B) a.=520°
2.IlepeBecTu U3 paJluaHHON MEPHI B IPATYCHYIO:
_T. 6) o= m _9rm
a)(x—ls, )0(—18, B)OL—4
3.0mnpenenutb MECTOIOJIOKEHUE TOUYKH Ha €IUHUYHOU OKPY>KHOCTH:
a)a=312"; 6)0(22?”; B)aa=4,9 r)a=-365
4. BBIYUCIUTE:
a) tg 60°; 6) cos300°; B) ctg 5?7! ; T) sin 7?11

() 253

1,5+cos(—g)

5.Haitu 3HaueHue:

hiy)

. . 3 3n
tg a; sm2a,ecnnsma=—z, Jt<(x<7

6.1IpencraBuTh B BUI€ TPOU3BEACHHUS:
sinl5° + sin75°

KontponbsHas padota Ne 3
Bapuant Ne 16.

1.IlepeBectu U3 rpayCHON MEPHI B paIMAHHYIO:
a)a=130";06)a=44"; B) a.=560°
2.11lepeBectr U3 paAuaHHON MEPHI B TPATYCHYIO:

- . 5 a= ST _>5r
a) o >0 ) a 2 B) O 3
3.0npenennuTs MECTONOJIOKEHNE TOYKH HA €IMHUYHON OKPYKHOCTH:
a)a=151"; 6)oc=—2?n; B)o=1,6 1) a =284
4. BbIUUCIIUT:
a) ctg 30°; 6) cosl20°;B) tg 2?” ; T) sin 7?”
4sin(—%)+ctg(—%)

1+\/§cos(—%)

5.Haiitu 3HaueHue:

hiy)

4 3m
tga;cosZoc,eCJmcosa:E, 7<a<2n’

6.IIpencTaBuTh B BUJIC TTPOU3BEICHUS:
cosl3’ + cos77°

Kontponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 17.
1.IlepeBectu U3 TpayCHON MEPHI B paIMaHHYIO:
a)a=232";06)a=140"; B)a =380
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2.IlepeBecTr U3 paJuaHHON MEPHI B IPATYCHYIO:
/4 5w 8w
= — = — B T —
a) a 7 0) a o ) a -
3.0npenenuTh MECTOMOJIOKEHUE TOUYKH Ha €IMHUYHON OKPY>KHOCTHU:
. T .
a)a =36 ;6)(1:;; B)a=33 r)a=-115
4. BBIYUCIUTE:

a) tg 45 ; 6) cos150°; B) sin %ﬂ ; T) ctg S?H
2cos(—§)+sin(—%)

3+ctg(—%)
5.Hantn 3Hauenune:

. 2 3n
sma;tga;cos2a,ecnncosa=—§,n<a<7

6.1IpencraBuTh B BUI€ TPOU3BEICHHUS:
sin68&’ - sin22’°

Kontponrhas pabota Ne 3
Bapuant Nel 8.
1.IlepeBectu U3 rpagycHOM MEpPHI B paJIMaAHHYIO:
a)a=22";;06)0=200"; B)a=450
2.IlepeBecTu U3 paJluaHHON MEPHI B IPATYCHYIO:

4 5m 8m
a)a—ﬁ, 6)0(—?, B)OL—?

3.0npenennuTs MECTONOJIOKEHUE TOYKH HA €TMHUIHON OKPYKHOCTH:
a)a=92"; 6)0L=1n—5; B)ao=6,3 r)a=-105
4. BbIYUCIUTB:
. 4 5
a) cos 60°; 0)tg 210°; B) sin ?n ;T) ctg ?”
cos(—g)+sin(—g)

T
1-tg(-})
5.Hawtu 3Hauenue:

hiy)

. 2 m
tg a; cos 20, ecam sin o = E,E<a<n

6.1IpeacTaBuTh B BUJI€ TPOU3BEICHMUS:
c0s&82° + cos8’

Kontponbshas padota Ne 3
Bapuant Ne 19.
1.IlepeBectu U3 rpayCHON MEPHI B paIMAaHHYIO:
a)a=15;06)a=100"; B) a =420
2.IlepeBectr U3 paJluaHHON MEPHI B TPATYCHYIO:

T 2n o
ayo=—; 0)o=—; B)a=—
) 149 ) 3 b ) 4
3.0npenenuTb MECTOIOJIOKEHUE TOUKH Ha €AUHUYHON OKPYKHOCTH:
) 2m )
a)a=>51"; 6)(1:-?; B)ao=2,6; r)o=384

4. BbIYUCIIUTD:
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a) sin 30°; 0)tg 120" ; B) ctg Z?n ; T) COS 7?”

tg(-3)- sin(-3)
I[) 1—thg(—%)
5.Haiitu 3HaueHue:

. 2 3
Ctg(l;COSZOL,eCJII/ISIIlOt:—E, 7I<OL<7

6.IIpencraBuTh B BUJIE IPOU3BEACHUS:
cosl5’ + cosds’

KonTtponbsHas padota Ne 3
Bapuant Ne 20.
1.IlepeBectn U3 rpagyCHON MEPHI B PATHAHHYIO:
a)a=12";0)a=150"; B) a =380
2.IlepeBectr U3 paJluaHHON MEPBI B TPATYCHYIO:

T 3 é6m
a) 0= 6)0(—7, B)(l—?

3.0npenennuTs MECTONOJIOKEHUE TOYKH HA €IMHUYHON OKPYKHOCTH:
a)a=92"; 6)0L=1ns; B)a=33 r)a=-15
4. BBIYUCIIUTE:
. . 5w VAL
a) cos 60°; 0)tg 210" ; B) cos - r) ctg i

sa(-2)-2sin( )

1,5+cos(—§)

5.Hawtu 3Hauenue:

)

4 3m
tga;cosZa,eanCOSOL:E, 7<0L<27C

6.1IpencraBuTh B BUI€ TPOU3BEICHUS:
Sin34° - sin56°

Tema 7.1®yHkuu, crnocoOsl 3a1aHus QyHKIUI

1.OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
1)daiite onpenenenue GyHKIIHH.
2)UTo Ha3bIBaeTCs 00JIACTHIO ONpeAesieHUs] PYHKITUN?
3)uro HazbIBaeTCs 00JIACTHIO 3HAUEHUH (QyHKIMU?
Krnacc ¢yHkiuid, KOTOpble H3Yy4alOTCS B MIKOJBHOW TMpOrpaMMme, Ha3bIBAIOT
areMeHTapHbIX PpyHKIud. K HUM OTHOCST:
e Jluneitnyto QyHKIHIO
e KBanpaTtnunyoo
e Kybuueckyio
e OOpaTHYIO NPONOPLUOHATBHYIO U HEKOTOPBIE JIPyTHE.
PaccMoTpuM HEKOTOpPBIE U3 HUX MOAPOOHO, IpyTrue 0030pHO.
Jlunevnas gynxyus
Onpeoenenue:
Jlunetinou ¢hynkyueii Hazvieaemces YyHKyust, umerowast 6uo.
y = ax+s,
20e a, 8 — 1100Ovle OeticmeumebHble YUCId, X — He3A8UCUMASL NePeMEHHAS.

Kj1acCoM

68



['paduxomM nuHEHHON QYHKIIUH ABISETCS MpsIMast JIUH

v
e
v

Cwmbica ko3¢ ¢unrieH
B - IOKa3bIBAET TOMKY MEPECEUCHHU |C OCbIO OpAUHAT (Y),

a — yrioBoi KO03(p(HIMEHT, YMCIEHHO paBeH  TAaHICHCY YIJla HaKJIOHa NPAMOA K
MOJIOXKUTETFHOMY HaIlpaBJICHUIO OCH abciuce (X), a = tga.

[Tpsmas ctpouTcs «mo Toukamy. Jjist 3Toro cocraBinsieTcst Tabauma:

x | 0 | ax+B=0, x=...
y|B |0
2.Ilocmpotime epaguru gyukyuii:

l.y=2x-3 2.y=-2x+3 3y=2 4. y=3x
1. Omeemvme na 6onpocwi:
a. Yro oOmiero BbI BUIUTE B yPAaBHEHUAX?
b. Uto 00111er0 BBl BUIUTE B PACHOIOKEHUN PSIMBIX?
c. Kakue MoxxHO crienath BbIBOABI?

Tema 7.2 CoiicTBa QyHKIIHIT

BeimonHuTh ynpaxkHeHust yaeOHUK Ti1aBa 7, 3ansatue 1, ynpl-9.

Tema 7.3 O6nacte onpeaeneHus: GQyHKIUU

BbInonHUTE MHAWBUTyaIbHOE 3a/1aHuUE:!
Haiitu oGnacth onpeneneHust QyHKIMU:

BapHUaHT
1 lLy=2x"—x+3 2y=vV3x—5
_1-2x _ Vx+3
3Y =156 dy="5
2 ly =4x + 7x° 2y=3V¥x—7
y= 4’:; 4.y=§+\/x+4
3 1.y=2x7+§ 2.y=v2x+ 6 —x?
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. 5x-3 —
y= 7 4.y= 3 + V1 —2x
4. ly=VYx— 4+6x 2.y=4—xj9
1412 _ & ;
Jy= 2 4y= - + 4x
> Ly=7x-3 2y=v4—2x+3
. 2+8x _ Vx+3 2
3y=18-25 4y="22-0x
6 3 x* . 7
ly—g—l_7X 2y=8vVxc+1
2—-x>-7x 3x+5
3y= - 4y=1+
Y= R T
7 Ly=2+8x~6 2y=VT—2x+-
9x
3y=(1+x)-vx+5 4.y—m
8 1 _ 9x*+3
ly=6-3x-3 2y = -
3.y =1/2x—x° 4y=vV3x—6-Vx+ 4
o ly=3x"-x+0.5 2y=4_23x—\/§
3y=v2-VI—6x 4y=228
' Y V1+x
10. 1.y = 8x(3- 6x%) S5y=1-vV4+2x
9% _ V2x—6
3y=1-z+3 6.y =——
11 lLy=2x"—x+3 2.y=vV2x+ 6 —x*
=5 — 7 _ 5x
3.y=vVx— 4+6x 4.y N
12 1.y=§+4x3—1 2. y=3Y1—2x+->
_ x-7x . 3x+5
3. y=—; - VX 4.y—l+m
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13 Ly=v2X+ 6—x 2y=2 +4x’
_ 2-x0—4x _ 3x+5
3y= — -V/x 4y = 1+3\/ﬂ
14 Ly=5-3x-7 2y=3xVxZ + 1
—x5-7x
3y=""—" X 4.y=+x+4
X4-
15 Ly=3-2- 2y =vVE—2x+3
dy=1- 2 4y=-— +5x
16 ly =4x + 7x° 2y=v6x+1-x’
3y=v2-V1-2x 4y="+1—5x
o ly=1-v1+2x 2y=2 +x
3.y=:);2+3 4y=x—6-V2x+4
18 ly=x’—7x+5 2y=3xVxZ+4
_ 2-6x°-7x _ Vx+3
3y= — V2x e
19 1y = 8x(1- 6x7) 2. y=V1—2x+>
3.y = /5% — 4x7 4y= 13+ 222
Vx—4
20 1.y=%+4x3—3 2.y=4_93X—\/&
_1-4x°—x _ V2x+3
3.y= 3 _\/; 4.'y_4x—5_2
21 _3 2X4 _\/ﬁ 3
Ly=7-15 Zy=—- 3

3y=(1+x% v2x+5

Vx

4y=7 +X3 +4
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22. 413
ly=x’—4x++3 2.y=X+
1-x
3 :1—2X 4 1 m
y 24 .y—§+ X
23. Ly=2x>-5x+3 2y=V2x+1-x2
By =+ 3x dy=2 4501
24 3 2x4
ly=2-=2 2.y=2x V252 + 4
7 1-5x
Vx+3
3y=Yx— 3+ dy =22
25 ly=3— V4 —2x 2. y=VI-2x+—
2x—5
3y=(1+2x)-Vx—5 4.y = —

Tema 7.4 MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI.
OTBeThTE Ha BOIIPOCHI:
1)Yro 3HauuT HyHKIIMS MOHOTOHHA?
2)Kak onpenenuTs NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH?
3)aiite ompeeneHue 3KCTpeMyma.
4)CornacHbl JI1 BBl C TeM, YTO (QYHKIUS HA HEKOTOPOM IPOMEXKYTKE MOKET UMETh HECKOJIBKO
MaKCHMYMOB U HECKOJIbKO MUHUMYMOB. [lonTBepaure 310, cienaB pUCyHOK.
Tema 7.5 UccnenoBanue QpyHKINH.
BrimonnuTe ynpaxxHeHus yaeOHUK riaBa 7, 3aHstue 2, ynpl-9.
Tewma 7.6 IIpeoOpazoBanne rpadukoB HyHKITHAMN.
BeimonnuTe ynpaxHeHus: yaeOHUK riaBa 7, 3anstue 3,4,ynpl-11.
Tema 7.7 HenpepbIBHOCTD (QyHKIUI
BrimonnuTe ynpaxHeHus: yaeOHUK ri1aBa 7, 3aHsaTue 5, ynp1-23.

Tema 7.8 Urenue rpagukoB GyHKIHI.
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BrimoaauTs HHAUBUIYAJIBbHOC 3a/IaHUC!

[Ipounrtats rpaduk GyHKINH (MIEPEUUCTUTH CBOWCTBA (YHKIMU: OOJACTb ONpEACeNICHUs, HyIIN
(GYHKINK, TPOMEXKYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA, NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH, JKCTPEMYMBI,
HauOoJIbIlIee U HAMMEHBIIIEe 3HAYCeHUs (DYHKITUHU, 00JIACTh 3HAYCHHUH (DYHKITUH):

Bapuanrtsl 1; 5;9; 13; 17; 21; 25 Bapuantsr 2; 6; 10; 14; 18; 22

= 8 alisiey ol icmect i

: : 1l

F
|

RN Ry A

BTN S

Tema 7.9 Utorosoe 3anstue no pazneny «DyHKIUN U TpaduKu».

Konrtponsnas padora Ne 4

KonrtpomnbHas pabota Ne4.
Bapnanr 1.

1. CpaBHUTB uncHa:
1) 37923713
2) logz1,6ulog:21,4
3 3

3) ©0,5>1 10,25

2. BrisicHuTb, siBisieTcs 1M JaHHAs (PYHKIMS Y€THOW MIIM HEYETHOM:
1) y=2x*-x*-1

2) y=cos2x
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3)

3.

1y
2)
3)

1y
2)
3)

1.

1.

© y=x'sin X

[TocTpouts rpaduk GyHKIUH:

T
y=cos(x—§)
©y=2tg(x+%)-1

3HakoM © nmoMeueHsl 3agaHusa Ha «4» - «5».

KonrtpomnsHas padota Ne4.
Bapwuanr 2.
CpaBHHTH YHnCIIA:
0,231y 0,232
logs2,4ulogs2,6
© 73 u 49

BBIHCHI/ITB, SABJIICTCA JIM JaHHAasA (I)YHKI_[I/ISI YeTHOU WY HEUETHOM:

y =tg3x
y=4x5—-x?+3
© y = 2x "cosx

[Toctpouts rpaduk GyHKIHUU:
y = sin (x + E)
© y=-2cosx +1

3rakoM © rmoMeueHsl 3aaunusg Ha «4» - «5».

KonrtpomnbHas pabota Ne4.
Bapuanr 3.
CpaBHUTH yncHa:
1) 0,220,273
2) log40,5ulog, 0,6
3) ©0,09u0,3*2

BBISICHI/ITB, ABJIACTCA JIM JaHHAasA (I)YHKI_[I/IH YeTHOM WJIHM HEYETHOM:

1) y=5x*—x
2) y=sindx
3) ©y=x%"cosx

IToctpouTts rpaduk GyHKIMU:

y = cos3x
©y:-tg(x-§)+1
3HakoM © nmoMeueHsl 3agaHusg Ha «4» - «5».

KonrtpomnbHas pabota Ne4.
Bapnanr 4.
CpaBHUTH yncHa:
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1) 1,811,843
2) logi4ulog:7
3 3

3) ©0,2732 10,04

2. BroIsicHUTS, sBIAETCS U TaHHAS (YHKIMS YETHOW MIIM HEUYETHOM:
1) y=ctg2x
2) y=x*—4x2+12
3) ©y=2x"sinx

3. Tloctpouts rpaduk GyHKIUM:
y = sin3x
©y=3cos(x+§)—2
3nakoM © nmoMeueHsbl 3a7aHust Ha «4» - «5».

Tema 8.1 MHororpaHHUKU

OTBeTUTH Ha BOIPOCHI:

1.YTo u3yyaeT crepeoMeTpusi.

2.Kakas ¢urypa Ha3bpIBaeTCsl IBYTPAHHBIM YIJIOM.
3.Kakas ¢urypa Ha3pIBaeTCsl TpEXTPaHHBIM YIJIOM.

4. Kakas ¢urypa Ha3pIBae€TCsl MHOTOTPAHHBIM YTJIOM.
5.Y10 Takoe MHOTOIpaHHUK.

6.Ha3oBute 311€eMEHThl MHOTOTPAaHHUKA.

7.Kakue MHOrOrpaHHUKH Ha3bIBAIOTCS IPABUIIbHBIMU?

Tema 8.2 [Tpuzma

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:

1.laiiTe onpeneneHne Npyu3Mbl.

2.Ilepeuncnute BUIBI IPU3M.

3.laiiTe onpezeneHue napaielenunea.

4.Kakue BU/bl apajuieenune 0B ObIBatoT?

5.IIpuBenure mnpUMEpsHl MCNOJIB30BAaHUS pA3IMYHBIX BUIOB IPU3M B IPAKTUYECKON
JeSITEIbHOCTH.

6.H3oBuTe (hopMysy BIUUCIEHHS IO OOKOBOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI.

7. HazoBuTe popMyiTy BHIYMCIEHUS TUIOIIAIU TOJTHON TOBEPXHOCTH MPU3MBI.

8. HazoBute hopMymy BbIUuCIIEHUS] 00beMa MPU3MBI.

Tema 8.3 ITupamua.

OTBeTUTH HA BONPOCHI:

1./laliTe onpeneneHne NTUpamMuIbL.

2.Kakue Buabl IMpaMu/ Bbl 3HAETE.

3. HazoBute dopmyny BEIYUCICHUS TUIOMIAAN OOKOBOW MMOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.
4. HazoBure (hopMyIty BEIYUCICHHUS IO TTOTHON MOBEPXHOCTH MTUPAMHU/IBI.
5. HazoBute Gpopmyiy BeIYHCIEHUS 00beMa MUPAMUIbI.

Tema 8.4 ITpuzma u nupamuaa.

BrINosHUTE MHAMBUAYATBHOE 33/JaHHE:
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No BapuanTa

3aJaHue

1

1 B mnpaBuinbHOW YeTHIPEXYroibHOM mpusme OokoBoe pebpo 30cMm, a
JIuaroHaib 00koBO# rpanu 34cm. HaliTu miomans MOJHONW MOBEPXHOCTH U
00BEM MPU3MBIL.

2 B mpaBuIbHOM 4eTHIPEXYTOJIbHON TUpaMue BhICOTa paBHa 48M, a anmodema
52wm. Haiitu nuiomaap nMoJHON MOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMUJIBI.

2 1 B npaBuiibHOM YeTHIPEXyrobHOM Mpu3Me 60koBoe pedbpo 16¢cm, a
JraroHanb 00koBoi rpanu 20cM. HaiiTu miioma s moiHoi MOBEpXHOCTH U
00bEM MPU3MBI.

2 B npaBUIBHON YETHIPEXyroJdbHON MUpaMHIE BBICOTA paBHA 15M, a anmodema
17m. HaliTu mioma s oJIHON MOBEPXHOCTH M 00BEM TUPAMUJIBI.

3 1 B nmpaBUIbHOM Y4ETHIPEXYTONBbHOM Mpu3Me 60KoBOe pedpo 24M, a TuaroHaib
OokoBOW Tpanu 26M. HailiTu miomanb IMOMHOW IOBEPXHOCTH U 00BEM
IPU3MBIL.

2 B mpaBunbHOW 4YeThIpeXyroidpbHOW mnupamuae amnodema paBHa 20cm, a
BBICOTA camMoil mupamuasl 16¢cM. HaiiTu miomans MoJHON MOBEPXHOCTU H
00beM NUPAMUJIBI.

4 1 B mpaBuibHOM 4YeTHIPEXyrojibHOM mpusme OOkoBoe pedpo 8 cMm, a
nuaroHanb OokoBoi rpanu 10 cM. Haiitu miomaas mojgHON MOBEPXHOCTH U
00BEM MPU3MBIL.

2 B mnpaBUiIbHOM YETHIPEXYTrOJbHOM MNHUpaMuJe BbICOTA paBHa 12 M, a
anodema 15 M. HaliTi momniaie moIHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM ITHPAMHU/IBL.

5 1 B mnpaBunbHON YeTBHIpeXyroibHON mnpuszMe OokoBoe pebpo 12 cm, a
quaroHasb O0okoBoil rpanu 20 cM. HaiiTu miomaae MoiaHON MOBEPXHOCTU U
00bEM MPU3MBI.

2 B npaBuibHON 4ETHIPEXYroJbHOM MUpaMH/Ie BbICOTA paBHa 15 M, a
anogema 25 M. HaiiTi nionia/ib NOIHON MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMMU/IBL.

6 1 B npaBuibHON YeThIpeXyroyibHOM mnpu3zMe OokoBoe pedpo 18 cm, a
nuaroHanb O0okoBoit rpanu 30 cM. HaliTu muiommans moixHON MOBEPXHOCTH U
00BEM MPU3MBIL.

2 B npaBuibHON 4ETHIPEXYTOJBHOM MUpaMUE BHICOTA paBHA 21 M, a
anodema 35 M. Hailtu niomaap noiHoN NOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMUJIBL.

7 1 B mnpaBuibHON YeThIpeXyroyibHOM mnpuszMe OokoBoe pedpo 32 cm, a
nuaroHanb 0okoBoit rpanu 40 cM. HaliTu muiommans moixHON MOBEPXHOCTH U
00BEM MPU3MBIL.

2 B npaBuibHON YETHIPEXYroJbHOM NMUpaMH/Ie BbICOTA paBHA 36 M, a
anodema 45 M. HaiiTi nmioniais moIHOM MOBEPXHOCTH M 0OBEM MUPAMHU/IBL.

8 1 B mnpaBuibHOW UeThIpeXyroibHON mnpusme OokoBoe pedpo 40 cm, a
quaroHasb O0okoBoil rpanu 50 cM. HaliTu muiomiaae MoiHON MOBEPXHOCTU U
00BbEM MTPU3MBI.

2 B npaBuIbHOM YETHIPEXYTOIBHOM NMUPAMHJIE BBICOTA paBHA 44 M, a
anodema 55 M. HaiiT miomnia s moiaHOM MOBEpXHOCTH M 0OBEM MHUPAMUIBI.

9 1 B npaBuibHON YeThIpexXyroyiibHON mnpuszMe OokoBoe pedpo 48 cm, a
quaroHanb 00koBoM rpanu 60 cM. HaliTu muiommans MoTHON MOBEPXHOCTH U
00BEM MPU3MBIL.

2 B npaBuibHON 4ETHIPEXYTOJIBbHON MUpaMU€e BbIcOTa paBHa 39 M, a
anodema 65 M. Haiftu mioniaap noHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUBIL.

10 1 B mnpaBuibHOW YeTHIPEXYroibHON mpu3me OokoBoe pedpo 56 cm, a

nuaroHasb 0okoBoil rpanu 70 cM. HaliTu muomane moiaHON MOBEPXHOCTU U
00BbEeM MTPU3MBI.
2 B npaBuIbHOM YETHIPEXYTOJIBHOM MMPAMHJIE BBICOTA paBHA 45 M, a
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arodema 75 M. HaliTu myomass moJtHONH MOBEPXHOCTH U 00BEM TUPaAMUJIBI.

11

1 B mpaBuibHOW YeTHIPEXYroibHON mpusme OokoBoe pedpo 20 cwm,
JIraroHaib 00koBOW rpaHu 25 cM. Haiitu muomaap MOJTHOW MOBEPXHOCTH
00BEM MPU3MBIL.

2 B npaBuiIbHON YETHIPEXYTOJbHOM MUpaMu/ie BbICOTa paBHa 18 M, a
anodema 30 M. HaiiTi miomnaas moixHOM MOBEpXHOCTH M 0OBEM MHUPAMUIBL.

)

12

1 B mnpaBwIbHOW 4YeTBHIPEXYroJbHOW Mpu3Me OOKOBoe pedpo 28 cwm,
nuaroHanb O0koBo# rpanu 35 cM. HaifTu miommaas mogHOW MOBEPXHOCTH
00bEM MPU3MBI.

2 B npaBuibHON YETHIPEXYrOJIbHOM MUpaMU/IE BbICOTA paBHA 24 M, a
anodema 40 M. HaliTu momasas moJiHOH MOBEPXHOCTH U 00BEM ITUPaAMUJIBI.

13

1 B mpaBuibHOW YeTHIPEXYroNbHON mpusme OokoBoe pedpo 27 cwm,
JIuaroHaib 00koBoOM rpaHu 45 cM. Haiftu miiomaas MoaHOW MOBEPXHOCTH
00BEM MPU3MBIL.

2 B npaBuiibHOM 4eTHIPEXyroJdbHOM mupamuae Beicota paBHa 30 M, a
anodema 50 M. Haiitu mioniaap nosHoOM NOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUbIL.

14

1 B mnpaBunbHON YeTHIpEXyroibHON mpusMe OokoBoe pedbpo 33 cwm,
nuaroHasb 00koBO# rpanu 55 cM. HaliTu miomianp moiaHoON MOBEPXHOCTU
00bEM MPU3MBI.

2 B npaBuibHON YETHIPEXYroJbHOM NMUpamMuIe BbIicOTa paBHa 36 M, a
anodema 60 M. Haiitu moniaap noiHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUBIL.

15

1 B npaBuibHON 4YeTHIPEXYroJibHOM mpu3zMe OokoBoe pedpo 52 cwm,
JIyaroHaib 00koBoOW rpaHu 65 cMm. Haiitu 1utomaap MOJTHOW MOBEPXHOCTH
00BEM MPU3MBL.

2 B npaBuiIbHOM YETHIPEXYTOJIbHOM MUpPaMUJIE BBICOTA paBHA 42 M, a
anodema 70 M. Haiitu nioniaap nosHoi NOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUIbIL.

16

1 B mnpaBunbHON 4YeTHIPEXyroibHON mnpuszMe OokoBoe pedpo 60 cwm,
nuaroHasib O0KoBOM rpanu 75 cM. HaliTu miomaap MoiHON MOBEPXHOCTH
00BEM MTPU3MBI.

2 B npaBuiibHON 4ETHIPEXYroJbHOM NMUpamMuIe BbIcOTa paBHa 48 M, a
anodema 80 M. HaiiT mionia s moiIHOM MOBEPXHOCTH M 0OBEM MUPAMHUIBL.

17

1 B mnpaBuibHOW YeTHIPEXYroNbHOM mpu3Me OokoBoe pebpo 64 cwm,
nuaroHasb 0okoBoil rpanu 80 cM. HaliTu miomiaap MoiHON MOBEPXHOCTH
00BEM MTPU3MBI.

2 B npaBuiibHON YETHIPEXYroJbHOM NMUpaMu/Ie BbICOTa paBHA 48 M, a
anodema 60 M. Haiitu myoniab nosHOM NOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUIbIL.

18

1 B npaBuibHON 4YeTBHIPEXYroyibHOM mpu3zMe OokoBoe pedpo 45 cwm,
nuaroHanb O0KOBOM rpaHu 75 cM. HaiiTu miomianb moiaHON MOBEPXHOCTH
00BEM MPU3MBI.

2 B npaBuibHON 4ETHIPEXYTOJBHOM MMpaMUAE BHICOTA paBHA 56 M, a
anodema 70 M. Haiitu myoniaap nosHoON NOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMU/IBL.

19

1 B mpaBuibHOW YeTHIPEXYroibHOM mnpusme OokoBoe pebdpo 18 cwm,
nuaroHasb O0okoBoil rpanu 30 cM. HaliTu muiomane moiHON MOBEPXHOCTH
00BEeM MTPU3MBI.

2 B npaBuiIbHOM YETHIPEXYTOIBHOM NMUpaMHIE€ BbICOTA paBHA 20 M, a
anodema 25 M. HaliTi nyoniaip moIHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM IMHPAMHU/IBL.

20

1 B mnpaBuibHON 4YeTHIPEXyroibHOM mpusMe OokoBoe pedbpo 24 cwm,
nuaroHanb 0okoBoi rpanu 40 cM. HaliTu miommaae MoxHON MOBEPXHOCTH
00BEM MPU3MBL.

2 B npaBuiIbHOM YETHIPEXYTOIBHOM MUpPAMHJIE€ BHICOTA paBHA 28 M, a
anodema 35 M. Haiftu moniaap noinHoON NOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMU/IBL.
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21

1 B mnpaBwiIbHONW 4YeTHIpEXYroJbHOW mpu3Me OokoBoe pedpo 30 cm, a
nuaroHab O00okoBoi rpanu 50 cM. HaliTu muiommane MoiHON MOBEPXHOCTH
00BbEM MPU3MBI.

2 B npaBuiibHON 4ETHIPEXYrOJIbHOM NUpaMUIe BbICOTa paBHA 27 M, a
anodema 45 M. Halitu myomasps moTHON MOBEPXHOCTH U 00BEM MTUPaAMUJIBI.

=

22

1 B mpaBuibHOW YeTHIPEXYroibHON mpusme OokxoBoe pedpo 36 cwm,
nuaroHanb 6okoBoi rpanu 60 cMm. Haiitu mutomiaap MOJTHOW MOBEPXHOCTH
00BEM NPU3MBIL.

2 B npaBuIbHON YETHIPEXYTOJbHOM MUpaMu/ie BbICOTa paBHa 33 M, a
anodema 55 M. HaiiTi miomniaas moxHo#M MOBEpXHOCTH M 00BEM MHUPAMUIBL.

S

23

o

1 B mnpaBwIbHOW 4YeTBHIPEXYroJbHOW Mpu3Me OOKOBoe pedpo 42 cwm,
nuaroHanb O0okoBoi rpanu 70 cM. Haiitu miomians momHON MOBEPXHOCTH
00bEM MPHU3MBI.

2 B npaBuibHON 4ETHIPEXYrOJbHOM MUpaMUIE BHICOTA paBHA 52 M, a
anodema 65 M. Haiitu momniaap noiHo# MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUJBIL.

=

24

1 B npaBuibHON 4YeTBHIPEXYroJbHOM mpu3Me OokoBoe pedbpo 48 cwm,
nuaroHanb 00okoBoil rpanu 80 cM. HaliTu miomianp moiaHON MOBEPXHOCTU
00BEM MPU3MBL.

2 B npaBuiIbHOM YETHIPEXYTOIbHOM NUpaMuIe BbicoTa paBHa 60 M, a
anodema 75 M. Haiitu nmioniasp nosHoi NOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMUIbIL.

SIS

25

1 B mnpaBunbHON YeTHIPEXyroibHON mpusMe OokoBoe pedbpo 48 cwm,
nuaroHasb 00koBoil rpanu 60 cM. Halitu miomjanp moiaHoON MOBEPXHOCTH
00bEM MPU3MBI.

2 B npaBuibHON YEeTHIPEXYroJbHONM MUpaMUIE BHICOTA paBHA 65 M, a
anodema 80 M. Haiitu miomniaap noiHoi mMOBEpXHOCTH U 00BEM MUPAMUBIL.

SIS

Tema 8.5 Humuuap

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:

1.[laiiTe onpenenenne npsiMoro KpyroBoro HUINHApa.

2.IlepeuncanTte 31€MEHTHI HUJIMHAPA.

3.Yro Ha3pIBaeTCs BHICOTOM LIMIMHAPA.

4.Hazosute popmyity BbIUHCICHUS IJIOMAAN OOKOBOW MOBEPXHOCTH IMIMHAPA.
5. HazoBute popMyily BHIYMCIECHUS TUIONIAAN TIOJTHOM MOBEPXHOCTH LIMIIMH/IPA.
8. HazoBute opMyity BEIYHCIICHHS O0BEMa ITUIHHAPA.

Tema 8.6 Konyc.

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:

1.laiiTe onpezieneHre KOHyca Kak Teja BpallleHHsl.

2. [lepeuncnure 371€MEHTHI KOHYCA.

3.Yro Ha3bIBaeTCs BBICOTOM KOHYCA.

4.HazoBute popmyity BbIUKCICHHS IIOMAAN OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCA.
5. HazoBute popMyIly BHIYMCIICHUS TUIONIAIM TIOJTHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.
8. HazoBute GopMyiry BeIYHCIICHHS] 00BEMa KOHYca.

Tema 8.7 LlunuHIp 1 KOHYC

BrINOJHUTE MHIMBUAYATBHOE 3a/JaHHE:

Ne BapuanTa

3aJaHuc

1

1 Paguyc ocHOBaHMs nuiauHApa 24cM, a IWaroHalb OceBoro cedeHus 60cm.
Haiitu muiomaas mosHoN NOBEPXHOCTH U 00BbEM IIMIINHPA.
2 O6pasyromas konyca 80 cm, Bbicora 65cMm. Haiitn muiomans mosHOM
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MMOBEPXHOCTH U 00bEM KOHYCA.

1 Pannyc ocHoBanus nuiauHzapa 21cm, a AuaroHans oceBoro ceueHust 70cM.
Haiitu nuomaas nmogHoN NOBEPXHOCTH U 00bEM LIMIINHAPA.

2 OOpasyromas koHyca 65 cm, BbicoTa 52cM. Halitu mniomans moiHON
IIOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

1 Pannyc ocHoBanus nuiauHzapa 19cm, a auaroHans oceBoro ceueHus: 60cwm.
Haiity miomaap moiHON MOBEPXHOCTH U 00BEM LIMIIMHIIPA.

2 OOpasyromas konyca 55 cM, Bbicota 33cm. Haittu miomaaes moiHOM
HOBEPXHOCTU M 00bEM KOHYCA.

1 Pannyc ocHoBanus nuiauHzapa 15cMm, a auaroHans oceBoro ceueHust SOcM.
Haiitu muomaas mogHoN NOBEPXHOCTH U 00bEM LIMIIMHAPA.

2 O0pasyromas konyca 45 cM, Bbicota 27cMm. Haittu muomaas moiHOM
IIOBEPXHOCTHU M 00BEM KOHYCA.

1 Pannyc ocHoBanus nuiauHzapa l12cMm, a quaroHaib oceBoro ceueHus 40cm.
Haiity miomaap moiMHON TOBEPXHOCTH U 00BEM LIUIIMHIIPA.

2 Oobpasyromas koHyca 35 cM, BeicoTa 28cM. Halitu miommaas mosHoi
HOBEPXHOCTU M 00bEM KOHYCA.

1 Paguyc ocHoBaHus nuiaMHIpa 9cM, a AuaroHaib oceBoro cedeHus 30cM.
Haiity miomaap NoIHOW MOBEPXHOCTH U 00BEM LIMIIMH/IPA.

2 Oobpasyromas koHyca 25 cM, BeicoTa 20cM. Halitu momaas mosHoi
HOBEPXHOCTU M 00bEM KOHYCa.

1 Panuyc ocHoBaHus nuianHapa 35cM, a AMaroHanb oceBoro ceueHus: 80cM.
Haiity miomaap moiMHON MTOBEPXHOCTH U 00BEM LIUIIMHIIPA.

2 Oo6pasyromas konyca 60cm, BeicoTa 48cM. HaliTu momaas moiHon
HOBEPXHOCTU M 00bEM KOHYCA.

1 Paguyc ocHoBanus nunuHapa 30cM, a 1uaroHalb OCEBOrO CEYEHHUs 75CM.
Haiitu mmoniaab moaHONM MOBEPXHOCTU U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 O6pazyromas konyca 80cM, BeicoTa 48cM. HaliTu miomaas moaHou
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

1 Paguyc ocHOBaHMS IUIUMHApA 26CM, a IMaroHallb OCEBOr0 ce€YeHus: 65cMm.
HaiiTu muiomanes noaHoN NOBEpXHOCTH M 00bEM LUIMHIPA.

2 O6pazyromas konyca 70 cm, BeicoTa 42cM. Haiitu momaap moiHoi
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

10

1 Paguyc ocHoBaHus nuiauHzapa 14cM, a quaroHajlb OCEBOrO CEYEHHUs 35CM.
HaiiTu muiomanes noaHoN NOBEpXHOCTH M 00bEM LUIUHIpA.

2 O6pasyromas konyca 40cMm, BeicoTa 24cM. HailiTu muiomans nomHon
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

11

1 Pannyc ocHoBanus nunuHzapa 10cMm, a AMaroHagb OCEBOrO CEYEHHUs 25CM.
HaiiTu muiomanes noaHoN NOBEpPXHOCTH M 00bEM LUIUHIPA.

2 O6pazyromas konyca 30 cm, Beicota 18cM. Haiitu mnomaap moiHoi
MOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

12

1 Pannyc ocHoBaHus nuiauHzapa 28cM, a AMAroHaidb oceBoro ceueHus 70cM.
Haiitu nmmomaas motHONH MOBEPXHOCTH U 00BEM ITUITUHIPA.

2 O6pasyromas KoHyca 75 cM, Beicota 45¢cM. Haiitu momaap moiHoi
MOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

13

1 Paguyc ocHOBaHMS LUIUHApA 24CM, a MaroHallb oceBoro cedeHus: 60cm.
Haiitu moma s moJIHONH TOBEPXHOCTH M 00BEM ITUITHH/PA.

2 OO6pasyromas KoHyca 65 cM, Beicota 39cM. HaiiTu momaas moxHoi
MOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

14

1 Pannyc ocHoBanus nunusHzapa 20cMm, a AMaroHans oceBoro ceueHus: SOcM.
Haiitu nmomaas moJiHON TOBEPXHOCTH U 00BEM ITUITHHAPA.
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2 Obpa3syromas koHyca 55 cM, BeicoTa 44cM. HaliTu miomaas moTHOH
MIOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

15 1 Pagnyc ocHoBaHus nuiauHApa 16¢cM, a quaroHaidb oceBoro cedyeHus: 40cM.
Haiitu momnaab nmoiaHoONM MOBEPXHOCTU U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 Oobpasyromas koHyca 45 cM, BeicoTa 36¢cM. HaliTu momaas mosHoi
MOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

16 1 Paguyc ocHoBaHMsl LMIMHApPAa 9cM, a auUaroHaidb oceBoro cedeHus 30cM.
Haiitu moniaab nmoaHoONM MOBEPXHOCTH U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 Oobpa3syromas koHyca 35 cM, BeicoTa 21cm. Halitu momaas mosHo#i
MOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

17 1 Paguyc ocHoBaHMs LuiIMHIApa 6CM, a JUaroHajab oceBoro cedeHus 20cm.
Haiitu momnaab nmoiaHoONU MOBEPXHOCTH U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 Obpasyromas koHyca 25 cM, BeicoTa 15¢cm. Halitu momaas mosHo#i
MOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

18 1 Pagnyc ocHoBaHusl nuiauHApa 4cM, a AUAaroHanb oceBoro ceueHus 10cwm.
Haiitu mmomaab moiaHoOM MOBEPXHOCTH U 0OBEM IIHIJIUHIPA.

2 OGpazyromas konyca 15 cm, Beicota 12¢cM. Haiitu minomaab noiHoi
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

19 1 Paguyc ocHOBaHMs nuiauHApa 12cM, a 1uaroHallb OCEBOrO CE€YeHUsl 26CM.
Haiitu mmoniaapb moaHONM MOBEPXHOCTH U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 O6pazyromas konyca 20 cM, BeicoTa 16cM. HaiiTu minomaas moiaHon
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

20 1 Pagnyc ocHoBaHus LUIAMHApPA §CM, a AUArOHaIb OCEBOro ceueHus 20cwm.
Haiitu mmomiaab moaHONM MOBEPXHOCTU U 00bEM LIUIIUHIPA.

2 OOGpasyromas konyca 17cM, BeicoTa 15cm. Hailitu muiomans nomHou
MIOBEPXHOCTU U 00bEM KOHYCA.

21 1 Panuyc ocHoBanus unuiauHzapa 15cMm, a AMaroHanb oceBOro ceueHus: 34cm.
Haiitu ruomaas nogHON MOBEPXHOCTH U 00bEM LIWIINH/IPA.

2 Oobpasyromas konyca 13 cm, BeicoTa 12cm. HaiiTtu muomaas mosHoi
IOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

22 1 Panuyc ocHoBaHus LUIMHApA 24CM, a AMArOHAIb OCEBOTO CEUEHUs S2CM.
Haiitu ruomaas nogHON MOBEPXHOCTH U 00bEM IIMIINH/PA.

2 Obpasyromas koryca 60 cM, BeicoTa 48cm. HaiiTu muomaas mosHoi
IOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

23 1 Panuyc ocHoBanus umiausHzapa 30cMm, a AMAaroHaigb OCEBOTO CEYEHHUS 75CM.
Haiitu ruiomaas nogHON MOBEPXHOCTH U 00bEM LIWIINH/IPA.

2 Oo6pasyromas koryca 80 cm, BeicoTa 48cm. HaiiTu muiomaas mosHoi
IOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

24 1 Panuyc ocHoBaHuS LMIMHApa 26CM, a AMArOHaJIb OCEBOIO CEYeHUs 65cM.
Haiftu muomaap noHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM IIMIIMH/IPA.

2 Oo6pasyromas koryca 70cm, BeicoTa 42cM. HaliTu mtoma s motHoOH
MOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.

25 1 Pagnyc ocHoBaHus nuiauHApa 18cM, a quaroHaidb 0ceBoro cedeHust 60cM.
Haiitu muiomans moaHON MOBEPXHOCTH U 00bEM LIUIHH]IPA.

2 Obpasyromas koHyca S5cm, BeicoTa 33¢cM. Halitu mmomaas motHOH
MOBEPXHOCTH U 00HEM KOHYCA.

Tema 8.8 [llap u chepa.

1)OTBeTUTH Ha BONIPOCHI:
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1.laiiTe onpenenenue mapa.
2.Jlavite onpeneneHue chepsl.
3.ChopmynupyiiTe TeOpeMy O TUIOCKOCTH, KacaTelbHOU K cdepe.
4.C moMo1Ipio Kakoi popMyJIbl MOKHO HAWTH TIIOMIA/h TTOBEPXHOCTH II1apa.
5. C momonipio Kakoi (hopMyIIbl MOXKHO HAUTH 00beM miapa.
Beimonante ynpakaenus 2(1-3) u3 yueOHuka riiaBa 8, 3anarue 4.
2)BBINOTHUTH CAMOCTOSITENIBHO:
1.Mmeetcs kycok cBuHIa Maccoi 1 kr. CKOJIBKO HIAPUKOB AUAMETPOM 1CM MOKHO OTJIUTH U3
Kycka (II0THOCTh cBuHNa 11,4 r/em®)?
2.UyryHHbIi map perynasaropa umeeT maccy 10kr. Haiinure nuamerp mapa (IUIOTHOCTh
uyryna 7,2 r/cm>)?

Tema 8.9 CeueHnuss MHOTOTPaHHUKOB

Brimonnute 3ananus u3 yueonuka riasa 8 3anstue 2 ynp.1(1,2), 3anstue 3, ymop.1.
Tewma 8.10 CeueHust KpyrJbIX Tell.
BrimonnuTe 3a1anus u3 yueOHuKa rinasa 8 3ansrue 4 ymp. 1.
Temal.11 IlocTpoeHue ceueHuil.

Brmonnute 3ananus u3 yuyeObnuka riasa 8 3anstue 2 ynp.3(1), 3anstue 3, ynp.3, 3anarue 4
ynp.2(1,2).

Tema 8.12 Wtorosoe 3anstue 1o pazzaeiny «MHOTOTpaHHUKH U KPYTJIBIE TEJIay
KonTponbnas pabota Ne 5:

KonTponbnas padorta Ne 5

Bapuant Ne 1

1.Pemuth 3agauy:
B mnpaBuibHON dYeThIpexyrojibHON mpu3Me OokoBoe pedpo 30cMm, a AuaroHaib
0okoBoii rpanu 34cm. Haiitu mioia b moJIHOM NOBEPXHOCTH U 00BEM MPU3MBI.
2.Pemnts 3a1a4y:
O6pa3yromas konyca 80 cM, BeicoTa 65¢cM. HaliTu mrommaas moaHoi moBepXHOCTH

1 00bEM KOHYCa.

KonTponbnas padorta Ne 5
BapuanTt Ne 2

1.Pemnts 3aauy:
B npaBuibHOI 4eThIpexXyroyibHOW MUpamMue BbicOTa paBHa 48M, a anodema 52m.
Haiitu muioniaas moHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM MTUPAMHUIBI.
2.Pemnts 3a1auy:
Pannyc ocHoBanus nuinuHiapa 24cm, a guaroHaib oceBoro ceuenus 60cm. Haiitu
TJIOIIA/Ib MIOJTHON TOBEPXHOCTH M 00BEM HIJIMHJIPA.

Konrpomnsnas padora Ne 5
Bapuant Ne 3
1.Pemnts 3a1auy:
B npaBunbHOM 4eThIpeXyroiabHOM npu3me 00koBoe pedpo 16¢cM, a uaroHalb
0okoBoii rpanu 20cM. Haiitu mioias moJIHONH NOBEPXHOCTH U 00BEM MPU3MBI.
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2.Pemnts 3a7auy:
O6pasyromas konyca 65 cM, BeicoTta S2¢cM. HaliTu miiomaaps mojaHoi moBepXHOCTH
1 00bEM KOHYCA.

Konrpomnsnas padora Ne 5
Bapuant Ne 4

1.Pemnts 3a1auy:
B npaBuibHO#M 4eThIpEeXyroiapHON MUupamMue BhicoTa paBHa 15M, a amodema 17m.
HaiiTu nomaas noJHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMU/IBI.
2.Pemnts 3a1auy:
Pagnyc ocHoBanusa nunuHapa 21cm, a quaroHans oceBoro ceuenust 70cm. Havtu
IO b TIOJTHOM MOBEPXHOCTH M 00BEM IHIIMHIPA.

KonTponbhast padora Ne 5
Bapuant Ne 5
1.Pemmts 3a1auy:
B mnpaBuibHON YeTHIPEXYroJbHOW Mpu3Me OOKoBoe pedpo 24m, a auaroHaib
OokoBoO rpanu 26M. Haiitu miomas moJHON MOBEPXHOCTH U 00HEM MPU3MBI.
2.Pemnts 3a7auy:
O6pa3yromas konyca 55 cM, Beicota 33¢cM. HaliTu miiomaas noaHo moBepXHOCTH

1 00bEM KOHYCA.

KonrpomnsHas padora Ne 5
Bapuant Ne 6

1.Pemits 3a1auy:
B npaBuibHON ueThIpexyroibHOW mupamuie amodema paBHa 20cM, a BbICOTA
camoii mwmpamunabl 16cM. HaiiTm moomans TONMHOM IMOBEPXHOCTH U 00BEM
MAPAMUIBI.
2.Pemnth 3a1a4y:
Pannyc ocHoBanus uunuHiapa 19cm, a quaronans oceBoro ceuenus 60cm. Halitu
MJIOIIAb TIOJTHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM IHIIUHIPA.

KonTponbnas padorta Ne 5
Bapuant Ne 7

1.Pemuth 3agauy:
B mnpaBuibHON YeThIpeXyrojibHON Tpu3Me OokoBoe pedpo 8 cM, a AWaroHaib
6okoBoii rpanu 10 cm. HaliTu momaas mojiHON MOBEPXHOCTH U O0BEM TIPU3MBI.
2.Pemnts 3aauy:
O6pasyromas konyca 45 cM, BeicoTa 27cM. HaliTu miiommaas noaHoi moBepXHOCTH
1 00bEM KOHYCA.

Konrpomnbnas padora Ne 5
Bapwnant Ne 8
1.Pemnts 3a1auy:
B npaBuiibHON 4eThIPEXyTroJbHON upamMuie BoicoTa paBHa 12 M, a anodema 15 M.
Haiitu muoniaaps moIHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM MTUPAMMUIBI.
2.Pemnts 3a1auy:
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Pannyc ocHoBanusi nuunuuiapa 15cm, a quaronans oceBoro ceuenust S0cm. Hailitu
IJIOIIAb TIOJTHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM LIHIIUH/PA.

KonTponbaas padorta Ne 5
Bapuant Ne 9

1.Pemnts 3a1auy:
B mpaBuibHONM 4YeTBHIpEXyrojdbHOM Mpu3Me O0okoBoe pedpo 12 cMm, a auaroHaib
6oxoBoi rpanu 20 cM. HaliTu mtoniaapr MOJIHON MOBEPXHOCTH U 00BEM ITPU3MBL.
2.Pemuts 3a1auy:
O6pa3yromas konyca 35 cM, BeicoTa 28cmM. HaliTu miomaas noaHoil moBepXHOCTH
1 00bEM KOHYCA.

Kontponbnas padora Ne 5
Bapuant Ne 10

1.Pemnts 3aauy:
B npaBuiIbHON YeTHIPEXYTOJbHON UpaMuie BbicOTa paBHa 15 M, a anodema 25 m.
HaiiTu nmiomaaps noJHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMU/IBI.
2.Pemnts 3a1auy:
Panuyc ocHoBaHus mwimHapa 12cMm, a auarosans oceBoro cedyeHus 40cm. Haiitu
IUIONIA/(b TOJTHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM LIMIIUH/PA.

Konrtpomnsnas padora Ne 5
Bapuant Ne 11

1.Pemts 3a1auy:
B mpaBuibHOM 4YeTHIPEXyrojabHOM TMpu3Me OokoBoe pedpo 18 cm, a auaroHaib
6okoBoii rpanu 30 cM. Haiitu miomiaas moJiHON MOBEPXHOCTH U 00BEM MPU3MBI.
2.Pemnts 3a7auy:
O6pasyromas konyca 25 ¢, Beicota 20cM. HaliTu muiomaas mojHoN MOBEPXHOCTH
1 00bEM KOHYCA.

KonTponbnas padorta Ne 5
Bapuant Ne 12

1.Pemnts 3aauy:
B npaBuiibHON YeTHIPEXYTOJbHON UpamMuie BoicoTa paBHa 21 M, a anodema 35 m.
HaiiTu nmiomaas noJHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMU/IBI.
2.Pemmmts 3a1a4y:
Pannyc ocHoBanus muimHapa 9cMm, a nuaroHainb oceBoro cedeHus 30cm. Hailitu
IUIONIA/(b TTOJTHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM LIUIIUHIIPA.

KonTponbnas padorta Ne 5
Bapuant Ne 13
1.Pemuth 3aauy:

B mpaBuibHOM 4YeTHIPEXyroiabHOM TMpu3Me OokoBoe pedpo 32 cM, a auaroHaib
0oxoBo rpanu 40 cM. HaliTu mionaapr moJIHON MOBEPXHOCTH U 00BEM ITPU3MBL.
2.Pemnts 3a1auy:

O6pazyromias konyca 60cm, BeicoTa 48cM. HaliTu 1utomaap moiHONW MOBEPXHOCTH
1 00beM KOHyca.

83



KonrpomnsHas padora Ne 5
Bapuant Ne 14
1.Pemnts 3a1auy:

B npaBuibHOM 4eThIpeXyrojbHOM MUpamMuie BeicoTa paBHa 36 M, a anodema 45 M.
HaiiT miomaas moaHoN NOBEPXHOCTH U 00BEM MHUPAMUJIBL.

2.Pemnts 3a1a4y:

Pannyc ocHoBaHMs mwimHIpa 35¢M, a AuaroHans oceBoro ceueHus 80cm. Haitu
IUIOIIA/(b TOJTHOM MTOBEPXHOCTU U 00BEM LIUIIMHIPA.

Konrpomnsnas padora Ne 5
Bapuant Ne 15
1.Pemts 3a1auy:

B mpaBuibHOM 4YeThHIpeXyrojbHOM mMpu3Me OokoBoe pedpo 40 cM, a auaroHaib
O6oxoBo# rpanu 50 cM. HaliTu mtomniaapr mOJIHON MOBEPXHOCTH U 00BEM ITPU3MBL.
2.Pemnts 3a7auy:

O6pasyromas konyca 80cM, Beicota 48cm. HailTu miomaas moJiHONW MOBEPXHOCTH
1 00bEM KOHYCa.

KounTponbnas paborta Ne 5
Bapuant Ne 16
1.Pemnts 3amauy:
B npaBuiIbHON YeTHIPEXYTOJbHOM TUpamMuie BbicoTa paBHa 44 M, a anodema 55 m.

HaiiTu nmiomaas nojJHOM MOBEPXHOCTH U 00bEM MUPAMU/IBI.

2.Pemnts 3a1a4y:

Paanyc ocHoBanusa munuHapa 30cM, a guaroHajib 0CeBOro ceueHus: 75cMm. Haitu
TIJIOIIA/Ib TIOJTHOM TTOBEPXHOCTH M 00BEM HIIIMH/IPA.

1.IlpaBUsIbHO BBIMOJHEHHBIN yepTex — 1 0ann;

2.1IpaBUIJIbHO 3aMMMCAHHOE KPATKOE yClIOBUE U TpeOoBaHue 106ai;
3.IlpaBusbHO BEIOpAHHBIC U 3amMCaHHbIe PopMyIbl — 1 Gar;
4. ITpaBUSIbHO 3alMCaHHbBIE pacCcyXaeHus — 2 Oasa;

5. IIpaBunbHO NMpPOBEAEHBI BIYUCIEHUS 1 Gam;

6. 3anucan orseT 0,5 6ayna.

Hroro 3a 3amauy 6,5 6a1ios.

12,5 - 13 6amnoB — «5»

11-12 6annoB — «4»

7,5 -10 6aoB — «3»

MeHee 7,5 — «2»

1.IlpaBUsIbHO BBIMOJHEHHBIN uepTex — 10amn;
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2.IIpaBuibHO 3alMCcaHHOE KpaTKOE yCIOBHE U TpeboBaHue 106amr;
3.I1lpaBuibHO BRIOpaHHBIC U 3amUcaHHbIe popMybl — 1 Gam;

4. IlpaBUIIbHO 3alIMCAaHHBIC PACCYXIeHHS — 2 Oalua;

5. IlpaBUIBHO MPOBEICHBI BBIYHUCICHUS | Gai;

6. 3anmcan otBet 0,5 Oaynra.
Hroro 3a 3amauy 6,5 6amios.
12,5 - 13 0amnoB — «5»
11-12 GamnoB — «4»

7,5 -10 6amnoB — «3»

MeHee 7,5 — «2»

Tema 9.1 IIpenen nocien0BaTeILHOCTH.

[TpopaGoTaTh KOHCHEKT JIEKLIMM U OTBETUTh HAa BOMNPOCH! I11aBa 9 3ansrue 1, ynp.l, 3anarue

2.

Tema 9.2 [lonsiTve Mpou3BOIHOM

BrimonnuTe 3aganus u3 yueOHUKa riiaBa 9, 3ansatue 3, ynp. 1-6.

Tema 9.3 I[paBwia u popmyisl qudHepeHIIPOBAHUS.

Brinonnute 3ananus yueOHUK r1aBa 9, 3austue 4,5 ynp. 1-6.
Tema 9.4 BoruncneHnue npou3BOAHBIX AIEMEHTAPHBIX (PYHKIIUH.
BbInonHUTE MHAWBUTyaIBbHOE 3a/1aHuUE:!

Berauciants mpou3BoAHYI0 QYHKIIUU:

ly=2x"-x>+1
2.y:%+w

3.y =4Inx - tgx
4.y =X cosx
5 _1-2x

YT 12

BoeruncnuTh Ipon3BoAHYI0 QYHKIUU:

Ly=4x>+x-2
2.y:xiz+ Vx?
3.y =2sinx - logz x

4.y =x>"Inx
x2+2
Sy= 71

Beranciuth npon3BoaHY0 QYHKITUH:

Bapuant Ne 1

BapuanTt Ne 2

Bapuant Ne 3
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x2
ly=6x*+ 5~ 3
2y= % - Va3
3.y =cosx - 2e*
4.y =x> - sinx
4—x
Sy=

x3+1

Bapuant Ne 4
Bbraucnute npou3BOaHYIO GYHKINU:
ly=8x*-2x+4
2y = ;—4 - W
3.y = 3cosx — ctgx
4.y =2x*"logy x

_3+x2

Sy=

x3

Bapuant Ne 5
BrerarcnuTh Ipon3BoAHYI0 QYHKITUH:
X

6
1.y=?—5x+13

2
2y = P + \/E
3.y = 2sinx + cosx
4.y=3x%"e*
2x?%
3.y = 1-3x

Bapuant Ne 6
Boruncnuth npon3BoiHY0 (DYHKITUU:

Ly=3x}-x+2
2.y = ,;iz + Vas
3.y =3%—4cosx
4.y =2x° Inx
_ X3 +2
Y= Tr2x

Bapuant Ne 7
Boruncnuth Npon3BoAHYI0 QYHKIUU:
ly=8x*-2x+4

2y=—+2Vx

3y =2tgx +¢e*

4.y =3x3 - sinx
2—x*

Sy = 1+3x

Bapwnant Ne 8
Bbruncnute npou3BoaHYIO GYHKINU:
lLy=4x>+x-3
2y= % - Vxt
3.y =3Inx + ctgx
4y =5x%log, x
5.y _ x—3

x2-1




BoerarcnuTth Ipon3BoAHYI0 QYHKITUU:

ly=5x*-3x+6
2.y:x12+ Va?
3.y = 2% + 3sinx

4y=3x* ¢
5y= 2x-2
V=63

BbrancnuTh npon3BoAHYI0 QYHKIUU:

lLy=2x>-3x+1
2y = ,% - Vx?
3.y = 2sinx + ctgx
4.y =4x3 * cosx

1-3x
S5.y=
y 2x3

BrerarcnuTh Ipon3BoAHYIO QYHKITUH:

ly=5x>+x-8
2.y:%+5\/§
3.y=4"—Inx
4y=x>¢"

4+ x?
Sy = 2+3x

BbruucnuTh npou3BoHYIO GYHKINU:

ly=3x*-2x+12

4
2y = i Vx
3.y =2cosx — 3*
4.y = x* - sinx
3+4x
Sy = 1+ x2

Berancnuth mpon3BoaHY0 QYHKITHH:

ly=4x-x>+4
2.y:xZ—4+W

3.y =3Inx - tgx

4.y = x> cosx

5y = 1-5x
Y12

Beraucnuth mpon3BoaHY0 QYHKITHH:

Ly=x*>+3x-2

Bapuant Ne 9

Bapuant Ne 10

Bapuant Ne 11

Bapuant Ne 12

Bapuant Ne 13

Bapuant Ne 14
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2y = xz_z + Va2
3.y =2sinx - log, x

4.y =x>"Inx
x2+4
Sy= 71

BoerarcnuTth Npon3BoAHYIO QYHKITUU:

x2
ly=3x*+ i 3
2y= g -V
3.y =cosx - 7e*
4.y =x° - sinx
5.y _1-x

T x3+1

Breraucnutb IIPOU3BOAHYIO (I)YHKI_H/II/IZ

Ly=3x-2x+1

2y= ,%4 -Va?

3.y = cosx — 4ctgx

4y=x"logsx
1+ x2

Sy= =

Breraucnutb IIPOU3BOAHYIO (I)YHKI_H/II/IZ

6
ly= % — 5% +1
5
2y = F + \/}
3.y = 2sinx + 3cosx
4.y=5x"" e*
2x2
Sy = 1-2x

BbruucnuTh npou3BoAHYIO GYHKINU:

lLy=6x-x+4

2y = x3—2 + Vx5

3.y =3*—2cosx

4.y = 7x> Inx
x3+1

Sy = 1+2x

Boerurcnuth Ipon3BoAHYI0 QYHKIUU:

lLy=5x>-2x+1

2y=—+2Vx

3.y =3tgx +¢e*

4.y =x> * sinx
2— x*

Sy = 2+3x

Bapuant Ne 15

Bapuant Ne 16

Bapuant Ne 17

Bapuant Ne 18

Bapwnant Ne 19
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BbrancnuTs npon3BoAHYI0 QYHKIUU:

Ly=6x>+2x-3
2.y=i—w

x2
3.y =4Inx + ctgx
4y=12x*"log, x
x=7
Sy=

x2-1

BbrancnuTh npon3BoAHYIO QYHKIUU:

Ly=4x*-3x+2
2.y=%+ VaZ
3.y = 2% + 3sinx

4y=2x* ¢
5y= 2x-3
Y= x3-3

Breraucnutb IIPOU3BOAHYIO (I)YHKI_H/II/IZ

Ly=x>-30x+1

2y= :—4 - Va2

3.y = Ssinx + ctgx

4.y =2x> - cosx
3-3x

Sy= o

BbruucnuTh npou3BoHYIO GYHKINU:

Ly=3x+x-2

2y=+15Vx

3.y=4"—Inx

4y=x>-¢
_1+x2

Y= 243k

BeraucianTs mpou3BOAHYIO QYHKITUHU:

Ly=13x*-2x+1

2y = x% - W

3.y =4cosx — 3*

4.y = x** sinx
1+4x

Sy = 1+ x2

Brerancnuth mpon3BoaHY0 QYHKITHH:

Ly=x’+5x-3
2y:;—2-W

Bapuant Ne 20

Bapuant Ne 21

Bapuant Ne 22

Bapuant Ne 23

Bapuant Ne 24

Bapuant Ne 25
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3.y =7Inx + ctgx
4.y =3x*"log, x
x-1
x2-1

Sy=
Tema 9.5 YpaBuenue kacarenbHoi. [Ipon3BoaHast C10KHON QyHKIIUN

OTBETUTH HA BOIPOCHI:

1.I'eoMeTpUUeCKUICMBICI MPOU3BOTHOM?

2.3anummre obIiee ypaBHEHNE KacaTeIbHOU K TpaduKy QYHKIIMH B TOUYKE KaCaHHUS.

3.Kakas gyHKIMs Ha3pIBACTCS CIOKHOM.

4.Kax HalTH IPOU3BOAHYIO CJIOXKHON (PYyHKIINH.

5.YpaBHeHHE KacaTeIbHOM UMeET BUI Y = 2X + 5. EMy paBHa npou3BoAHAasi, BEIYUCICHHAS B
TOUYKE KaCaHHUs.

6.Haiinure npoussoanyio GyHKIuK y = €%, y = sin(2x — 3).

Tema 9.6 MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI.
npopaboTaTh KOHCHEKT JIEKLIUH, y4eOHHK IT1aBa 9, 3aHsTHe 6, BRITOTHUTH yrp. 1,2.

Tema 9.7 UccnenoBanue QyHKINA ¢ TOMOIIbIO POU3BOAHOM.

BreimonHuTth WHJAWBUAYAJIIBHOC 3a/IaHUC!

1.

1.CocTaBUTh YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K rpadukK KA y = -3x2+ x> — 2, ecid Xo = 1.
b
2. UccnenoBarb Ko y = 4x° — 5x* na MOHOTOHHOCTB M 9KCTPEMYMBI C TTOMOIIIBIO
yH y y

MPOU3BOHOM.

2.
1.CocTaBuTh ypaBHEHME KacaTelbHOI K Tpaduky GpyHkuuu y = 7x° +2x — 1, ecim Xo = 0.
2. Uccnenonars dpynkmuio y = 6x* — 4x°® na MOHOTOHHOCTB M 3KCTPEMYMBI C TOMOILIBIO
IIPOU3BOJHOM.

3.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K rpaduky Gynkiuu y = 4x°-3x>+ 5, ecnu xo = 1.
2. Uccnenosats ka0 v = 3x* — 4x3 Ha MOHOTOHHOCTEL U DKCTPEMYMEI C IIOMOIILIO

yH y yM

IIPOU3BOJHOM.

4.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K Tpaduky GyHkuun y =2x> —x*+3, ecmn X0 = -2.
2. Uccnenopars ¢yuknuio y = x> — 3x? Ha MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C MOMOIIbIO
IIPOU3BOJHOM.

5.
1.CocTaBUTh YpaBHEHUE KacaTeIbHOH K rpaduk K v =2x>+x>- 4, ecniu Xo = 2.

b

2. Uccnenoats GyHKIMIO y =6 X — 2X° Ha MOHOTOHHOCTb ¥ 3KCTPEMYMBI C TTOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

6.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K Tpaduk KUK y = 6X° +2Xx> + X, ecnd Xo = 1.

2

2. Uccnenosats GyHKIMIO y = 3X — X° Ha MOHOTOHHOCTb M DKCTPEMYMBI C TTOMOIIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

7.
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1.CocTaBuTh ypaBHEHHUE KacaTelbHOMU K rpaduky Gynkimun y = 5x° - x - 4, eciu X0 = 2.

2. Uccnenosars dynkimio y = 6x* — 4x° na MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C TOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

8.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOH K rpaduky GyHKIu y = 7x> — x>+ 1, eciu xo = 1.
2. UccnenoBats Gpynkumio y = 4x> — 5x* na MOHOTOHHOCTb U IKCTPEMYMBI C ITOMOLIBIO
MIPOU3BOAHOM.

9.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOl K rpaduxy QyHKImu y = 6X° —X° - 2, eciu x0=0.
2. ccnenosats GyHkumio y = 3x — x° Ha MOHOTOHHOCTb U 9KCTPEMYMBI C HOMOILBIO
IIPOU3BOJHOM.

10.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gynkimuu y = 3x° —x* +x, eciu xo = 1.
2. Uccnenosars dpynkuuio y = 3x* — 4x> na MOHOTOHHOCTb M 3KCTPEMYMBI C TOMOILBIO
MPOU3BOHOM.

11.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K rpaduky Gynkmun y =2x*- x>+ 3, ecin X = 3.
2. Uccnenosats GyHKIMIO y = 3X — X° Ha MOHOTOHHOCTb M KCTPEMYMBI C TTOMOIIBIO
MPOU3BOHOM.

12.
1.CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K rpaduky GyHkuun y = 5x*-x*>+x+ 1, ecin xo=0.
2. Hccnenopath QyHKIuIo y = 6X — 2X° Ha MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C ITOMOIIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

13.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gynkimuu y =2x*-x*+ 1, ecnin X = 0.
2. Uccnenosars Gpyrkumio y = 6x* — 4x° mHa MOHOTOHHOCTbH U 3KCTPEMYMBI C MIOMOILBIO
MIPOU3BOAHOM.

14.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K Tpaduky GyHkuun y=x>+3x -1, ecnu X0 =0.
2. UccnenoBath ¢pynkumio y = 3x* — 4x> Ha MOHOTOHHOCTb U DKCTPEMYMBI C ITOMOLIBIO
IIPOU3BOJHOM.

15.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOM K rpaduky Gynkimun y = 4x* - 3x*-5, ecmu xo = 1.
2. UccnenoBath GyHKIMIO y = X° — 3X° Ha MOHOTOHHOCTb M 9KCTPEMYMBI C TOMOMILIO
IIPOU3BOJHOM.

16.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHUE KacaTellbHOM K rpaduky Gynkmun y =2x>+3x%- 4, ecniu X = 0.
2. Uccnenosars GyHKImio y = 4x° — 5x* Ha MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C TOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

17.
1.CocTaBuTh ypaBHEHME KacaTelbHOI K Tpaduky GpyHkiuu y = 2x° +4x> +x, ecnu Xo = 1.
2. UccnenoBath GyHKIMIO y = 6 X — 2X° Ha MOHOTOHHOCTb U DKCTPEMYMBI C ITOMOLIBIO
IIPOU3BOJHOM.
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18.

1.CocTaBUThL YypaBHEHHE KacaTEILHOU K rpaduk KIMH Y = 5X° - 2X - 2, eciu X0 = 2.
2
2. UccnenoBath GYHKIUIO ¥ = 3X — x> Ha MOHOTOHHOCTBH U 3KCTPEMYMBI C MOMOIIBIO
MIPOU3BOAHOM.
19.

.CocTaBHUTh ypaBHEHHE KacaTeJILHOU K rpaduk KIMU Yy = 5X° — 2X eclu xo0 = 1.
1.C y QyH y=5x2-2x3+1, 1
2. Uccnenosars dynkimio y = 6x* — 4x° na MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C TOMOUIBIO
IIPOU3BOJHOM.

20.
1.CoctaBUThL ypaBHEHHE KacaTEIbLHOU K rpaduk KIMH Y = 6X° — 3x° - 2, ecin x0 = 0.
2
2. UccnenoBarh QyHKIUIO y = 4% — 5x* Ha MOHOTOHHOCTB M 3KCTPEMYMBI C TOMOIIIBIO
MIPOU3BOAHOM.
21.

.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTeILHON K IpaduK KUK V= 2X X —4, ecnu X0 =-1.
1.C 2x° + 3x — 4, 1
2. Uccnenoparh GyHKIMIO y = X° — 3X° Ha MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI C MTOMOIIIBIO
MPOU3BOJHOM.

22.
.CocTaBUThH ypaBHEHHE KacaTeJILHOU K rpaduk KIMU y = 2X° —X ecimn xo =0.
1.C y pyH y=2x"-x*+1, 0
2. UccnenoBath GyHKIUIO Y = 6x* — 4x° Ha MOHOTOHHOCTb M 3KCTPEMYMBI C IOMOIIbIO
IIPOU3BOJHOM.
23.
1.CocTaBUTh YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K rpadukK Kin vy =4x>+x%- 3, ecmn X0 = 1.
b
2. HUccrienoBarh QyHKIUIO y = 4% — 5x* Ha MOHOTOHHOCTB M 9KCTPEMYMBI C TTOMOIIIBIO
MIPOU3BOAHOM.
24.
1.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTellbHOI K Tpaduky GyHkuun y =2x>+3x%- 2, ecnin xo = 0.
2. UccnenoBarh QyHKIUIO y = 6x* — 4x° Ha MOHOTOHHOCTB M 3KCTPEMYMBI C TOMOILIBIO
IIPOU3BOJHOM.
25.
1.CocTaBUTh YpaBHEHUE KacaTeIbHOU K rpaduK KA V= 2X° — X> - 2, ecli xo = 1.
b
2. Uccnenosats GyHKIMIO y = 3X — X° Ha MOHOTOHHOCTb M KCTPEMYMBI C TTOMOIIIBIO
MIPOU3BOAHOM.

Tewma 9.8 TTocTpoenune rpadukoB GyHKIHI IO UCCIAEAOBAHUIO C TTOMOIIBIO TTPOU3BOHOM.
BrimonHuTh ynpaxkHeHus U3 yueOHuKa riaBa 9, 3ansrtue 6.
Tema 9.9 IlocTpoenune rpadgukoB GyHKIMI O UCCAEAOBAHUIO C TIOMOIIBIO TIPOU3BOTHON

BbInonHUTE MHAMBUTYaTbHOE 3a/1aHUE:
BapuanTt Ne 1
1. Haiiti npou3BoaHyIO QYHKIINH:
1)y = sin(3x+4)
2)y = cos*x
3y =(2x° - 1)’
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2. Tloctpouts rpadgux GyHKIME y = 3X — X° [0 UCCIEJOBAHUIO C TIOMOITBI0 TPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 2
1. Haiiti mpon3BoiHYIO (hYHKIIMH:
Dy =1In(2x — 6)
2) y= e7x +2
3)y = (5x* - 8)°
2. Iloctpouts rpaduk GyHkIimy y = 6x* — 4x° no nccnenoBanuio ¢ MIOMOMNIHIO TIPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 3
1. Haliti mpou3BoaHYIO QyHKITHH:
Dy=4'"*
2)y = cos(3 — 4x%)
3)y = (2x* + 1)*
2. Tloctpouts rpadux Gynkimuu y = 4x° — 5x* o uccne0BaHKIo ¢ HOMOIIBIO TPOU3BOIHOI.

Bapuant Ne 4
1. Haiiti mpou3BoaHytO GyHKIIHH:
Dy =(1-3x)
2)y =log,(3x + 5)
3)y =sin’ x

2. THoctpouts rpadux GpyHkimu y = 2x* — 4x? 10 UCCIET0BAHUIO ¢ HOMOUILIO IPOM3BOIHOM.
Bapuant Ne 5
1.Haiitu mpon3BoaHy0 QyHKIIHH:

l)y — eSx73
2)y = Inx?
3)y = (1 - 6x°)°

2. Tloctpouts rpadguk GyHKIME y = X — 3X* 110 UCCIENOBAHUIO C HOMOILBIO TPOU3BOIHOIA.

Bapuant Ne 6
1.Haifti mpou3BoiHyIO QYHKIIMH:
Dy = (4x> - 2)*
2)y = sin(6x°)
3)y - 37x74
2. TlocTpouts rpaduk GyHKIMH y = 5x* — 4X 10 MCCIEI0BaHUIO C TIOMOIIBIO NPOU3BOIHOIA.

Bapuant Ne 7
1. Haiitu npou3BogHyI0 GyHKINU:

1)y = cos’ x
2)y = (2 —4x%)?
3)y — 61 —5x

2. Tloctpouts rpaduk Gynkimu y = 6x° — 3x°no uccien0BaHmIO ¢ TOMOMIBIO HPOU3BOHOA.

BapuanTt Ne 8
1. Haiiti npousBoaHyto QyHKITUH:

Dy =In’x
2)y = (1 +3xH?
3)y = tg5x
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2. Tloctpouts rpadgux GyHKIME y = 3X — X° [0 UCCIEJOBAHUIO C TIOMOITBI0 TPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 9
1. Haiitu npon3Boanyo QyHKIWU:
1)y = cos3x
2)y — e7x -2

3y = (2x° +5)*
2. IToctpouts rpaduk GyHKIMH Y =6 X — 2X> [0 HCCIE0BAHUIO C TOMOIIBIO MPOH3BOTHOA.

Bapuant Ne 10
1. Haiitu npon3Boanyo QyHKIWU:
1)y = 31 —4x
2)y = (4—2x)
3)y =In(3x + 2)
2. Tloctpouts rpadux Gynkimu y = 4x° — 5x* o uccne0BaHKIO ¢ HOMOIIBIO TPOU3BOIHOI.

Bapunant Ne 11
1. Haiitu npon3Boanyto GyHKIUU:

1)y = ctgdx
2)y = (1 -3x%’
3)y = tg'x

2. Tloctpouts rpadux GyHKIMH y = X° — 3X> 110 UCCIIEOBAHUIO C TOMOIILIO IPOM3BOIHOM.

Bapuant Ne 12
1. Haiitu npou3BoaHYIO (QyHKIHU:
1)y — 52x— 3
2)y = In’x
3y = (7x + 2)*
2. Tloctpouts rpadux GpyHkimu y = 3x* — 4x> 10 HCCNeI0BAHUIO ¢ HOMONIBIO MPOM3BOHOM.

Bapuant Ne 13
1. Haiitu npousBoaHyI0 QyHKINU:
Dy = (3x° — 4)
2)y =sin(6x — 1)
3)y — er +6
2. Tloctpouts rpadguk GyHkimu y = 6x* — 4x° 110 Hccen0BaHMIO ¢ TOMOLIBIO HPOM3BOIHOA.

Bapuant Ne 14
1. Haiitu npousBoaHyo QyHKIUU:
Dy =(2x%+3)*
2)y — 41 + 5x
3)y = cos’x

2. TlocTpouts rpaduk GyHKIMH y = 6X — 2X° 0 MCCIEI0BAHHUIO C TIOMOIIBIO IPOU3BOIHOIL.

Bapuant Ne 15
1. Haiitu npon3Boanyo GyHKIWU:
Dy =log,(3x% + 2)
2)y — e1 —4x
3)y = sin*x
2. THocTpouts rpaduk GyHKIMH Y = 3X — X° [0 HUCCIET0BAHUIO C HOMOIILIO MPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 16
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1. Haiitu npon3Boanyo GyHKIWU:
1y = In5x>
2y =(3x2- 1)’
3)y = cos(2%)
2. Tloctpouts rpadux Gynkiuu y = 3x* — 4x° 1o Mccae 0BaHKIO ¢ HOMOIIBIO TTPOU3BOIHOI.
Bapuant Ne 17
1. Haiitu npon3BoaHyo QyHKIWU:
Dy = (2 + 6x)*
2)y — el +3x
3)y = In(sinx)

2. Tloctpouts rpadgux GynKimmu y = 3x — X°

110 UCCIICAOBAHHUIO C ITIOMOIIBIO HpOI/I3BOI[HOI>’I.

Bapuant Ne 18
1. Haiitu npousBoanyto QyHKIUH:
l)y — 25x +2
2)y =tg(l —2x)
3)y = (4x3 - 2)°
2. Tloctpouts rpadux GpyHKIMH y = 4x° — 5X* [0 HCCET0BAHUIO ¢ MOMOMILIO MPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 19
1. Haiitn npou3BoaHYIO (QyHKIHU:

1)y - 7475x
2)y = (SX2 — 4)3
3)y = sin’x

2. Tloctpouts rpadux Gpynxiuu y = 6x* — 4x° 1o uccnen0BaHmI0 ¢ HOMONIBIO IPOU3BOIHOM.

Bapuant Ne 20
1. Haiitu npou3BoHyIO QyHKINU:
1)y — 39 -2x
2)y =ctg(6x + 1)
3)y = (4x* =2’
2. Tloctpouts rpadguk GyHKIME y = 3X — X° [0 MUCCIEJOBAHUIO C TIOMOIIBIO MPOU3BOIHOM.
Bapuant Ne 21
1. Haiitu npousBoHyIO QyHKINU:
1)y — el - 4x
2)y = cos(6x —3)
3)y = (3-2x%)
2. TloctpouTs Tpaguk GyHKIME y =6 X — 2X° 0 MCCIIE0BAHUIO C TIOMOIIBIO MPOU3BOHOM.

Bapuant Ne 22
1. Haiiti npousBoanyto QyHKIUH:
Dy =tg3x
2)y = (4 +3x3)*
3)y = In*x

2. TlocTpouts rpaduk GyHKIMH y = X — 3X° 110 UCCIIEOBAHUIO C TOMOIILIO TTPOM3BOIHOM.

Bapwnant Ne 23
1. Haiitu npon3Boanyo GyHKIWU:
Dy =sin(1 + 7x)
2)y = (2x°— 4y’
3)y = In(cosx)
2. Tloctpouts rpadgux Gynkimu y = 3x* — 4x° 1o Mccne0BaHKIo ¢ HOMOIIBIO TPOU3BOIHOI.
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Bapuant Ne 24
1. Haiitu npon3Boanyo GyHKIWU:
1)y = er -7
2)y =log3(3 — 5x3)
3)y = tg(Inx)
2. Iloctpouts rpaduk GyHkimy y = 6x* — 4x° no nccnenoBanuio ¢ MOMOMNIEIO TIPOU3BOIHOM.
Bapuant Ne 25
1. Haiitu npousBoaHyto QyHKIUU:
Dy = (12 + 3x?)°
2)y =In(x*-1)
3)y — 31 +4x

2. Iloctpouts rpaduk GyHKIMH y = 4x — x*

10 UCCJICAJOBAHHUIO C IIOMOIIIBIO HpOI/I3BO,Z[HOI71.

Tema 9.10 Mcnonb30oBaHue MOHATHS TPOU3BOJIHOM IS PEIICHUN TIPHUKJIAIHBIX 3a7a49
BremonHuTh ynpakHeHust yueOHuk riasa 9, 3austue 7, ynp. 1-6.
Tema 9.11 Pemenue 3a1a4 ¢ MCIOIB30BAHUEM ITPOU3BOTHOM.

BBINOTHUTH CaMOCTOATENBHO:

1.CyMMa JUIMH KaTeTOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrosibHuKa paBHa 20 cM. Kakoil 1MHbBI JOIKHBI
OBITH KaTeThl, YTOOBI TUIOIIAIh TPEYTOJIbHUKA Obli1a HAaOOIbIIEH?

2.Kpyraplii MeTalsIM4eCKUd AMCK pAcCIIUpseTCs IMPU HAarpeBaHUM TaK, YTO €ro paauyc
paBHOMepHO yBenununBaercs Ha 0,01 cm/c. C kakoi CKOPOCTBHIO YBEIHMUMBAETCS TUIOIAIb TUCKA,
KOI'Zla €r0 paguyc paBeH 2 cMm?

3. Haiitu HauGosbllee U HaUMeHblIee 3HaYeHne QyHKIUK y = X* — 2x° + 4 Ha otpeske [2;3]
Tema 9.12 Mtorosoe 3ansTue 1o pazaeny «Hauana maTemMaTH4ecKOro aHaau3ay.

KonrtponsHas pabora

KonTtpomnbHast pabota Neb

1 BapuaHT
1.Haiitu mpon3BoaHy0 QyHKINU:
Ly=x+5x—3 2y==5-Vat
3.y =4cosx — 3% 4.y =3x*"log, x
Sy=5— 6.y = (12 +3x2)°
2.HccnenoBaTh PyHKIHMIO HA MOHOTOHHOCTb U DKCTPEMYMBI:
y =3x*—4x°

3.HaiinuTte Haubosblee 1 HAaMMEHbIIEe 3HAYeHNUS (YHKIIUN
y =x*-8x — 9 na orpeske [— 1; 1].

4.Pemnts 3a1a4y:

MartepuanbHasi TOUKa IBHKETCS IO MPSIMON COTJIACHO 3aKOHY

2 .
s(t) = 12¢% - 3 t3, rae s(t) — myTh B MeTpax u t — BpeMs B cekyHaax. HaiiiuTe ckopocTh B MOMEHT

BpEMEHH t = 2cC.

5.Pemuth 3agauy:

HaiinuTe TaHreHC yria HaKJIOHa KacaTeJIbHOM ¢ MOJIOKUTENbHBIM HanpasieHueM ocu OX,
npoxosieit uepes Touky M(-3; 9) rpaduxa GpyHxm y = x>,
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KontponbHas padorta Ne6

2 BapuaHT
1.Haiiti mpou3BoiHyIO (QYHKIIMH:
Ly=3x>+x-2 2.y=x3—2—W
3.y=4"—Inx 4y=x3¢"
_ 2— x4 _ _ 3
S5y= Y 6.2)y =log;(3 — 5x°)

2.UccnenoBaTh PyHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTD U DKCTPEMYMBI:
y=3x-x’

3.HaiinuTte Hanbosplee 1 HAMMEHbIIEe 3HAYCHNUS (QYHKIIUN
y = 3x° — 5x* + 1 na orpeske [0; 2].

4. PemuTs 3a/1a4y:

MarepuanpHasi TOUKa ABHKETCS O MPSIMOI COTIIACHO 3aKOHY

2 .
s(t) = 2t3 - 5 >, rae s(t) — MyTh B METpax U t — Bpems B cekyHaax. Haiinure ckopocTh B MOMEHT

BpeMeHHu t = Ic.

5.Pemuts 3anauy:

HaiinuTe TaHreHc yria HaKJIoHa KacaTeJIbHOM ¢ MOJIOKUTENbHBIM HamnpasieHueM ocu OX,
npoxozsieit uepes Touxky M(2 ; 3) rpaduxa Gpysximu y = x> - 1.

KonTponbnas padota Neb

3 BapuaHT

1.Haiitu npon3BoaHyto GyHKIUU:
Ly=5x2—2x+1 2y==+ Vi
3.y = cosx - 7€* 4.y =7x° Inx
sy=221 6.y = (2x° —4)’

Y= Tr2x y=02x=4)
2.UccnenoBaTh GYHKIMIO HA MOHOTOHHOCTD U SKCTPEMYMBI:
y= x> —3x2

3.Haiigute HanOombIiee 1 HaMMEHbIlIee 3HaYeHUsT (PYHKIUN
y = 2x* —4x*> + 5 na orpeske [— 1; 2].
4.Pemints 3a1a4y:
MarepuanbHasi TOUKa IBUKETCS T10 IIPSIMON COTJIACHO 3aKOHY
2 .
s(t) = 6t - 3 t®, rae s(t) — myTh B MeTpax U t — Bpems B ceKyHaax. Haliaute ckopocTh B MOMEHT
BpeMeHu t = 1c.
S.Pemuts 3anauy:
HaiinuTe TaHreHC yriia HaKJIOHA KacaTeIbHOM € MOJIOKHUTENbHBIM HanpasieHueM ocu OX,
npoxofsiiei yepes Touky M(-2; -8) rpaduka GpyHkimm y = x°,

KonTtponbHast padora Ne6
4 BapuaHT
1.Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKINU:

ly=x*+3x-2 2.y:%+ﬁ
3.y = 2sinx - log, x 4.y=5x*"e*
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x2+4

5.y:xz_1 6.y =tg(l —2x)
2.HccnenoBaTh PyHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTD U DKCTPEMYMBI:
y = 4x° — 5x*

3.HaiinuTte Hanbosplee 1 HAMMEHbIIEe 3HAYCHNUS (QYHKIIUN
y =x*-3x — 4 na orpeske [— 2; 1].
4. PemuTs 3a1a4y:
MarepuanbHasi TOUKa JABHXKETCS IO TIPSIMOI COTIIACHO 3aKOHY
1 .
s(t) = 5t* - 3 > + 1, rae s(t) — myTh B MeTpax U t — BpeMms B ceKyHaax. Haifnute ckopocTs B

MOMEHT BpEMEHH t = 2C.

5.Pemuth 3agauy:

HaiinuTe TaHreHc yria HaKJIoHa KacaTeJIbHOM ¢ MOJIOKUTENbHBIM HanpasieHueM ocu OX,
npoxozsueit uepes Touxy M(-1; 1) rpaduka GpyHKIuN y = X°+2

TemalO.1ITepBooOpa3nas. HeonpeaeneHHbll HHTErpal
Bremmonnute ynpaxxHeHus yueOHuUK riiaBa 9, 3ansatue 8, ynp. 1,2
Tema 10.2 Ilpumenenune npaBuil U GOPMYJI HHTETPUPOBAHUS
Brmonnute ynpaxxHeHus yaeOHuUK riasa 9, 3anstue 8, ynp. 3,4
Tema 10.3 BoeruucieHnue HeonpeneIeHHbIX UHTETPaIoB

BBINOIHATE WHMBUIYAILHOE 3a]aHKE:
1 BapuaHT
BBIUHCIUTE HHTETPA:
1. [(4x3 + x — 3)dx
2.f(5-2)adx
3. [(¥x + cos x — 6%)dx
4. [ sin(5x — 1)dx
5.0(2 + 3x)*dx

2 BapuaHT
Bprunciuts uaTErpat:

1. [(3x% + 5x — 1)dx

3. [(Va® + 2sin x — cos x)dx
4. [ cos(2x + 1)dx
5.0(2 + 7x)3dx

3 BapuaHT
Brruncnuts uHTErpant:

1. [(5x* — 2x + 12)dx
4 2
2.J (5= 7)dx
3. [(¥/x% + 2% — 3cos x)dx
4. [ e 2xdx

98



5./vV1—8xdx

L[ (625 —2x+1)dx

2.f(i—§+ ?—C)dx

3. [(V*% + * — 5sin x)dx

4. [ 2-dx
3—-4x
5./vV3 —2xdx

1. [(x% —7x + 2)dx
I3 Dan

3. [(VaB + e* — 4%)dx

4. [ sin(2x + 5) dx
5.f(6 — x)2dx

1. [(2x* + 8x — 4)dx
7 4

3. [(Va® + 2% — 2sin x)dx

4, [ 31*2xgx
5./V1+4xdx

1. [(5x* — 3x + 2)dx
1 2

3. [(Va® + 4% — 5cos x)dx

4. [ e*3xdx
5.0(2 + 4x)°dx

1. [(6x* — x + 4)dx
1 6
2.f(x—3+ ;)dx

3. [(Va5 + 2e* — 4sin x)dx

4. [217*dx
5.0(1 + 3x)*dx

4 BapuaHT

Bprunciuts uaTErpan:

5 BapuaHT

Bprunciuts uaTErpant:

6 BapuaHT

Bprunciuts uHTErpant:

7 BapuaHT

Brerauciouts HHTCIpa:

8 BapuaHT

Brruncnuts uHTETpant:

9 BapuaHT

Brruncnuts uHTErpant:
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1. [(3x% — 2x + 0,5)dx
2.f(xi4+ E) dx

3. [(Va® + 3e* — 2%)dx
4. [ sin(4 — 2x) dx
5./(6 + 3x)*dx

1.f(izx5—8§+7)dx

3. [(Va® + 5e* — sin x)dx
4. [ =dx

5./V3+ 2xdx

1. [(2x% + 7x — 10)dx
4 3
3. [(Va® + 3sin x — 2cos x)dx

4. [ cos(3x + 1)dx
5./(2 + 5%)3dx

1. [(2x° — 3x + 8)dx
1 3
3. [(VaZ + 7% — sin x)dx
4. [ 31+5%dx
5./V3 +2xdx

1. [(4x3 + 2x — 5)dx
6 5
2. f (x_4 — ;) dx
3. [(¥x + 2cos x — 3%)dx
4. [ sin(3x — 1)dx
5.0(2 + 4x)*dx

1. [(3x3 +0,5x — 1)dx

10 Bapuant

Brerancants HUHTCI'pall:

11 BapuaHT

Bpruncinuts uHTErpant:

12 BapuaHt

Brerauciouts HUHTErpal:

13 BapuaHnt

Bprunciuts uHTErpant:

14 BapuaHnT

Brerauciauts HHTCrpal:
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2.f(x%— E) dx

3. [(Va® + 4sin x — 2cos x)dx
4. [ cos(7x + 1)dx

5.f(1 + 5x)3dx

1. [(5x3 — 7x + 2)dx
4 2
3. [(Va® + 8% — cos x)dx
4. [ e*3xdx
5 /vV1—2xdx

1.f(2x5 —§x+ 1) dx

1,8
3. [(Vx* + e* — 4sin x)dx
4. [ Z-dx
5./ V6 — 2x dx

1. [(x® — 2x + 5)dx

21 (5 G
3. [(Va5 + 4e* — 3%)dx
4. [ sin(6x + 5) dx

5.f(3 — x)2dx

1. [(3x*+0,2x — 8)dx
3 4
2. f (x_5 + ;) dx
3. [(Va? + 5 — 3sin x)dx
4. [ 81*2x%gx
5./V1+ 6xdx

1. f(3x® —x + 7)dx
S

15 Bapuant

Brerancants HUHTCI'pall:

16 BapuaHT

Brerauciouts HUHTCI'pall:

17 BapuaHT

Breraucnouts HUHTErpal:

18 BapuaHT

Berunciuts uaTErpant:

19 BapuaHT

Brerauciauts HUHTCrpal:
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3. [(Vx® + 9% — 4cos x)dx
4. [ e*Xdx
5.0(2 + 3x)5dx

1. [(7x* — 3x + 14)dx
9 5
3. [(Va5 + 4€* — 2sin x)dx
4. [ 2175%dx
5./ + 7x)*dx

1. [(3x% — 6x + 0,5)dx
3 2

2. f (x_4 + ;) dx

3. [(Va® + 3e* — 6¥)dx

4. [ sin(4 — 5x) dx

5.1 + 3x)*dx

1. [ (325 -2 +3)dx
2 8
2.f(x—8+ ;) dx
3. [(Vx* + 5e* — 2sin x)dx
4. f1_36xdx

5./ V3 + 4x dx

1. [(5x% + x — 10)dx

13 7
3. [(Vx7 + 3sin x — cos x)dx
4. [ cos(7x + 1)dx

5.0(2 + 4x)3dx

1. [(3x° — 5x + 8)dx
1,3

2.f(x—7+ ;)dx

3. [(Vx® + e* — sin x)dx

20 BapuaHT

Bprunciuts uaTErpan:

21 BapuaHTt

Bpruncnuts uaTErpant:

22 BapuaHT

Bpruncinuts uaTErpan:

23 BapuaHT

Brerauciouts HUHTErpal:

24 BapuaHT

Brruncnuts uaTErpant:
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4, [ 41+5%dx
5. V3 + 7x dx

25 BapuaHT
Bprunciuts uaTErpant:

LS (4x® =%+ 2) dx

2 7

2.f(x—7+ ;) dx

3. [(Vx7 + e* — 4sin x)dx
2

5. V1 + 3x dx

Tema 10.4 OnpeneneHHbli HHTErpal.
Bemonauts ynpaxsaenus yqeOHuk riasa 10, 3anstue 2, ynp. 3-5.

Tema 10.5 Briuucnenue onpeesieHHbIX HHTETPaioB

1LV dx 12,7 2vx dx
13.f23(x2 + 2x — 3)dx 14.f05(3x2 —x —1)dx

Tema 10.6 IIlpumeHeHue onpeaeIeHHOTO UHTETpaja
Bremonuuts ynpaxknenus yuebnuk riasa 10, 3anstue 1,2, ynp.1,2., 3ansatue 3, ynp.1-5.
Tewma 10.7 IlpumeHeHue onpeaeneHHOro MHTErpaia Mpy PelieHnH MPUKIAIHbIX 3a/1a4.
BBINMOJHUTE CAMOCTOSATENBHO:

y=x?,y=x+1u ocblo 0x

Dy=1-x>,y=0
Tema 10.8 Mtorosoe 3anstue no pazaeny «MHTerpan u ero npuMeHEeHHE.

Konrtponsnas padora Ne 7
ITo Teme: «MHTETpaN U €r0 NPUMEHEHHUE

Bapuanr 1
1 Haiitn HEOIIpEeIEIICHHbIE MHTETPaJIbl METOJI0M HEIOCPEICTBEHHOIO
UHTErPUPOBAHUSA .

A) j(Scosx —-3x" + lde
X
B) [ (6 —4)ix.

B) I(Sx —4)dx.

2
2. BeruucauTe onpeeaeHHbl HHTETpal: J-(4x2 +x- 3):[x.
0
3. BblunciauTh, NpeABapUTENbHO CAETIaB PUCYHOK, IUIOWAAb (UTYphl, OrpaHHMYEHHOU
JTHHUAME: y = X%, X= 2 U OCb OX.
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4. Bbruncnute, npenBapuTenbHO ClENaB PUCYHOK, IJIOUIAlb (PUTYpHI, OTpaHUYEHHON

THHEAME: Yy =—X" +4, y=0, x=-2, x=2.

Kontponbnas padora Ne 7
ITo Teme: «HTETpaN U €ro NPUMEHEHUE

BapuanT 2
1. Haiitu HeonpeaeneHHbIe MHTErPATIBI METOIOM HEMOCPEICTBEHHOIO MHTETPUPOBAHUS

A)j 6sinx+dx® — [

B) [ (7 +5)ix.
B) [(7x+5)"dx.

3
2. BeruuciauTh onpeaesaeHHbd HHTerpa: j(2x2 —-x+ 4)Jx.

0
3. BbluMcnauTh, NpeABapUTENbHO CAETAB PHUCYHOK, IUIOWAAb (UIyphbl, OrpaHUYEHHOU
JMHUAMHE: y = X°, X = 1 U 0CBIO OX.

4. BBIYHCINTH, TPEABAPUTEIBHO CJETaB PUCYHOK, IUIONIAAb (UTYPhI, OTPaHHYCHHOM
2
muaEsMA: y =—-x"+1, y=0, x=-1, x=1.

Konrtponsnas padora Ne 7
ITo Teme: «MHTETpaN U €ro NPUMEHEHUE

Bapuanr 3
1 Haiitn HEOIIpeIEICHHbIE HMHTETPaJIbI METOJI0M HEIOCPEICTBEHHOIO
UHTErPUPOBAHUA .

a) ] <eX + 2sinx — Xis) dx
6) | (3* —7)dx
°Je

1-5x

2. BBIYHCIINTD ONPE/IeIeHHBII HHTETPa: f_11(3x2 — 2x+5)dx

3. BbeuucnuTh, NpeaBapuTeNbHO CAeNaB PUCYHOK, IUIOIMIAb (GUTypbl, OrpaHHYEHHON
JMHUAMHE: y = X%, X = - 2 ¥ OCBIO OX.
4.BblunciuTh, NpeABAPUTEIBHO CHENaB PHCYHOK, IUIOIAAb (DUTYpBI, OrpaHMYEHHOM

TMHVAMM: o — 42 4 y=(, x =-2,x =2
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Kontponbnas padora No 7
ITo Teme: «HTETpaN U €ro NPUMEHEHUE
Bapuant 4
1. HaiiTu HeonpeaeneHHbIE HHTETPAIbl METOI0M HETIOCPEACTBEHHOTO MHTETPUPOBAHUS

a) f (4" + 3cos x — X%) dx
0)f(e* + 6)dx

dx
B)f 3x+4

2. BbIUHCIMTH ONpesiesIeHHBIN HHTErpan: [ 02 (2x3 — 3x+ 1)dx

3. BwrumcnauTh, IpeaBapuUTEIHHO CIETAaB PUCYHOK, TUIOMAAb (PUTYpPBI, OTPAaHUICHHOM

JUHUSAMHU: Y = x3,x =1, X =2 U OCBIOOX.

4.BpIuMCIINTh, TPEIBAPUTEIBHO CHENIaB PUCYHOK, IUIOMIAlb (PUTYphl, OTPaHUYEHHOU

TMHWAIMA: ¢ — 32 ] y=(0,x=-1,x =1

Temall.l BeposTHOCTb U €e CBOMCTBA.

BemonauTs ynpaxHenus ydyeOHuk riasa 11, 3ansatue 1, ymp.1-5.
Tema 11.2 IIoBTOpHBIE HCTIBITAHMUSL.

BoimonuuTh ynpakHeHust yueOHuk riasa 11, 3anstue 2, ynp.1-3.
Tema 11.3 Cnyyvaiinasi BenuunHa

BeinonHuTh ynpakHeHus: yueOHuk riasa 11, 3anstue 3, ynp.1,2.

Tewma 11.4 TlpencraBneHue JaHHBIX.
Pewmits 3anauy:
Cpoxku ciyx6b1 T mpuGopoB HEKOTOPOTro BHJIA ( B Yacax) MONajaroT B IPOMEXKYTOK

[ 0 ; 2500]. Pesynbrarsl mpoBepku cpokoB padotsl 200 mpuOOpoOB 3TOro BUJA OTPAKEHHI B
YacTOTHOU TabmuIle:

T [0; 500) [500; 1000) [1000; 1500) | [1500; 2000) | [2000; 2500)

M 5 10 15 20 150

[TponmttocTpupoBaTh U3MEHEHUE ITUX JTAHHBIX C IOMOIIBIO TUCTOIPAMMBI YacTOT.
Tema 11.5 Pemenne 3aga4d mo Teopun BEpOATHOCTH U MaT. CTaTUCTUKH

BrInogIHUTE CAMOCTOATENBHO:

1.113 6ykB cOCTaBJIEHO CIOBO «KHUIa». JTO CIOBO PACCHINAIN U IPOU3BOIBHO
cobpanu cHoBa. KakoBa BepOSTHOCTh TOTO, YTO CHOBA IOJIYYUTCS CJIOBO «KHUTa»?
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2.Mouerty nogopacsiBatoT 6 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacrpeaeeHus CrydaitHon
BeNMWYMHBI X BhIMaAeHus uQpel. HaliTn MaremaTHueckoe 0KUAaHUE U JUCTIEPCUIO
CIIy4ailHON BEJIMYUHBI.

Tema 11.6 Utorosoe 3aHatue o pazaeny «JIEMEHTh TEOPUU BEPOSTHOCTEN U
MaTeMaTUYECKON CTaTUCTUKH.

BeimonmHuTE camocTosTensHO(TpyImoBas paboTa):

1.Pemuthb 3aaa4y Ha MCII0JIb30BAHNEC KJIIACCUYCCKOT'O OMPCACIICHUA BCPOATHOCTHU

N3 OykB cinoBa «BEpOSATHOCTh» Hayraj | 4. B ypHe 6 6enbix u 4 4epHBIX

BbIOMpaeTcss  omHa  OyKBa. Kakosa mapos. V3 ypHbI BBIHUMAOT OJIMH

BEPOATHOCTh TOTO, YTO BbIOpaHHas OyKBa 11ap ¥ OTKJIAAbIBAIOT B CTOPOHY.

Oyner: A-cormacHoii; B — rmachoit; C — OrtoT map okazaincs 6ensiM. [Tocme

OyKBa «O». ATOTO U3 YPHBI BHIHUMAIOT €IlIe
onvH wmap. Hailtu BepoATHOCTH
TOT0, YTO ATOT IIap TOXkKe Oyaer
OEJIBIM.

W3 ypubl, conepxarieit 10 Genbix mapoB u Bbpocatorcs nBe monetsl. Kakosa

8 UepHBIX, BBIHMMAIOT TMOJPSI  BCE BEPOATHOCTb, YTO 00€ MOHETHI

Haxomsmmecs B Hedl mapel. Haiitu | 5. yIaayT «PelKkoi» KBEPXY.

BEPOATHOCTb TOrO, YTO BTOPbIM IO

nopsAaKy Oy/eT BRIHYT Oemblii map.

B nmnepBom smmke HaxonsTcs Imapsl ¢ | 6. Bce natypanbsble uncia ot 1

HoMepamu oT 1 10 5, a BO BTopoM OT 6 110 1o 30 HamucaHbl Ha OTUHAKOBBIX

10. 13 kaxx0ro siyKa BbIHYJIN [10 OJHOMY KapTOYKax U MOJIOKEHBI B YPHY.

mapy. HalTu BeposTHOCTH ClIEAYIOIMIMX ITocne TmaTenbHOro

COOBITHA: NepeMEeIINBaHuUs KapTOUYEK U3

A- cymMMa HOMEpPOB BBIHYTHIX IIIAPOB HE YPHBI U3BJIEKAETCS OHA KapTOUKa.

MEHbLIE 7; KakoBa BeposiTHOCTH TOTO, UTO

B-cymma HOMEpOB BBIHYTHIX IIapOB paBHA YHCIIO Ha B3STON KapTOuKe

11; OKa)KeTCs KpaTHBIM 57

C-cymmMa HOMEpPOB BBIHYTBIX IIapOB He

6ombie 11.

2. PemuTs 3a1a4y Ha UCIOJB30BaHUE KIACCUYECKOTO ONPENEIEHHS BEPOSITHOCTH!

UrpanbHas kocTh OpocaeTcst OAMH pas. 10. Bbpotiens! 1Be UrpajibHbIE KOCTH.

Haiitu BeposSTHOCTH CeTyIONUX COOBITHI: KaxoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO

A- nosiBneHue He MeHee 4 0UKOB; abCoIOTHAs BETMYMHA BBITABIINX

B- nosiBnenue He 6osiee 4 0UKOB. OYKOB paBHa 2?

UrpanbHast KocTh OpocaeTcs JBa pasa. B notepee 1000 6uneron. 13 Hux
Haiitu BepossTHOCTH TOr0, 4TO 002 pasa JIBa OWJIeTa BBINAACT BHIUTPHIII
MOSIBUTHCST OJTMHAKOBOE YUCIIO OYKOB. 200 py6ueii, Ha 4 6unera -100

py6ueii, Ha necsath — o 20 pyoneit,
1 Ha Tpuauath — no 10 pyoseit, Ha
' IATBHAECAT - 10 5 pyOuneid, Ha
JBeCTU — 110 1 pyOIII0, OCTambHBIE
Ounetsl 6e3 BeiUrphIma. KakoBa
BEPOSITHOCTH BBIUTPHIIIIA TIO
ounety He MeHee 5 pyOneit?
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0. Bpocarorcs oqHOBpeMEHHO JiBe UrpasibHble | 12. [Tpon3BoaBHEIM 00pa3zom
KocTd. HaliTu BepOosATHOCTH ClIETyIOIINX BBIOMPAETCS IBY3HAUYHOE YHCIIO.
COOBITHIA: KakoBa BeposSITHOCTb TOTO, UTO 3TO
A- cyMMa BBINABIIKUX OYKOB paBHA 6. YHCIIO OKAXKETCS:

B- npousBenenue BpIMaBIINX OYKOB PABHO A-xpaTHbIM 3;
6. B- xpatHbIM 6;
C- kpatHbIM 50.
3. Pemuts 3a1a4y 0 TeOpeMaM CII0KEHHSI U YMHOXKEHHSI BEPOSITHOCTEH:

13. | B sAmuke HaXOATCS MyTrOBUIIBI PA3IMYHBIX | 16. B marasun noctynuinm
1BeToB 0enbix— 50%; kpacHbIX — 20%; TeneBu3opbl, 60% KOTOpPbIX
3eneHbix — 20%; cunux - 10%. Kakosa MIOCTaBUJIO Mpeanpustue, 25% -
BEPOATHOCTb TOT'O, UTO B35ATask Hayrasj BTOpoe U 15% - Tperbe. KakoBa
MYTOBUIIA OKAXKETCSI CHHETO WJIU 3€JIEHOTO BEPOATHOCTH TOTO, YTO KYIUICHHBIN
L[BETA. TEJEBU30p U3TOTOBJIEH HA IIEPBOM

U TPEThEM IPEIIPUSITHH.

14. | BeposITHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK, BeposTHOCTh nONIaianus B
MpOU3BEas BhICTpen BbIOMBaeT 10 04koB, MUIIEHb JIJIsl IEPBOTO CIIOPTCMEHA
paBHa 0,4; 9 oukos -0,3 1, HaKOHEIl § WK 0,85, a st BTOpOTO -0,8.

MeHble 04koB — 0,3. HaiiTu BeposTHOCTh 17 CnopTcMeHbl HE3aBUCUMO APYT OT

TOT0, YTO CTPEJIOK IPU OJTHOM BBICTPEIIE Jpyra ceyaiu 1o OJHOMY

BBIOBET HE MEHEe 9 OYKOB. BeICTpeny. HaiiTu BeposITHOCTh
TOT0, YTO B MULIEHb MONAAET XOTS
OBl OJTUH CIIOPTCMEH.

15. | Ilpu 3anmcu GpamMummii y9aCTHUKOB W3 xononel B 36 kapT Hayaauy
COpPEBHOBaHMH, 00IIIee YUCTI0 KOTOPBIX 420 BbIHUMaeTcsa onHa. KakoBa
0Ka3aJ10Ch, YTO HaYaJIbHON OyKBOI BEPOATHOCTb TOTO, UTO OYyJeT
dbamunmii y 10 u3 Hux O6bu1a «A», y 6-«E», BBIHYTA MMHMKA WU Ty3?

y 9-«cl», y 12-«O», y 5-«¥Y», y 3-«tO», y 18.

BCEX OCTAJIbHBIX (haMHJIUsI HAUMHAIACH C

cornacHoil. OnpenenuTs BEpOsTHOCTh, UTO

(bamunus yqyacTHHUKA HAYMHAETCS C

TJIACHOM.

4. PemuTh 3a1auy 10 TEOpEMaM CIOKEHHSI U YMHOXKEHHUS! BEPOSTHOCTEH:

19. | bpowena urpansHas koctb. Haiitn | 22. KoHcynpTanimoHHBIM MyHKT
BEPOATHOCTH TOTO, UTO BBINAAET YHHMBEpPCUTETA MOIY4aeT MaKEThI C
YETHOE WJIM KPaTHOE TPEM YHCIIO KOHTPOJIbHBIMH pab0oTaMu U3 TOpOJIOB A,
OYKOB. B, C. BeposiTHOCTB MOJTy4YeHHs TaKeTa

u3 ropoja A pasha 0,6, a u3 ropoja B-
0,1. HaiiTu BepoATHOCTH TOTO, UTO
OYepeHOI makeT OyeT MoyyyeH U3
ropoja C.

20. | HaiiTu BEpOSTHOCTB TOTO, YTO W3 nepBoro npeanpusaTus NOCTYIHIIO
B3ATO€ HayJa4yy JIBy3HAYHOE YUCIIO 200 npobupoxk, u3z kotopsix 190
OKa)KeTCsl KpaTHBIM JT00 2, mubo 5, 73 CTaHJapTHBIX, a co BToporo — 300, u3
00 TOMY U IPYyromMy ' koTopbix 280 ctaHmapTHbeIX. Halitu
OJIHOBPEMEHHO. BEPOATHOCTH TOT'O, UTO B35ATasl Hayrasj

npobupka Oy/eT CTaHIapTHOM.

21. | B smuke umerorcs 30 mapos 24. B macTtepckoii 1Ba Mactepa paboTarot

6emnoro 1Beta u 5 uepHoro. U3
AIIMKa HayJaqy OepyT OJMH 3a
apyrum 2 mapa. Haiitu

HE3aBHCHUMO JPYT OT ApyTa.
BeposiTHOCTB TOTO, UTO B TEUEHUH Haca
NIEPBbII MOTOP HE MOTpedyeT BHUMAaHKE
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BEPOSITHOCTH TOTO, YTO 00a 1Iapa Mmacrtepa, paBHa 0,9, 1 BTOpOro Motopa
OKaXyTCd YCPHBIMHU. 9Ta BCPOATHOCTb TOI'O, YTO B TCUHCHU U
Yyaca HH OJIMH M3 MOTOPOB He MoTpedyer
BHUMaHUW MacTCpa.

5. Pemuts 3a/laqy 110 TCOPCMaM CJIOKCHUA U YMHOKCHU BCPOHTHOCTeﬁZ

25. | CryaeHrt npuilen Ha 3aueT, 3Has u3 30 28. | Tpu cTpenka HE3aBUCUMO APYT OT
BOIIPOCOB TOJIEKO 24. KakoBa BEpOSITHOCTB Jpyra CTPEISIOT IO HEIH.
ClIaTh 3a4€T, €CJIM I0CIIe 0TKa3a OTBEYaTh BeposTHOCTh monagaHust B 1EIb s
Ha BOTIPOC TMPETIOIaBaTeNb 33/1aeT eIl nepBoro crpeika pasna 0,75, mis
OJIUH BOTIPOC? BTOoporo -0,8, st Tperbero — 0,9.

OHpeI[eJ'II/ITB BCPOATHOCTDL TOI'O, 4YTO
BCC TpH CTPCJIKA NONNAAYT B LICJIb.

26. | BeposaTHOCTH TOTO, YTO B TEUEHUE OJHOTO B ypne 5 6enpix u 10 4epHBIX mapoB.
pabouero HS BO3HMKAET HETOJIAJKa B W3 ypHBI BBIHUMAETCSI OJIUH 11ap,
oTnpeAeIeHHOM MEIUIIMHCKOM MpHoope OTMEYAETCsI €T LBET U Ilap
paBHa 0,05. KakoBa BEpOSATHOCTb TOTO, 4TO | 29. | Bo3Bpamiaercs B ypHy. [locne 3Toro
HE TIPOU30iiIeT HU OJJHON HEMOJIaAKH 3a 3 U3 YpHBI OepeTcs elie OAHH Iiap.
pabouux mus? Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 4TO 00a

BBIHYTHIC I1apa OYAyT OENbIMH.

27. | BepositTHOCTB TOTO, UTO B JIeTHIOIO ceccuto | 30. | B ypHe 3 GenbIx u 6 4epHbIX 1I1apoB.

CTY/ICHT CIIaCT MEPBBIi SK3aMEH, paBHA W3 ypHBI BBIHUMAKOTCS Cpa3y JiBa
0,8; Bropoii -0,9; Tpetnit — 0,8. Haiitu mapa. Halitu BeposiTHOCTB TOTO, YTO
BEPOSTHOCTh TOT'O, YTO OH CJIACT TOJIBKO 9TH 1Iapbl OYAYT Pa3HBIX [IBETOB.

IIEPBBIN DK3aMEH.

Tema 12.1 PaBHOCHMIBHOCTD YpaBHEHUM.

BoinonHuTh ynpaxkHeHnus yueOHUK rnasa 12, 3anstue 1, yop.1-7.
Tema 12.2 OcHOBHbIE METO/IbI PELIEHHS] YPABHEHUH.

BoinonHuTh ynpaxkHeHus yueOHUK riaBa 12, 3anstue 2, ynp.1-8.
Tema 12.3 Penienne noka3aTesbHbIX YpaBHEHUN
OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:
1.Kakoe ypaBHeHHE Ha3bIBAETCS MTOKA3ATEIHHBIM?
2.ANTOpUTM pELIEHUs TPOCTEMILIEro MOKA3aTeNbHOIO YPaBHEHUS?
3.IlepeuncnuTh OCHOBHBIE METO/bI PELICHUS MOKA3aTEeIbHbIX YpaBHEHUI.
4.Peminth ypaBHEHHE:

6* 1 +35- 6% =71

Tema 12.4 Pemienue norapupMuyecKkux ypaBHEHUH.

OTBeTuTh Ha BOIIPOCHI:

1.Kakoe ypaBHeHHe Ha3bIBaeTCs Jiorapupmudecknum?

2.ANTOpPUTM pellieHus1 TPOCTeHIIero JorapupMUIecKoro ypaBHeHUs?
3.IlepeuncinuTh OCHOBHBIE METO/IbI PEIICHUS JIOTapU(PMUIECKUX YpaBHEHUI.
4 Pemuth ypaBHEHHUE:
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log;(x + 1) + logz(x +3) =
Tema 12.5 Pemenne TpUroHOMETPUYECKUX YPaBHEHUIM.
OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:

1.Kakoe ypaBHeHHE Ha3bIBAETCSI TPUTOHOMETPUUECKUM?

2.ANropuUTM pELIEHUs IPOCTENILIEI0 TPUTOHOMETPUUECKOTO YpaBHEHUS?
3.IlepeuncnuTh OCHOBHBIE METO/Ibl PEIICHUS] TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHHH.
4.Peminth ypaBHEHHUE:

2sin’x + sinx — 1 =0

Tema 12.6 Pemenue cucteM ypaBHEHUH.

a) crocobamu nojcTaHoBKHU ( win 1o npasmity Kpamepa)
10x+27y=10
25 x+12y=-25
CIOCOOOM CIIOKEHUS
{ X - 3y =23
3X +1ly=4
rpaguuecKkuM crocooom
{3){ 6y =9
x-2y =3
1. IIpu KkakKoM 3HAYEHUH a CUCTEMA HE UMEET PEIICHUI

7x-ay=0
Tax - y =3
Tema 12.7 Pemienne ypaBHEHUHN U CUCTEM YPaBHEHH.
Pemnts ypaBHeHus:

1.3%+3°*=12 250 =g "]
3.(log, x)%+ 2log, x =3 41g(x —9) +1g(2x — 1) =2
5.sin2x- tgx + sin2x =0 6. tg’x —4tgx +3 =0

crioco6amMM MoJICTaHOBKH ( WM 1o mpasuity Kpamepa)

l-4x=y

2-y=x+y

0) crmocoOOM CIIOKEHUS
2x +5y=4

Ox -2y =-31

B) rpaprueckuM crocooom

X-2y=2

4x - 8y =8

r)

1{2"+2y=12 2{ x+y=5

3%y =3 4*+ 4y =80
Tema 12.8 HepaBeHcTBa, CICTEMBI HEPAaBEHCTB.

yueOHuK rnaBa 12, 3austue 4, ynp. 1-6.
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Tema 12.9 Pemenue HEpaBEHCTB U CUCTEM HEPABEHCTB.
Pemmts 3.3 72+ 3* "1 <28
41g2x - 3) > lg(x + 1)
HEPaBEHCTBO:
Tema 12.10 UtoroBoe 3ansiTue mo paszaeny «YpaBHEHHs U HEPABEHCTBA

Konrponsnas padora:

Pemnts cucremy NTMHENHBIX ypaBHEHUN MeTo10M Kpamepa.

BAPUAHT 1
X+2y=-5
Tx+3y=13
x+2y+7Z=35
2x+3y+Z=1

2x+y+3z+11

Pemuts YpaBHCHUCE!
34%5—5-2%4+4=0

Jog, x -logy x -~ logz(x —2) =0
Pemnts HepaBEeHCTBO:

221 4 2282 4 %03 < 448
Jogoz(2x —4) >logoz(x + 1)

Bapuant 2
5x-2y=6
{7X-5y=4
Xx-2y+3z2=6
2x+ 2y -4z =20
3x-2y-52=6

Pemnte ypaBHEeHHE:!
6.lg(x—-9) +1g2x-1)=2
9*-8-3*-9=0

PemnTte HepaBEeHCTBO:

337243 1<28

dgBx-7) <lIgx+1)
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2.2.Marepuaisl 1j1s1 IPOMEKYTOYHOM aTTeCTallluu

2.2.1 @opma NpoOMEKYTOYHOM aTTECTAIMU - HK3AMEH.
2.2.2 KOC npomexyTO4HOM aTTeCTallMd - KOHTPOJIbHAs paboTa, BKIIOYACT OCHOBHBIC TEMBbI
mucuunnuael bJI.04Marematnka

JleMOHCTpallMOHHBINM BapHAHT SK3aMEHAIIMOHHOW KOHTPOJIBHON paboThI:

1.Penth ypaBHenue: logi(1 — 2x)=logi(2 — 3x)
3 3

2—-2x 8
2.PemnTh HEPABEHCTBO: (8—1) N

3.Haiiti mpou3BoHyIO (QYHKIIMH:
a)y=5x%-2x3+x
0) y =x>"logs x

B) . 24 x2
y 2— x2

ry=(2+4x)°

4. PemuTh ypaBHEeHHE: COS4X —3tg X " ctgx =- 3

5.BBIYUCINTH MI0MAAb GUTYPhI, OTPAHMYEHHOM MuHuAME: y = 0; y =x>+ 1;x =-2; x =2
6.Pemnth 3amavy: B npaBuiibHON 4eTHIpEXyrojJbHON MHUpaMujie BhICOTA paBHa 48M, a anodema

52wm. Haiitu mutomaap moJTHOH OBEPXHOCTH U 00BEM MTUPAMUJIBI.
Bpewms Beimonnenus 3 gaca (180 muH. )

Kpurepun onieHuBaHus:

3aganue Ne 1. — 4 Ganna

1.ITpaBUIBHO BBIMIOJIHEH IMEPEXO0J OT JIOrapu(PMUUECKOrO ypaBHEHHS K paldoHaibHOMY — 1
Oa;

2.I1paBuibHO pelIEHO palloHaIbHOE ypaBHEHHE — | 6ai;

3.IIpaBuiibHO BHITIOJIHEHA TTpoBepKa (0113) — 1 Ga,

4.1IpaBuibHO 3amucaH oTBeT — 1 Ga.

3ananme Ne 2. — 5 GaysioB

1.IIpaBusIbHO BBIMOJIHEHO MPUBEIEHUE K OTHOMY OCHOBaHUIO — 1 6a;
2.I1paBuibHO omnpezesneHa MOHOTOHHOCTb COOTBETCTBYIOIIEN (GyHKIMU — 1 Oam;
3.IIpaBUiIbHO peIIeHO JTMHEIHOE HEPAaBEHCTBO — | Oa;

4.1IpaBuibHO MOKa3aHO rpaduyecky MoJydyHBILeecs pemenue — 1 0amr;

5. IlpaBunbHO 3anucad OTBET — 1 Ga.

3amanue Ne 3. — 10 6ayutoB



a. [IpousBogHas cymmsr 1 Gam:

-Bepno npumenens! hopmyisl quddepennupoBanus — 1 6a.
0. [IpousBonHas npousBeneHus — 2 6asna:

1.Bepuo npumenens! npaBmia auddepenimposanus — 1 6amn,
2.Bepno npumenens! hopmyist auddepennunpoBanus — 1 6am.
B. [IpousBoanas npobu — 3 Gamnna:

1.Bepno npumenens! npasuiia auddepenumpoBanus — 1 6amnn;
2.BepHo npumMeHens! hopmyisl quddepernupoBanms — 1 6a;
3.BepHo BbINONIHEHBI TpeoOpa3oBanus — 1 6a.

r. [Ipon3Boanas cioxHoi GpyHKIMK — 4 Oaa:

1.BepHo npumenens! npaBuiia auddepenumpoBanus — 2 6an;
2.Bepno npumeneHs! popmyibl nuddepenupoBanus — 2 6an;
3aganue Ne 4. — 5 GamioB

1.IIpaBubHO IPUMEHEHO TPUTOHOMETPUUECKOE TOXKIECTBO — 1 Gai;
2.11paBuibHO IPUBEIEHO YPaBHEHUE K IpocTeiieMy Buay — 1 6am;
3.IlpaBuibHO pelieHo mpocTeiiiee ypaBHeHue — 2 6au;
-BepHo BeIOpanb! hopMyibl perneHnit -1 0an;

-BepHo BeITIONTHEHBI BBIYHCICHHS — 1 Oa;

4. IlpaBuibHO 3anucaH oTBeT — 1 Oa.

3ananme Ne 5. — 5 Gayuios:

1.ITpaBuIbHO BBIOJHEHHBIH YepTex — 1,50amn

-BepHo n3o0paxkena koopanHaTHas mockocts — 0,5 6anna,
-BepHo noctpoens! rpaduxu — 1 6an;

2.060cHo0BaH BbIOOp hopmyrsl — 0,5 Ganna;

3.BepHo 3anucana popmyna — 16ar;

4. BepHo npoBeeHbI BIYMCICHUS — | Oai;

5. Bepno 3anucan otBer — 1 6am.

3amanue Ne 6. — 6 OaJUIOB:
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1.BepHo BhITIONIHEH uepTex — 1 Oam,

2.BepHo 3anucaHo KpaTkoe yciaoBHe 3a1aun — 1 6am;
3.IIpencraBieHsl Bce HeOOX0auMbIe hopmyJsl — 1 Oar;
4.Kaxxaplit aTan pemeHus J0ruueckn 000cHOBaH — 1 6a;
5.BepHO BBINIOJIHEHBI BEIYMCIECHUS — | Gar;

6. BepHo 3anucan otBet — 1 Gan.

32 — 35 6amnos (91 — 100%) — «5»
26 — 31 6aimnoB (75 — 90Ne) — «4»
21 — 25 6amnos (60 — 74% ) - «3»

Mesnbine 21 6aiuia — «2».

Jlureparypa:

1. OcHOBHas uTEpaTypa:

1. Bepuep A. JI. Maremaruka: anreOpa W Hayajla MaT€MaTUYECKOTO aHAJIM3a, T€OMETPHSI.
KJjacc : ydel. s obmieoOpazoBaT. opraHusanuu : 06a3oBblii yposeHb / A. JI. Bepuep, A.

Kapn. — M. : Ilpocsemenue, 2019. — 367 c. : ui.

2. Bepuep A. JI. Maremaruka: anrebpa ¥ Hayajla MaTeMaTUYECKOTO aHalU3a, TEOMETPUS.
Kjacc : ydel. s obmieoOpazoBaT. opraHusanuu : 6a3oBblii ypoBeHb / A. JI. Bephep, A.

Kapn. — M. : IIpocsemenue, 2019. — 239 c. : uin.

2.JlononHUTENIbHAS TUTEpPabypa

10

Jlucuukun B. T., Conoseituuk WM. JI. MaremaTnka B 3a7auax ¢ pemeHussMu: Y4uebHoe mocooue /
B T. T. Jlucuukun U. JI. Conoseiiunk. — CI16: M3garenscTBO «JIaHb». — 5-€ U3/1aH. CTEPUOTHIL.

464 ¢.2011-2014(ocH.)
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